Direction Questure

Bureau du conseil municipal

<Titre>Relevé de décisions de la réunion 

du Conseil Municipal 

du lundi  27 novembre 2006</Titre>
Monsieur le Maire excuse l’absence, en ce début de séance, de Madame Annie DESCHAMPS, Première Adjointe et de Monsieur Stéphane SIEBERT, Directeur Général des Services, qui le représentent à Lyon à une réunion relative aux Contrats de Projets Etat-Région (CPER) avec le Préfet de Région et le Président de la Région Rhône-Alpes.

Monsieur Pierre KERMEN, 2ème Adjoint, procède à l’appel nominal. Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 17h15. Monsieur Vincent FRISTOT est désigné comme secrétaire de séance.

Monsieur le Maire propose d’adopter le relevé de décisions du 30 octobre 2006. Celui-ci est adopté à l’unanimité.

Monsieur le Maire informe l’Assemblée du décès du père de Monsieur Hervé STORNY. 
Il propose, au nom du Conseil Municipal, de lui adresser ainsi qu’à toute sa famille un message de soutien, de solidarité et d’amitié.

Question orale de Monsieur Raymond AVRILLIER, Conseiller municipal Groupe des Elu(e)s écologistes ADES, Verts, Alternatifs.

Monsieur Raymond AVRILLIER demande au Maire les actions qu’il a engagées au titre de son pouvoir de police dans le domaine de l’urbanisme (articles L. 480-1 et L. 480-4 du Code de l’Urbanisme) à la suite de la suspension, par le Juge des Référés du Tribunal Administratif de Grenoble, de l’exécution de son arrêté du 5 avril 2006, prorogeant d’un an le délai de validité du permis de construire délivré à la Métro le 24 avril 2004 pour la construction d’un nouveau stade.

Monsieur le Maire apporte une réponse sur le plan juridique ; il souligne que le permis de construire initial n’ayant pas été annulé par une décision de justice ni retiré par une décision du Maire pendant la période à laquelle il est fait allusion, l’allégation suivant laquelle les travaux auraient été exécutés sans autorisation, est fausse.

Il ajoute qu’aucun permis de construire attribué par la Ville n’a été annulé, ce qui signifie qu’aucune juridiction n’a relevé d’illégalité dans l’instruction des dossiers.

CCAS – Rapport d’activité 2005 (sans vote)

Monsieur le Maire s’exprime en sa qualité de Président du CCAS et donne la parole à Monsieur Jean-Paul ROUX, Vice-Président.

Monsieur le Maire remercie Monsieur Jean-Paul ROUX, Madame Hélène GOUX, Directrice Générale, Monsieur Jean-Louis MEUNIER, Directeur Général Adjoint et Directeur financier, ainsi que tous les intervenants qui ont contribué à enrichir le débat.

Interviennent sur ce rapport Monsieur Bernard BETTO, Mesdames Marie-France CHAMEKH, Marina GIROD DE L’AIN, Maryvonne BOILEAU, Françoise RAMBAUD, Marie-France MONERY, Geneviève FIORASO, Messieurs Matthieu CHAMUSSY et Jean-Philippe MOTTE, Madame Gisèle PEREZ.

A l’occasion du retour de Lyon de Madame Annie DESCHAMPS et de Monsieur Stéphane SIEBERT, Monsieur le Maire porte à la connaissance de l’Assemblée les informations communiquées dans le cadre de la réunion portant sur les Contrats de Projets Etat Région :

· faiblesse des crédits concernant l’enseignement supérieur et le renouvellement urbain,

· avancées importantes sur le plan ferroviaire avec :

· l’inscription du shunt de Rives officiellement retenu par l’Etat pour lancer les études et les procédures qui est déterminante pour les lignes TGV Lyon-Grenoble et Paris-Grenoble

· le financement de la totalité des travaux sur le Sillon alpin de Montmélian à Valence-TGV, y compris les études de la troisième et quatrième voie de Moirans-Grenoble.

Il restera à compléter, au cours de la réunion du 18 décembre prochain dans le cadre du projet de ligne Lyon-Turin, le phasage pour Saint-Exupéry/Saint André-le-Gaz qui devra s’inscrire dans un calendrier satisfaisant.

Monsieur le Maire remercie Madame Annie DESCHAMPS et Monsieur Stéphane SIEBERT de l’avoir représenté à cette réunion.

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

LE <CHSDSE>VINGT SEPT NOVEMBRE DEUX MILLE SIX</CHSDSE>, le conseil municipal s'est réuni en séance publique, en l'Hôtel de ville de Grenoble, sur la convocation de Monsieur le Maire, en date du 
<CHSDEC>21 novembre 2006</CHSDEC>.

Nombre de conseillers municipaux en exercice au jour de la séance : 59

Monsieur Michel DESTOT, Maire, assure la présidence.

Il est procédé à l'appel nominal auquel répondent :

<SEAADP>M. Michel DESTOT - M. Pierre KERMEN - Mme Geneviève FIORASO - M. Jacques CHIRON - M. Jean-Philippe MOTTE - M. Jean-Jacques GLEIZAL - Mme Colette FILLION-NICOLLET - M. Michel VANNIER - M. Jérôme SAFAR - Mme Marina GIROD DE L'AIN - Mme Marie-José SALAT - Mme Florence HANFF - M. Jean-Paul ROUX - Mme Marie-France MONERY - M. Alain PILAUD - M. Cécil GUITART - Mme Agnès HUGONIN - M. Gilles KUNTZ - M. Abderrhamane DJELLAL - Mme Marie-France CHAMEKH - M. Raymond AVRILLIER - Mme Maryvonne BOILEAU - M. Sadok BOUZAIENE - M. Jean CAUNE - Mme Monique DALLET - M. Vincent FRISTOT - Mme Christine GARNIER - M. Jean-Paul GIRAUD - Mme Régine JAILLET - M. Georges LACHCAR - M. Jean-Luc MONARD - M. Serge NOCODIE - Mme Gisèle PEREZ - M. Jean-Michel ROUGEMONT - M. François SUCHOD - Mme Marie-Noëlle ARONDEAU - Mme Nathalie BERANGER - M. Bernard BETTO - Mme Marguerite BON - M. Denis CHAIX - M. Matthieu CHAMUSSY - Mme Danièle CHAVANT - Mme Christiane LEVAS - M. Max MICOUD - Mme Françoise RAMBAUD - M. Jacques THIAR</SEAADP>.

Absents ayant donné pouvoir :

<Procuration>Mme Annie DESCHAMPS donne pouvoir à M. Serge NOCODIE de 17H15 à 18H55

M. Jean-Marc CANTELE donne pouvoir à M. Gilles KUNTZ de 17H15 à 21H55

Mme Zohra CHORFA donne pouvoir à Mme Marie-France MONERY de 17H15 à 21H55

Mme Christine CRIFO donne pouvoir à M. Abderrhamane DJELLAL de 17H15 à 21H55

Mme Joëlle DIOT donne pouvoir à Mme Colette FILLION-NICOLLET de 17H15 à 19H45

M. Serge DUCHAUSSOY donne pouvoir à M. Michel VANNIER de 17H15 à 21H55

Mme Françoise GROS donne pouvoir à Mme Agnès HUGONIN de 17H15 à 21H55

Mme Maïté JOUVE donne pouvoir à Mme Marie-José SALAT de 17H15 à 21H55

Mme Laure MASSON donne pouvoir à M. Jérôme SAFAR de 17H15 à 21H55

Mme Hélène MILET donne pouvoir à M. Michel DESTOT de 17H15 à 20H45

Mme Françoise BOBIN donne pouvoir à Mme Marguerite BON de 17H15 à 21H55

Mme Ariane SIMIAND donne pouvoir à M. Bernard BETTO de 17H15 à 21H55

M. Hervé STORNY donne pouvoir à Mme Christiane LEVAS de 17H15 à 21H55

</Procuration>
<SEAASE> </SEAASE>
Secrétaire de séance : <SEASEC>M. Vincent FRISTOT</SEASEC>.

DELIBERATION N° 1 - (B 006) - LOGEMENT - Opérations Programmées d'Amélioration de l'Habitat (OPAH) "copropriétés fragilisées". Commission d'attribution des subventions de la ville de Grenoble et de Grenoble Alpes Métropole, pour l'aide aux travaux. Fonctionnement et désignation des membres.

Intervention(s): M. le Maire, Mme HANFF, M. BETTO.

Un amendement est présenté par M. BETTO oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

- sont désignés en qualité de membres titulaires choisis au sein du Conseil Municipal  : 

       - M. Vincent FRISTOT,

       - M. Jean-Paul ROUX, 

       - Mme Françoise RAMBAUD.

- sont désignés en qualité de membres suppléants choisis au sein du Conseil Municipal  : 
       - Mme Marie-France CHAMEKH,

       - M. Michel VANNIER, 

       - Mme Nathalie BERANGER.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 2 - (B 004) - LOGEMENT - Opération Programmée d'Amélioration de l'Habitat (OPAH) copropriété "Atlantique", 3 et 5 avenue Rhin et Danube - Application de la convention de gestion de la participation de Grenoble Alpes Métropole aux travaux de réhabilitation.

Intervention(s): Mme HANFF, M. FRISTOT, M. AVRILLIER

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 3 - (B 007) - LOGEMENT - Aide de la ville de Grenoble aux opérations de réhabilitation de logements sociaux. Opération (ANRU) 1,3,5 et 7 rue Dubois Fontanelle - Quartier Teisseire - ACTIS.

Intervention(s): Mme HANFF, M. FRISTOT

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 4 - (B 008) - LOGEMENT - Aide de la Ville de Grenoble à l'opération d'acquisition-amélioration d'un logement social réalisée par ACTIS au 7 rue Abel Servien.

Intervention(s): Mme HANFF.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 5 - (B 017) - LOGEMENT - Relogement MISTRAL - Convention de participation financière avec ACTIS.

Intervention(s): Mme HANFF.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 6 - (B 012) - ACCESSIBILITE - Création de la Commission communale pour l'accessibilité aux personnes handicapées (article L. 2143-3 du Code Général des Collectivités Territoriales).

Intervention(s): M. le Maire, M. KUNTZ s'exprime au nom de M. SUCHOD, M. PILAUD.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 7 - (B 005) - SOLIDARITE - Avenant à la convention  de  transfert  du  bien  immobilier  "Le Belvédère" avec le nouvel établissement public départemental dénommé Maison d'enfants "Le Chemin".

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 8 - (B 018) - SOLIDARITE - Subventions sur projet au titre de la prévention de la délinquance - Avenant financier relatif à la MJC Allobroges et l'Association Fédération régionale des MJC en Rhône Alpes (Capuche - Animation).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 9 - (B 016) - DROITS DES ETRANGERS - Convention d'objectifs et de moyens entre la ville de Grenoble et l'ADATE "Association D'Accueil des Travailleurs Etrangers" - 2ème avenant financier 2006.

Intervention(s): M. THIAR, M. KUNTZ.

Un amendement est présenté par M. THIAR oralement, sous-amendé par M. KUNTZ. 

Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 10 - (B 019) - CIMETIERES - Actualisation des tarifs des redevances des cimetières.

Intervention(s): M. AVRILLIER

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 11 - (B 003) - VIE ASSOCIATIVE - Conventions pluriannuelles conclues avec des associations du secteur socio-culturel (MDH, CLEF, MJC Parmentier, MPT Mistral, La Bifurk, AUESC Bajatière, MJC Abbaye, MJC Villeneuve) - Avenants financiers 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 12 - (D 003) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - INNOVATION - Pôle d'innovation en nanobiotechnologies "NanoBio" - Convention de fonctionnement du pôle.

Intervention(s): M. FRISTOT, M. CAUNE, M. GIRAUD, M. VANNIER, M. SAFAR, M. MICOUD, M. le Maire,  M. AVRILLIER, M. CHAMUSSY.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Abstention : 5 PC - Pour : le reste

DELIBERATION N° 13 - (D 005) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - INNOVATION - Projet européen INNET - accord de partenariat.

Intervention(s): Mme GARNIER, M. VANNIER, M. DJELLAL, M. le Maire.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 5 PC -
 Pour : le reste

DELIBERATION N° 14 - (D 001) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Convention entre la ville de Grenoble, la Chambre de Commerce et d'Industrie de Grenoble et l'Association des Unions Commerciales de Grenoble (AUCG) - Année 2006.

Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

DELIBERATION N° 15 - (D 004) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Marché de Noël 2006 place Victor Hugo - Convention avec l'Office de Tourisme de Grenoble.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 16 - (D 007) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Actions d'éducation et de sensibilisation au développement nord-sud et au commerce équitable dans les établissements scolaires - Reconduction de la convention avec l'association Equi'Sol.

Intervention(s): M. THIAR, M. le Maire, M. GLEIZAL, M. GUITART, Mme FILLION-NICOLLET.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 17 - (D 008) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Avenant n° 3 à la convention en date du 2 juillet 2004 entre la ville de Grenoble et l'association Grenoble Solidarité.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 18 - (E 016) - FINANCES - Décision modificative n° 2  -  Budget principal

Intervention(s): Mme DESCHAMPS, M. le Maire, M. AVRILLIER

Adoptée - Contre : 14 opposition  - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 19 - (E 010) - FINANCES - Création d'une autorisation de programme - Budget annexe : Activités Economiques.  "CEMOI : travaux de rénovation".

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 20 - (E 027) - FINANCES - Création d'une autorisation de programme - Budget Principal - "Projet Bastille".

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. le Maire

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 21 - (E 028) - FINANCES - Clôture d'autorisations de programme - Budget principal "Carré des Arts 2ème tranche", "ZAC Minoterie",  "Terrain Neyrpic",  "ZAC Lustucru" et "Abords patinoire Pôle Sud".

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 22 - (E 015) - ETABLISSEMENTS PUBLICS - EPIC du Téléphérique Grenoble - Bastille - Tarifs applicables au 1er janvier 2007 -

Intervention(s): M. THIAR

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 23 - (E 013) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - SEM SAGES - ZAC de Bonne - correctif au montant remboursé par la SEM SAGES des dépenses effectuées par la Ville de Grenoble

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 24 - (E 004) - FINANCES - Garantie d'emprunts - Un emprunt à garantir pour le bâtiment de l'Institut Privé de Cancérologie - Groupe Hospitalier Mutualiste de Grenoble.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. le Maire, Mme DESCHAMPS.

Adoptée - Abstention : 10 ADES, Verts, Alternatifs - 
Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (Mme GIROD de L'AIN) –

Pour : le reste.

DELIBERATION N° 25 - (E 001) - FINANCES - Affectations de subventions sur crédits existants.

Intervention(s): Mme DESCHAMPS, M. le Maire, M. AVRILLIER, M. BETTO

Un amendement est présenté par Mme DESCHAMPS . Celui-ci est adopté à l'unanimité.

Un second amendement est présenté oralement par Mme DESCHAMPS. 
Celui-ci est adopté à l'unanimité.

Adoptée

Vote séparé : 

- EQUISOL : 

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

Le reste de la délibération ainsi amendé est adopté à l'unanimité

DELIBERATION N° 26 - (E 014) - FINANCES - Admission en non-valeur de produits irrécouvrables des années antérieures.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 27 - (E 030) - FINANCES - Etalement de charges 2006 - Subventions d'équipements et indemnités de réaménagements d'emprunts

RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 28 - (E 032) - FINANCES - Conditions financières de mise à disposition des salles de réunion municipales.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. MOTTE, M. CHAMUSSY, M. SAFAR, Mme DESCHAMPS, M. le Maire.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 29 - (E 019) - FINANCES - Ajustement des valeurs actives de l'actif du bilan du budget annexe "Abattoir" de la Ville de Grenoble en fonction de l'inventaire des biens immobilisés.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 30 - (E 020) - FINANCES - Ajustement des valeurs actives de l'actif du bilan du budget annexe "Activités économiques" de la Ville de Grenoble en fonction de l'inventaire des biens immobilisés.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 31 - (E 033) - FINANCES - Régie du Marché d'Intérêt National (MIN). Attribution d'un versement non remboursable au titre des procédures de liquidation.

Intervention(s): M. FRISTOT, M. THIAR, M. PILAUD, M. CAUNE, M. BETTO, M. AVRILLIER, Le Maire lève la séance et donne la parole à M. COSTE, Directeur Général Adjoint des finances et gestion déléguée.

En réponse à la demande d’un certain nombre d’élus, Monsieur le Maire s’engage à faire transmettre aux Présidents de groupes, les documents relatifs à la situation de trésorerie du MIN.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 32 - (E 002) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - autorisation à signer

Intervention(s): M. le Maire, M. AVRILLIER, M. BETTO, M. FRISTOT.

Monsieur le Maire informe l’Assemblée de sa décision d’arrêter le processus d’achat des machines à voter en raison de l’absence d’un consensus général.

Il remercie les services pour le sérieux et la grande conscience professionnelle avec lesquels ils ont instruit ce projet. Monsieur le Maire demande à Monsieur SIEBERT, Directeur Général des Services, de leur transmettre l’estime et la reconnaissance de l’ensemble du Conseil municipal pour le travail effectué.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 33 - (E 003) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - avenants

Intervention(s): M. BETTO.

Adoptée 

Votes séparés : 

I - DEMOLITION PARTIELLE DE LA HALLE CORIN - SITE DU MARCHE D'INTERET NATIONAL
I-2-Avenant n°1 au marché n° 06A320
Adopté - Contre : 14 opposition - Pour le reste

IV - NETTOYAGE DU THEATRE MUNICIPAL DE GRENOBLE ET DE SES ANNEXES

IV-1 Avenant n°1 au marché 05A038
Adopté - Contre 14 opposition - Pour : le reste

Le reste de la délibération est adopté à l'unanimité.

DELIBERATION N° 34 - (E 006) - ADMINISTRATION GENERALE - Frais de mission des élus : articles L 2123-18 du code général des collectivités territoriales : application de la délibération n°  106 du Conseil Municipal du 23 avril 2001.

Intervention(s): M. THIAR, M. le Maire

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER)
 + 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 35 - (E 008) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Dégrèvement de frais de mise en fourrière.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 36 - (C 002) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Informatisation des collections. Poursuite de la mise en oeuvre de la campagne de numérisation des collections et demande de subvention à la Direction Régionale des Affaires Culturelles (DRAC) dans le cadre du contrat de plan Etat-Région (2000-2006).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 37 - (C 004) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Convention de partenariat entre la Ville de Grenoble et France Bleu Isère pour le premier semestre de la saison 2006-2007.

Intervention(s): M. le Maire, M. AVRILLIER, M. GIRAUD.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 38 - (C 005) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Convention entre la Ville de Grenoble et la Réunion des Musées Nationaux (RMN) pour le dépôt-vente du catalogue de l'exposition "Naissance et évolution du dessin baroque en Italie. L'appel de l'Italie : français et nordiques aux XVIIe et XVIIIe siècles dans la péninsule".

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 39 - (C 011) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Librairie - boutique  - Avenant à la convention d'occupation du domaine public Ville - Réunion des Musées Nationaux (RMN).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 40 - (C 022) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Demande d'autorisation de vente de billets à tarif réduit à l'Office du tourisme de Grenoble, dans le cadre d'un forfait tout compris et d'un assemblage de prestations proposés sur internet.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 41 - (C 023) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Convention entre la Ville de Grenoble et Dai Nippon Printing (DNP) pour la réalisation d'un calendrier 2008 consacré au musée de Grenoble.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 42 - (C 021) - AFFAIRES CULTURELLES - Muséum d'histoire naturelle - Demande de subvention auprès de l'Etat/Ministère délégué à l'Enseignement supérieur et à la Recherche pour la réalisation du programme 2006 de traitement scientifique et d'enrichissement des collections du patrimoine naturel et du patrimoine écrit du Muséum d'histoire naturelle de Grenoble.

Intervention(s): M. SAFAR

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 43 - (C 010) - AFFAIRES CULTURELLES - Bibliothèques municipales - demande de subvention au Fonds Régional d'Acquisition pour les Bibliothèques (FRAB) pour l'acquisition d'un ouvrage dauphinois et d'un livre de bibliophilie contemporaine.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 44 - (C 013) - AFFAIRES CULTURELLES - Conservatoire National de Région - Demande de subvention au Département de l'Isère au titre du projet de création d'une oeuvre pédagogique de Michel MANDEL.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 45 - (C 024) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention pluriannuelle avec les associations du secteur culturel - Avenants financiers pour l'année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 46 - (C 018) - SPORT - Opération "Mercredis sportifs ski" avec la MJC Parmentier et le Centre social Chorier-Berriat : convention d'objectifs pour la mise en place du projet.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 47 - (C 020) - SPORT - Conventions pluriannuelles avec les associations du secteur sportif : avenants financiers pour l'exercice 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 48 - (C 027) - SPORT - Attribution d'une subvention d'équipement à l'association Team les Galapiats pour la construction d'un local vestiaires et de sanitaires sur sa piste d'essais.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 49 - (C 025) - VIE SCOLAIRE - Enseignement du 1er degré : Désaffectation de leur usage scolaire des logements de fonction de l'Ecole Grand Châtelet.

Adoptée - contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 50 - (C 026) - VIE SCOLAIRE - Enseignement du 1er degré : signature des avenants n°2 aux conventions Ville-associations de gestion des écoles privées grenobloises sous contrat simple avec l'Etat.

Intervention(s): M. BETTO.
Un amendement est présenté par M. BETTO. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée 

 Contre : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 51 - (C 003) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention pluriannuelle avec l'association "Culture et Développement" - Avenant financier pour l'exercice 2006.

Intervention(s): M. KUNTZ, M. GLEIZAL

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 52 - (C 007) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention de partenariat entre la ville de Grenoble et l'association HUMACOOP, pour l'année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 53 - (C 008) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention de partenariat entre la Ville de Grenoble et l'association CALLIOPE pour l'année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 54 - (A 014) - URBANISME AMENAGEMENT - Projet de renouvellement urbain des quartiers Flaubert et Clos d'Or : extension du périmètre d'étude (Article L. 111-10 du Code de l'Urbanisme).

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 55 - (A 015) - URBANISME AMENAGEMENT - Projet de renouvellement urbain de l'Ile Verte, secteur Nord du cimetière Saint-Roch : extension du périmètre d'étude (article L. 111-10 du Code de l'Urbanisme).

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 56 - (A 016) - URBANISME AMENAGEMENT - Etude du Grand Projet de Ville : extension du périmètre d'étude (article L. 111-10 du Code de l'Urbanisme).

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 57 - (A 018) - URBANISME AMENAGEMENT - La Plateforme - Accueil des expositions et des initiatives partenaires - Demande de subvention à la Direction Régionale des Affaires Culturelles (DRAC)

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 58 - (A 006) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession de 
2 courettes à la copropriété 17, rue Chenoise.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 59 - (A 008) - TRAVAUX - Autorisation de dépôt d'un permis de démolir -
 64 avenue Jean Perrot.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 60 - (A 009) - DOMAINE PUBLIC - Classement dans le domaine public d'une partie de la rue Claude Debussy. Avis sur le projet mis à enquête.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 61 - (A 017) - ACCESSIBILITE - Opération  Bastille - Programme d'accessibilité - Versement à l'EPIC du téléphérique Grenoble Bastille de la subvention accordée par le Département de l'Isère.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 62 - (F 001) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Mise à disposition partielle d'un éducateur sportif et renouvellement de mises à disposition partielles de neuf éducateurs sportifs à titre gracieux auprès d'associations sportives et socio-éducatives.

Intervention(s): M. MOTTE

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 63 - (F 004) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Renouvellement de contrat de l'agent recruté sur l'emploi permanent de directeur territorial en qualité de responsable du service Relations Internationales.

Adoptée - Contre  10 ADES, Verts, Alternatifs - Abstention : 1 ADES, Verts, alternatifs 
(Mme DIOT) - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 64 - (G 001) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation de représentant de la ville de Grenoble auprès de divers organismes : Marché d'Intérêt National (M.I.N.) Modification.

<DELDIS>- Est désignée en qualité de membre du Conseil d'Administration de la Régie du M.I.N. ;

- Mme Florence HANFF,

- de dire que les représentant(e)s de la ville de Grenoble au sein du Conseil d'Administration sont désormais :

   - Mme Florence HANFF,

   - Mme Geneviève FIORASO,

   - M Max MICOUD,

   - M. Alain PILAUD.
Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 65 - (G 004) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation de représentants de la ville de Grenoble auprès de divers organismes : Institut d'Urbanisme de Grenoble (IUG) - Renouvellement.

Est désigné en qualité de membre titulaire, au sein du Conseil d'Administration de l'Institut d'Urbanisme de Grenoble :

- M. Pierre KERMEN.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote  : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 66 - (G 003) - RENDU ACTE - Compte-rendu de M. le Maire en application de la délibération de délégation de pouvoirs en date du 25 mars 2001.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21H55.
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