Direction Questure

Bureau du conseil municipal

<Titre>RELEVE DE DECISIONS DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

Du 30 octobre 2006</Titre>
Madame Annie DESCHAMPS procède à l’appel nominal. Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 17h15. Madame Laure MASSON est désignée comme secrétaire de séance.

Monsieur le Maire propose d’adopter les relevés de décisions du 25 septembre 2006 et 
9 octobre 2006. Ceux-ci sont adoptés à l’unanimité.

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

LE <CHSDSE>TRENTE OCTOBRE DEUX MILLE SIX</CHSDSE>, le conseil municipal s'est réuni en séance publique, en l'Hôtel de ville de Grenoble, sur la convocation de Monsieur le Maire, en date du 
<CHSDEC>24 octobre 2006</CHSDEC>.

Nombre de conseillers municipaux en exercice au jour de la séance : 59

Monsieur Michel DESTOT, Maire, assure la présidence.

Il est procédé à l'appel nominal auquel répondent :

<SEAADP>M. Michel DESTOT - Mme Annie DESCHAMPS - M. Pierre KERMEN - Mme Geneviève FIORASO - M. Jacques CHIRON - M. Jean-Philippe MOTTE - M. Michel VANNIER - M. Jérôme SAFAR - Mme Marina GIROD DE L'AIN - Mme Marie-José SALAT - Mme Florence HANFF - M. Jean-Paul ROUX - Mme Marie-France MONERY - M. Jean-Marc CANTELE - M. Alain PILAUD - M. Cécil GUITART - Mme Agnès HUGONIN - M. Gilles KUNTZ - M. Abderrhamane DJELLAL - Mme Marie-France CHAMEKH - M. Raymond AVRILLIER - Mme Maryvonne BOILEAU - M. Sadok BOUZAIENE - M. Jean CAUNE - Mme Zohra CHORFA - Mme Christine CRIFO - Mme Monique DALLET - Mme Joëlle DIOT - M. Vincent FRISTOT - Mme Christine GARNIER - M. Jean-Paul GIRAUD - Mme Régine JAILLET - M. Georges LACHCAR - Mme Laure MASSON - M. Jean-Luc MONARD - Mme Gisèle PEREZ - M. Jean-Michel ROUGEMONT - M. François SUCHOD - Mme Marie-Noëlle ARONDEAU - Mme Nathalie BERANGER - M. Bernard BETTO - Mme Françoise BOBIN - Mme Marguerite BON - M. Matthieu CHAMUSSY - Mme Danièle CHAVANT - Mme Christiane LEVAS - M. Max MICOUD - Mme Françoise RAMBAUD - M. Hervé STORNY - M. Jacques THIAR</SEAADP>.

Absents ayant donné pouvoir :

<Procuration>M. Jean-Jacques GLEIZAL donne pouvoir à M. Jean-Paul ROUX de 17H15 à 01H15

Mme Colette FILLION-NICOLLET donne pouvoir à M. Gilles KUNTZ de 17H15 à 01H15

M. Serge DUCHAUSSOY donne pouvoir à M. Michel VANNIER de 17H15 à 01H15

Mme Françoise GROS donne pouvoir à Mme Agnès HUGONIN de 17H15 à 01H15

Mme Maïté JOUVE donne pouvoir à Mme Régine JAILLET de 17H15 à 01H15

Mme Hélène MILET donne pouvoir à Mme Marie-José SALAT de 17H15 à 01H15

M. Serge NOCODIE donne pouvoir à Mme Annie DESCHAMPS de 17H15 à 20H00

M. Denis CHAIX donne pouvoir à M. Matthieu CHAMUSSY de 17H15 à 01H15

Mme Ariane SIMIAND donne pouvoir à M. Bernard BETTO de 17H15 à 01H15</Procuration>.

<SEAASE> </SEAASE>
Secrétaire de séance : <SEASEC>Mme Laure MASSON</SEASEC>.

DELIBERATION N° 1 - (E 001) - FINANCES - Débat d'Orientation Budgétaire 2007.

Intervention(s): Mme DESCHAMPS, Monsieur le Maire, M. BETTO, M. CAUNE, Mme GIROD de L'AIN, M. MOTTE, M. VANNIER, M. SAFAR, M. CHAMUSSY, M. GIRAUD.

Monsieur le Maire donne la parole à Madame Annie DESCHAMPS, en sa qualité de Première Adjointe chargée des Finances, pour présenter les orientations budgétaires de la Majorité municipale, pour 2007, dans le cadre du débat qui intervient chaque année dans les deux mois précédant le vote du budget inscrit à l’ordre du jour de la séance du Conseil municipal en date du 18 décembre prochain. Celle-ci précise les deux thématiques prioritaires, à savoir la proximité et la solidarité qui infléchissent ces choix.

Monsieur le Maire remercie Madame Annie DESCHAMPS, Messieurs Paul COSTE, Directeur Général Adjoint chargé des Finances et de la Gestion Déléguée et Benoît ROCHAS, Directeur des services financiers, ainsi que l’ensemble des agents des services concernés pour leur travail qui a permis une présentation budgétaire de qualité.

Pas de vote

DELIBERATION N° 2 - (E 004) - FINANCES - Décision modificative n° 1  -  Budget principal

Intervention(s): Mme DESCHAMPS, M. FRISTOT.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 3 - (E 013) - FINANCES - Budget annexe Activités Economiques  -  Décision Modificative n° 1.

Intervention(s): M. FRISTOT.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 4 - (E 015) - FINANCES - Budget annexe Abattoir - Décision Modificative n° 1

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 5 - (E 016) - FINANCES - Budget annexe Self Clémenceau - Décision modificative n° 1.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 6 - (E 012) - FINANCES - Budget annexe Stationnement - Décision Modificative n° 2

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Abstention : 5 PC - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 7 - (E 014) - FINANCES - Budget annexe Locaux Culturels - Décision Modificative n° 2

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 8 - (E 002) - FINANCES - Affectations de subventions sur crédits existants.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. DJELLAL, M. BETTO, M. MICOUD, M. MOTTE, Mme LEVAS, Mme PEREZ, Mme GIROD de l'AIN, Monsieur le Maire.

Un amendement est présenté par Mme DESCHAMPS. Celui-ci est adopté. 

Votes séparés : 

- Première partie : Adoptée à l'unanimité. 

- Deuxième partie : Adoptée - Contre : 12 opposition - Ne prennent pas part au vote : 2 opposition (Mme LEVAS, M. MICOUD) - Pour : le reste.

La délibération ainsi amendée est adoptée. 

Votes séparés : 

- GRECO - REGIE MUNICIPALE AUTONOME : Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste. 

- LA BIFURK : Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 9 - (E 007) - SYNDICATS INTERCOMMUNAUX - SIVOM des 7 Laux - Procédure de retrait de la Ville de Grenoble - Avis à donner sur les modalités financières et patrimoniales préalablement à l'arrêté préfectoral -

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 10 - (E 010) - FINANCES - Zac Europole I et II - Procès verbal de remise à la Communauté d'Agglomération Grenoble Alpes Métropole de réseaux d'assainissement réalisés et rétrocédés par la SEM Grenoble 2000 à la Ville de Grenoble.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 3 ADES, Verts, Alternatifs (M. KERMEN, M. AVRILLIER, Mme DIOT) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 11 - (E 011) - FINANCES - Zac Europole I et II - Complément de dotation à la Régie des Eaux de Grenoble des réseaux d'adduction et de distribution d'eau potable réalisés et rétrocédés par la SEM Grenoble 2000 à la ville de Grenoble.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 4 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER, M. KERMEN, Mme DIOT, M.  FRISTOT) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 12 - (E 022) - FINANCES - Ajustement des valeurs actives de l'actif du bilan du budget annexe "Parkings en régie" de la Ville de Grenoble en fonction de l'inventaire des biens immobilisés.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. CHIRON.

Un amendement est présenté par M. AVRILLIER, oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 13 - (E 023) - FINANCES - Ajustement des valeurs actives de l'actif du bilan du budget annexe "Self Clémenceau" de la Ville de Grenoble en fonction de l'inventaire des biens immobilisés.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 14 - (E 025) - FINANCES - Zones d'Aménagement Concerté conventionnées avec la SEM Grenoble 2000 et la SEM SAGES : augmentation des participations de la Ville pour l'année 2006.

Intervention(s): M. AVRILLIER, Mme DESCHAMPS.

Adoptée - 

Votes séparés : 

- Europole 2 : Abstention : 9 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 2 ADES, Verts, Alternatifs (Mme DIOT, M. KERMEN) - Pour : le reste. 

- Minatec : Contre : 9 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 2 ADES, Verts, Alternatifs (Mme DIOT, M. KERMEN) - Pour : le reste. 

- Berges : Contre : 9 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 2 ADES, Verts, Alternatifs (Mme DIOT, M. KERMEN) - Pour : le reste. 

- Bouchayer Viallet : Abstention : 9 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 2 ADES, Verts, Alternatifs (Mme DIOT, M. KERMEN) - Pour : le reste. 

- Vigny Musset : Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. KERMEN) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 15 - (E 026) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - SAEML Gaz Électricité de Grenoble - Autorisation de souscrire à 6 % du capital de la SEML en création par la commune d'AIRE SUR L'ADOUR.

Intervention(s): M. FRISTOT, M. GIRAUD.

Adoptée - Abstention : 9 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 2 ADES, Verts, Alternatifs (Mme GARNIER, Mme BOILEAU) + 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 16 - (E 005) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - autorisation de signer.

Intervention(s): M. AVRILLIER.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 17 - (E 006) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - avenants.

Intervention(s): M. AVRILLIER, Monsieur le Maire lève la séance et donne la parole à M. NURIT, Directeur Général Adjoint en charge de la Vie Urbaine.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 18 - (E 024) - ADMINISTRATION GENERALE - Frais de mission des élus : articles L 2123-18 du code général des collectivités territoriales : application de la délibération n°106 du Conseil Municipal du 23 avril 2001.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) + 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 19 - (A 016) - DEPLACEMENTS - Avis sur le projet de Plan de Déplacements Urbains (PDU) établi par le Syndicat Mixte des Transports en Commun de l'agglomération grenobloise pour la période 2006-2012.

Intervention(s): M. CHIRON, Monsieur le Maire lève la séance et donne la parole à M. HANS VAN EIBERGEN, Directeur des déplacements au sein de la METRO, M. MONARD, M. MOTTE, Mme GARNIER, M. CHAMUSSY, M. AVRILLIER, M. CAUNE, M. KERMEN pour M. SUCHOD, M. GIRAUD, Mme FIORASO, M. KERMEN

Monsieur le Maire, au titre de ses fonctions de Président du Groupement des Autorités Responsables de Transport (GART), informe l’Assemblée délibérante des points suivants :

1°/ Il précise qu’un accord a été conclu avec Monsieur Dominique PERBEN, Ministre des Transports, de l’Equipement, du Tourisme et de la Mer et le GART, portant sur un engagement financier de l’Etat à hauteur de 50 millions d’euros supplémentaires de crédits (soit une participation de 29 %) pour pouvoir abonder, dans le domaine des transports collectifs en site propre, les projets réalisés ou sur lesquels l’Etat s’était engagé.

2°/ Il indique que Monsieur Jacques BARROT, Vice-Président de la Commission européenne en charge des Transports, lui a demandé de rédiger un rapport sur les transports en commun urbains en site propre pour inciter l’Europe à intervenir dans le financement de tels investissements.

3°/ Enfin, il précise que, le matin même, il a participé à une réunion à l’Hôtel Matignon présidée par le Premier Ministre, en présence des Ministres de l’Intérieur et des Transports, portant sur les transports et la sécurité et notamment sur la sécurisation des infrastructures. Il souligne que de telles mesures sont déjà mises en œuvre depuis des années dans les collectivités (passerelles, ponts, vidéo-surveillance), et que celles-ci s’avèrent particulièrement onéreuses pour leur budget.

A cette occasion, Monsieur le Maire, au nom de l’ensemble des élus du Conseil municipal, exprime sa solidarité à l’égard des familles touchées par les actes odieux commis récemment à Marseille en demandant que leurs auteurs soient arrêtés et punis sévèrement.    

Amendement n°1 présenté par M. CHIRON

Votes séparés : 

- La première partie est adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

- La seconde partie est sous-amendée par Monsieur le Maire et adoptée à l'unanimité.

Amendement n°2 présenté par Mme GARNIER. Celui-ci est repoussé - Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Contre : le reste.

Amendement n°3 présenté par Mme GARNIER. Celui-ci est repoussé - Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Contre : le reste.

Amendement n°4 présenté par Mme GARNIER. Celui-ci est repoussé - Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Contre : le reste.

Amendement n°5 présenté par Mme GARNIER. Celui-ci est repoussé - Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Contre : le reste.

Amendement n°6 présenté par Mme GARNIER. Celui-ci est repoussé - Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Contre : le reste.

Amendement n°7 présenté par Mme GARNIER. Celui-ci est repoussé - Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Contre : le reste.

Amendement n°8 présenté par Mme GARNIER. 

Votes séparés : 

- Rocade nord : repoussé - Pour 11 ADES, Verts, Alternatifs - Contre : le reste

- Pont Clémenceau :  repoussé - Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs  + 14 opposition - Contre : le reste

- Elargissement de l'A480 : repoussé - Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Contre : le reste

Amendement n°9 présenté par Mme GARNIER. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

Amendement n°10 présenté par Mme GARNIER. Celui-ci est sous-amendé par Monsieur le Maire et adopté - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

Amendement n°11 présenté par Mme GARNIER. Celui-ci est sous-amendé successivement par M. AVRILLIER et M. GIRAUD. L'amendement ainsi sous-amendé est adopté - abstention : 3 GOC (M. CAUNE, Mme HANFF, M. GUITART) - Pour : le reste.

Amendement n°12 présenté par Mme GARNIER. Celui-ci est sous-amendé par M. CHAMUSSY. Ce sous-amendement est repoussé. L'amendement non sous-amendé est adopté - Contre : 11 opposition - abstention 3 GOC (Mme DALLET, M. GUITART, Mme HANFF) - Ne prennent pas part au vote : 3 opposition (M. MICOUD, Mme RAMBAUD, M. STORNY) - Pour : le reste.

Amendement n°13 présenté par Mme GARNIER. Celui-ci est repoussé - Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Contre : le reste.

Amendement n°14 proposé par Mme GARNIER : celui-ci est retiré.

Amendement n°15 présenté par Mme GARNIER. Celui-ci est repoussé - Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Contre : le reste.

Amendement n°16 présenté par le groupe Communiste.

Votes séparés : 

- Sur les 3 premiers points : adopté - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

- Sur la première partie du quatrième point (Rocade nord) : repoussé - Pour : 5 PC - Contre : le reste

La délibération ainsi amendée est adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 20 - (A 001) - DOMAINE PUBLIC - Convention pour la sécurisation du passage de la République avec les copropriétés des immeubles 3 rue de la République et 15 rue Jean-Jacques Rousseau.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 21 - (A 011) - VOIES PUBLIQUES - Convention tripartite entre la Ville de Grenoble, Gaz et Electricité de Grenoble et la S.A. Corio Alpes relative à la maintenance et à l'entretien de l'éclairage fonctionnel et de mise en valeur de l'ouvrage en sous-pont du Centre Commercial "Grand Place".

RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 22 - (A 004) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - 3, rue Auguste Gaché - Cession à ACTIS d'une cave constituant le lot n° 40 de l'état descriptif de division.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 23 - (A 012) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Opération de Restauration Immobilière Pierre Bûcher- Croy Chasnel - Cession de biens après travaux au 1 impasse Brocherie

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 24 - (A 005) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - ZAC TEISSEIRE - Angle avenue Teisseire /  rue Léon Jouhaux - Cession de tènements à la S.A.I.E.M GRENOBLE HABITAT en vue de la réalisation de logements  - Acquisition Ville de Grenoble pour création d'espaces publics.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 25 - (A 023) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Mise à l'alignement du Chemin des Arts : acquisition d'un tènement à Monsieur François Charmoillaux

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 26 - (A 022) - URBANISME REHABILITATION - Opération Grands Boulevards - Opération programmée d'amélioration thermique et énergétique des bâtiments (OPATB) -Avenant n°2 à la convention de mise en oeuvre et modalités d'intervention de Grenoble Alpes Métropole à la Commission d'attribution des aides aux travaux.

Intervention(s): M. FRISTOT, Monsieur le Maire.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 27 - (A 018) - URBANISME AMENAGEMENT - ZAC Beauvert : Opération de démolition reconstruction du foyer SONACOTRA - Autorisation de déposer les demandes de permis de démolir, de construire et de réaliser les sondages géotechniques.

Intervention(s): M. KUNTZ, Mme HANFF, Mme DALLET, M. KERMEN.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 28 - (A 006) - TRAVAUX - Autorisation donnée à la Poste de déposer toute demande d'autorisation d'urbanisme nécessaire à la réalisation de travaux d'aménagement.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 29 - (A 015) - TRAVAUX - IMP Ninon Vallin - Dépôt des demandes de permis de démolir et de construire.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 30 - (A 025) - DOMAINE PUBLIC - Création d'un marché de Noël - Place Grenette

Intervention(s): M. PILAUD

Un amendement est présenté par M. PILAUD. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 31 - (C 009) - AFFAIRES CULTURELLES - Requalification du Conservatoire National de Région - Approbation du programme et de l'enveloppe financière prévisionnelle/organisation du concours de maîtrise d'oeuvre.

Intervention(s): M. SAFAR, Monsieur le Maire, M. STORNY, M. CANTELE, M. CAUNE, Mme GIROD de L'AIN, M. AVRILLIER.

Sont désignés : 

- en qualité de membres titulaires :

       - M. SAFAR                   

       - Mme BOILEAU          

       - M. GUITART              

       - M. VANNIER              

       - M. STORNY 

- en qualité de membres suppléants : 

       - Mme SALAT

       - M. FRISTOT        

       - Mme DALLET       

       - Mme MONERY               

       - Mme BOBIN

Un amendement est présenté par M. AVRILLIER oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée - Contre : 1 ADES, Verts, Alternatifs (Mme GARNIER) - Abstention : 2 ADES, Verts, Alternatifs (Mme GIROD de L'AIN + M. KERMEN pour le pouvoir de M. SUCHOD) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 32 - (C 016) - AFFAIRES CULTURELLES - Ravalement de Sainte-Marie d'en Bas - Approbation de l'étude préalable, de l'enveloppe financière et du planning prévisionnel - Désignation du maître d'oeuvre - Demandes de subventions.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 33 - (C 001) - AFFAIRES CULTURELLES - Théâtre municipal - Convention de partenariat Ville de Grenoble / France BLEU Isère - saison 2006/2007

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 34 - (C 005) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention de mise à disposition de locaux, sis 10 bis rue Ampère, conclue entre la Ville de Grenoble et l'association  Mann'arte.

Intervention(s): M. MOTTE.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 35 - (C 008) - AFFAIRES CULTURELLES - Théâtre municipal - Convention de billetterie - modification de l'article 6.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 36 - (C 015) - SPORT - Tennis Vercors - Approbation du programme - Lancement d'un concours de maîtrise d'oeuvre - Désignation du jury.

Intervention(s): M. MOTTE, Monsieur le Maire.

Sont désignés : 

- en qualité de membres titulaires : 

             - Mme MASSON          

             - M. CANTELE           

             - M. BOUZAIENE         

             - M. MONARD       

             - M. BETTO        

- en qualité de membres suppléants :

            - M. SAFAR  

            - M. KERMEN

            - M. MOTTE 

            - Mme CHORFA 

            - Mme RAMBAUD

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 37 - (C 010) - MONTAGNE - Maison de la Montagne. Vente de documents, cartes et topos guides. Création d'une régie de recettes et d'avances.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 38 - (C 012) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Conventions pluriannuelles avec les associations du secteur socio-culturel - avenants financiers pour l'année 2006.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 39 - (C 007) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention pluriannuelle avec l'Atelier de Recherche et de Création Dramatique - Avenant financier pour l'exercice 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 40 - (B 010) - POLITIQUE DE LA VILLE - Orientations 2007-2009 des Contrats Urbains de Cohésion Sociale.

Intervention(s): M. MOTTE, Mme RAMBAUD, Mme GIROD de L'AIN, Monsieur le Maire, Mme CRIFO, M. AVRILLIER

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 41 - (B 016) - POLITIQUE DE LA VILLE - Reconstruction du local boulistes au quartier Mistral - Autorisation de déposer un permis de construire

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 42 - (B 002) - POLITIQUE DE LA VILLE - Conventions pluriannuelles conclues avec des associations du secteur socio-culturel (ME Villeneuve, CLEF, MJC Villeneuve, MJC Abbaye, MDH Villeneuve et Team Galapiats) - Avenants financiers pour l'exercice 2006 -

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 43 - (B 001) - SOLIDARITE - Convention Ville-ACTIS de mise à disposition de locaux pour le relogement des associations sur Teisseire-secteur 5.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 44 - (B 018) - SOLIDARITE - Convention de mise à disposition d'un local situé dans l'espace "Cémoi" 10 bis rue Ampère, libéré par le Centre Dramatique National des Alpes (C.D.N.A.), à l'association Union de quartier Berriat-Saint Bruno-Europole.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 45 - (B 007) - VIE ASSOCIATIVE - Convention triennale d'objectifs avec l'association Centre d'Information des Droits des Femmes de l'Isère (C.I.D.F.)

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 46 - (B 015) - LOGEMENT - Cession de 11 appartements dans le quartier de la Villeneuve - Signature d'un mandat de vente exclusif avec la société IMMO DE FRANCE.

Intervention(s): M. BETTO, Mme CHORFA, Monsieur le Maire, Mme HANNF sur les délibérations n°46-B015 et n°47 – B017

Adoptée - Contre 5 PC + 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Abstention : 9 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 47 - (B 017) - LOGEMENT - Cession de deux logements, situés 3 allée de la Colline et 16 rue Paul Helbronner à Grenoble, à des professeurs des écoles.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 48 - (B 013) - SECURITE CIVILE - Avis de la commune sur le projet de Plan Particulier d'Intervention du barrage de Grand Maison

Intervention(s): M. FRISTOT, M. VANNIER

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 49 - (B 014) - SECURITE CIVILE - Avis de la commune sur le projet de Plan Particulier d'Intervention du barrage du Chambon.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 50 - (B 011) - ACTION SOCIALE - Convention d'objectifs et de moyens entre la Ville de Grenoble, le CCAS de Grenoble et L'Association Départementale des Personnes Agées (ADPA).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 51 - (B 006) - HYGIENE ET SANTE PUBLIQUE - Avenant à la convention triennale d'objectifs et de moyens entre la Ville de Grenoble et l'Association de GEstion des Centres de SAnté (AGECSA).

Adoptée - Contre : 12 opposition - Ne prennent pas part au vote : 2 opposition (Mme LEVAS, M. MICOUD) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 52 - (B 003) - HYGIENE ET SANTE PUBLIQUE - Convention entre la ville de Grenoble et le Centre Communale d'Action Sociale (CCAS) relative au point Ecoute Jeunes Mistral.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 53 - (B 004) - SANTE PUBLIQUE - Adhésion de la Ville à l'association : "ELUS, SANTE PUBLIQUE et TERRITOIRES", Association des villes pour la Santé Publique.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (Mme GIROD de L'AIN) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 54 - (B 008) - DROITS DES ETRANGERS - Convention d'objectifs et de moyens entre la Ville de Grenoble et l'ADATE "Association Dauphinoise d'Accueil des Travailleurs Etrangers" - Avenant financier 2006 -

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 55 - (D 004) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Cession à la société HOT d'un tènement  de 2.200 m² situé avenue de Constantine / avenue de l'Europe.

Adoptée - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 56 - (D 003) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Zac Minatec - Conventions entre la ville de Grenoble et la SEM Grenoble 2000 relatives au versement de subvention pour les travaux de dépollution et pour les travaux sur la voirie Esclangon.

Adoptée - Contre : 10 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (Mme DIOT) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 57 - (D 002) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Projet européen Tech SME Partnering - Signature de l'accord de Partenariat entre les membres du consortium.

Intervention(s): M. BETTO, Mme FIORASO, M. AVRILLIER

Adoptée - Contre : 10 ADES, Verts, Alternatifs - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. KERMEN pour le pouvoir de M. SUCHOD) - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 58 - (F 001) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Adhésion à l'Association des Utilisateurs du Restaurant Inter-Entreprises Marie Reynoard et participation de la Ville au coût du repas.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 59 - (F 003) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Mise à disposition d'un éducateur des activités physiques et sportives de 1ère classe auprès de l'association "Club Aviron Grenoblois".

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition  - Pour : le reste

DELIBERATION N° 60 - (F 004) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Renouvellement de mise à disposition de quatre assistants socio-éducatifs auprès des associations "Les Ménestrels", "La Marelle" et "Pirouette".

Adoptée - Ne prend pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 61 - (F 006) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Recrutement de deux assistants auprès du groupe des élus écologistes ADES - Verts alternatifs.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 62 - (F 002) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Remise gracieuse de dette concernant Madame Leïla HADDAD.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 63 - (G 001) - RENDU ACTE - Compte rendu de M. le Maire en application  de la délibération de délégation de pouvoirs en date du 25 mars 2001.

Intervention(s): M. BETTO, M. AVRILLIER, Monsieur le Maire lève la séance et donne la Parole à M. NURIT, Directeur Général Adjoint en charge de la Vie Urbaine.

DELIBERATION N° 64 - (G 003) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation de représentants de la ville de Grenoble auprès de divers organismes : Etablissements d'enseignement du 1er degré, écoles maternelle et élémentaire - JARDIN DE VILLE - Modification.

Intervention(s): Est désignée : Mme FIORASO en qualité de membre titulaire.

Adoptée  - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 65 - (G 004) - VOEU - Voeu sur le projet de ligne Lyon-Turin présenté par le groupe des Elus socialistes, radicaux de Gauche, Mouvement Républicain des Citoyens et apparentés, le groupe des Elus Grenoble Objectif Citoyenneté, le groupe des Elus communistes.

Intervention(s): M. CHAMUSSY, Monsieur le Maire

Un amendement est présenté par Christine Garnier. Celui-ci est sous-amendé par Monsieur le Maire et adopté à l'unanimité.

Un second amendement est présenté par M. CHAMUSSY. Celui-ci est repoussé - Pour : 14 opposition - Contre : le reste.

Un troisième amendement est présenté par M. CHAMUSSY. Celui-ci est sous-amendé par lui-même et adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 01H15
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