Direction Questure

Bureau du conseil municipal

<Titre>Relevé de décisions de la réunion du Conseil municipal 

Du lundi 22 mai 2006

</Titre>
Madame Annie DESCHAMPS, Première Adjointe, procède à l'appel nominal. Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 17h15. Madame Laure MASSON est désignée comme secrétaire de séance.

Monsieur le Maire propose d’adopter le relevé de décisions du Conseil municipal du 24 avril 2006. Celui-ci est adopté à l’unanimité.

Monsieur le Maire informe l’assemblée qu’il a été saisi de plusieurs demandes d’information sur les conditions d’inauguration de la troisième ligne de tramway, le samedi 20 mai 2006 sur les Grands Boulevards de Grenoble.

Avant d’évoquer les incidents survenus, Monsieur le Maire remercie les nombreux élus présents ce week-end, en particulier samedi, pour cette opération extrêmement importante pour Grenoble et son agglomération, très symbolique de la politique générale de développement durable de la Municipalité, dans les domaines de la protection de l’environnement, de la cohésion sociale et du développement économique.

Monsieur le Maire précise qu’il a été très touché par l’importante adhésion populaire manifestée par les Grenoblois au moment de la mise en service de cette troisième ligne de tram, malgré la pluie souvent très abondante.

En ce qui concerne les perturbations intervenues, elles sont le fait des pompiers qui dépendent du SDIS (Service Départemental d’Incendie et de Secours) et dont les revendications ne relèvent pas directement des compétences communales.

Monsieur le Maire précise qu’il a accepté avec Messieurs Didier MIGAUD, Claude BERTRAND, Marc BAIETTO, et le Directeur Général des Services du Département de recevoir une délégation de pompiers pour entendre leurs revendications et leur demander de ne pas perturber la belle fête populaire qui était prévue.

Monsieur le Maire rappelle à cette occasion que le maintien de l’ordre public ne relève pas du Maire mais du Préfet.

Monsieur le Maire donne ensuite des informations sur les faits réels qui lui ont été communiqués ce lundi par Monsieur Michel MORIN, Préfet de l’Isère et dont il n’avait pas connaissance au moment de sa prise de parole lors de l’inauguration.

Monsieur le Maire exprime la fierté et l’émotion de tous les grenoblois qui redécouvrent, à travers la nouvelle dimension de leur ville, l’embellissement des Grands Boulevards.

Il regrette que cette fête ait été perturbée à la fois par la pluie et par la manifestation qui a eu lieu. Toutefois, il ne pense pas qu’il faille renoncer à des inaugurations populaires qui permettent un rassemblement de toutes les sensibilités, et une participation de l’ensemble de la population à un événement festif.

Il confirme que l’essentiel est atteint avec la mise en service de la ligne C du tramway pour tous les habitants de l’agglomération grenobloise, en soulignant que cet événement restera dans les mémoires.

Pour terminer, il associe les adjoints, qui à ses côtés, se sont particulièrement investis pour la réussite de cet événement : Monsieur Jacques CHIRON, Président de la SEMITAG, Adjoint en charge des déplacements et de l’espace public, Madame Geneviève FIORASO, Adjointe chargée du développement économique, de l’Innovation, du commerce et l’Artisanat pour la qualité du travail réalisé en direction des commerçants, Monsieur François SUCHOD, Conseiller Municipal Délégué à l’accessibilité et la qualité de la vie pour l’avancée significative de l’accessibilité, notamment aux commerces, et Monsieur Alain PILAUD, Adjoint aux Sports, Montagne, Droits de voirie, pour sa participation dans le domaine de la voirie. 

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

LE <CHSDSE>VINGT DEUX MAI DEUX MILLE SIX</CHSDSE>, le conseil municipal s'est réuni en séance publique, en l'Hôtel de ville de Grenoble, sur la convocation de Monsieur le Maire, en date du 
<CHSDEC>16 mai 2006</CHSDEC>.

Nombre de conseillers municipaux en exercice au jour de la séance : 59

Monsieur Michel DESTOT, Maire, assure la présidence.

Il est procédé à l'appel nominal auquel répondent :

<SEAADP>M. Michel DESTOT - Mme Annie DESCHAMPS - M. Pierre KERMEN - Mme Geneviève FIORASO - M. Jacques CHIRON - M. Jean-Philippe MOTTE - M. Jean-Jacques GLEIZAL - Mme Colette FILLION-NICOLLET - M. Michel VANNIER - M. Jérôme SAFAR - Mme Marie-José SALAT - Mme Florence HANFF - M. Jean-Paul ROUX - Mme Marie-France MONERY - M. Jean-Marc CANTELE - M. Alain PILAUD - M. Cécil GUITART - Mme Agnès HUGONIN - M. Gilles KUNTZ - M. Abderrhamane DJELLAL - Mme Marie-France CHAMEKH - M. Raymond AVRILLIER - Mme Maryvonne BOILEAU - M. Sadok BOUZAIENE - M. Jean CAUNE - Mme Zohra CHORFA - Mme Christine CRIFO - Mme Monique DALLET - M. Vincent FRISTOT - Mme Christine GARNIER - M. Jean-Paul GIRAUD - Mme Régine JAILLET - Mme Maïté JOUVE - M. Georges LACHCAR - Mme Laure MASSON - Mme Hélène MILET - M. Jean-Luc MONARD - M. Jean-Michel ROUGEMONT - M. François SUCHOD - Mme Marie-Noëlle ARONDEAU - Mme Nathalie BERANGER - M. Bernard BETTO - Mme Françoise BOBIN - Mme Marguerite BON - M. Denis CHAIX - M. Matthieu CHAMUSSY - Mme Danièle CHAVANT - Mme Christiane LEVAS - Mme Françoise RAMBAUD - M. Hervé STORNY - M. Jacques THIAR</SEAADP>.

Absents ayant donné pouvoir :

<Procuration>Mme Marina GIROD DE L'AIN donne pouvoir à M. Raymond AVRILLIER de 17H15 à 18H45

Mme Joëlle DIOT donne pouvoir à Mme Colette FILLION-NICOLLET de 17H15 à 19H30

M. Serge DUCHAUSSOY donne pouvoir à M. Michel VANNIER de 17H15 à 22H00

Mme Françoise GROS donne pouvoir à Mme Agnès HUGONIN de 17H15 à 22H00

M. Serge NOCODIE donne pouvoir à M. Jérôme SAFAR de 17H15 à 22H00

Mme Gisèle PEREZ donne pouvoir à Mme Marie-José SALAT de 17H15 à 18H25

M. Max MICOUD donne pouvoir à M. Matthieu CHAMUSSY de 17H15 à 18H20

Mme Ariane SIMIAND donne pouvoir à M. Bernard BETTO de 17H15 à 22H00</Procuration>.

Absents :

<SEAASE> </SEAASE>.

Secrétaire de séance : <SEASEC>Mme Laure MASSON</SEASEC>.

DELIBERATION N° 1 - (D 007) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - FISAC spécifique troisième ligne de tramway  - Autorisation de dépôt de dossier deuxième tranche.

Intervention(s): Mme FIORASO, Mme FILLION-NICOLLET, M. THIAR, M. PILAUD, M. CHAMUSSY.

Madame Geneviève FIORASO rend hommage et remercie les commerçants, les professions libérales, l’ensemble des responsables des activités et des riverains ainsi que les unions commerciales pour l’esprit créatif, constructif et de partenariat qu’ils ont manifesté pendant toute la période des travaux.

Adoptée - Abstention : 14 opposition + 10 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. SUCHOD) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 2 - (D 008) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - FISAC Marchés de détail : présentation des actions proposées par Grenoble Alpes Métropole - Autorisation de dépôt du dossier de candidature.

Intervention(s): Mme FIORASO.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 3 - (D 003) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Engagement de la ville de Grenoble à poursuivre le programme  "F.A.A.R.E" : Fonds d'Actions pour l'Accessibilité, la Rénovation et l'Embellissement.

Intervention(s): M. KERMEN intervient au nom de M. SUCHOD, Mme FIORASO.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 4 - (D 010) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - ZAC Bouchayer-Viallet : cession à la SEM Grenoble 2000 de 4 tènements et demande de remboursement de l'indemnité de résiliation anticipée d'un bail commercial.

Intervention(s): Mme FIORASO, M. AVRILLIER, Mme DESCHAMPS, M. CHAMUSSY, Monsieur le Maire.

Un amendement est présenté par Mme FIORASO. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée - Abstention : 14 opposition –

 Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. KERMEN) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 5 - (D 011) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - ZAC des Berges : accord de la Ville de Grenoble pour la cession d'un terrain par la SEM Grenoble 2000 à la société Agathe (Schneider Electric).

Intervention(s): Mme FIORASO, M. AVRILLIER, M. CHAMUSSY.

Adoptée - Abstention : 10 ADES, Verts, Alternatifs – 

Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. KERMEN) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 6 - (D 002) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Convention entre la ville de Grenoble et l'association Equisol pour des actions de sensibilisation au commerce équitable et de développement des achats responsables.

Intervention(s): Mme FILLION-NICOLLET, M. CHAMUSSY, Monsieur le Maire.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 7 - (A 001) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession d'une partie de tènement en copropriété avec Grenoble Habitat sis 74 rue Abbé Grégoire.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 8 - (A 003) - URBANISME AMENAGEMENT - ZAC MISTRAL EAUX CLAIRES - Ilot PLACE 1 : Déclassement et cession d'une parcelle à la Société ICADE CAPRI.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 9 - (A 005) - URBANISME REHABILITATION - Z.P.P.A.U.P.  de Grenoble, brochure "Grenoble, patrimoine au coeur". Prix de vente au public, aux libraires, associations et autres partenaires. Création d'une régie de recettes.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 10 - (A 008) - URBANISME REHABILITATION - Z.P.P.A.U.P. de Grenoble. Conservation et mise en valeur d'éléments de patrimoine remarquables. Proposition de dispositif d'aides financières.

Intervention(s): M. KERMEN.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 11 - (A 006) - TRAVAUX - Local 132, avenue Jean Perrot 38100 Grenoble - Autorisation de dépôt de demandes de permis de construire et  de déclaration de travaux au profit de la Caisse d'Epargne.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 12 - (A 017) - ADMINISTRATION GENERALE - Travaux de voirie zone Nord et zone Sud de Grenoble - Exonération des pénalités de retard

Intervention(s): M. FRISTOT, M. VANNIER, M. CHAMUSSY, M. AVRILLIER, M. ROUX, M. BETTO.

Adoptée - Contre : 2 ADES, Verts, Alternatifs (M. KUNTZ, M. AVRILLIER) –

Abstention : 9 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition –

Pour : le reste.

DELIBERATION N° 13 - (A 024) - VOIES PUBLIQUES - Classement dans le domaine public d'une partie de la rue Claude Debussy. Ouverture de l'enquête prévue à l'article L 318-3 du Code de l'Urbanisme.

Intervention(s): Monsieur le Maire, Mme CHAMEKH, M. AVRILLIER.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 14 - (A 030) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de l'Esplanade des Communes Compagnon de la Libération.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. ROUX, Monsieur le Maire.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 15 - (A 028) - VOIES PUBLIQUES - dénomination du prolongement de la rue Lazare CARNOT

Intervention(s): Mme DESCHAMPS, M. BETTO.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 16 - (A 025) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de l'allée Henri FRENAY.

Adoptée - Contre : 4 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER, Mme BOILEAU, M. KUNTZ, M. SUCHOD) - Abstention : 3 ADES, Verts, Alternatifs (Mme FILLION-NICOLLET 

+ le pouvoir de Mme DIOT, M. FRISTOT) – 

Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 17 - (A 026) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la rue Marguerite GONNET.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 18 - (A 027) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la rue Simon NORA

Intervention(s): Mme DESCHAMPS, M. KUNTZ, M. GIRAUD, M. CHAMUSSY.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 19 - (A 029) - VOIES PUBLIQUES - dénomination de l'allée Aloyzi KOSPICKI

Intervention(s): M. KUNTZ.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 20 - (A 031) - VOIES PUBLIQUES - dénomination du square du 19 mars 1962

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 21 - (A 032) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la rue Roger FRANCOIS.

Adoptée - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 22 - (A 033) - VOIES PUBLIQUES - dénomination du prolongement de la rue Victor LASTELLA

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 23 - (A 034) - VOIES PUBLIQUES - dénomination rue Léon SESTIER

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 24 - (A 035) - VOIES PUBLIQUES - dénomination rue DUBOIS FONTANELLE

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 25 - (A 018) - STATIONNEMENT - Tarification du parc de stationnement en enclos place VAUCANSON. Création d'un nouvel abonnement au parking LE DOYEN.

Intervention(s): M. CHIRON, Monsieur le Maire, M. MONARD, M. AVRILLIER.

Adoptée - Contre : 10 ADES, Verts, Alternatifs - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (Mme FILLION-NICOLLET) + 5 PC + 1 GOC (M. BOUZAIENE) + 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 26 - (A 019) - ADMINISTRATION GENERALE - Fourniture et installation de conteneurs enterrés destinés à la collecte du verre - Exonération des pénalités de retard

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 27 - (B 008) - LOGEMENT - Aide de la Ville de Grenoble aux opérations de réhabilitation de logements sociaux - Opération (ANRU) 102 à 106 rue Léon Jouhaux - Quartier Teisseire - ACTIS

Intervention(s): Mme HANFF.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 28 - (B 009) - LOGEMENT - Aide de la Ville de Grenoble aux opérations de réhabilitation de logements sociaux - Opération (ANRU) 37 à 41 rue Georges de Manteyer - Quartier Teisseire - ACTIS

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 29 - (B 001) - LOGEMENT - Opération Programmée d'Amélioration de l'Habitat de la copropriété "Les Constellations", sise 2, 3, 5 et 7 allée de la Pelouse à la Villeneuve. Approbation de la convention particulière.

Intervention(s): M. MOTTE.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 30 - (B 013) - POLITIQUE DE LA VILLE - Observation dynamique sur le quartier Teisseire : "Baromètre des quartiers".

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 31 - (B 014) - POLITIQUE DE LA VILLE - Convention entre la ville de Grenoble et Grenoble Alpes Métropole pour le financement de l'étude de diagnostic et d'aide à la décision relative à la collecte des déchets ménagers de la Villeneuve.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 32 - (B 005) - POLITIQUE DE LA VILLE - Convention de partenariat avec l'association Cultur'act relative à l'organisation de l'événement "Mistral, Courant d'Airs" des 2 et 3 juin 2006.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 33 - (B 012) - SOLIDARITE - Actualisation des listes des membres des Conseils Consultatifs de Secteur.

Intervention(s): M. MOTTE.

Un amendement est présenté par M. MOTTE. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition – 

Pour : le reste.

DELIBERATION N° 34 - (B 007) - SOLIDARITE - Subvention sur projet au titre de la prévention de la délinquance - Avenants financiers relatifs à des conventions d'objectifs. Année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 35 - (C 002) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Programme Restauration/Conservation 2006 du Musée. Demande de subvention à la Direction Régionale des Affaires Culturelles (DRAC).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 36 - (C 015) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Convention entre la Ville de Grenoble et les Editions Actes Sud pour la réalisation du catalogue de l'exposition temporaire "Braque, Klee, Léger... L'Art de collectionner. La collection Rupf du musée des Beaux-Arts de Berne".

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 37 - (C 009) - AFFAIRES CULTURELLES - l'école supérieure d'art de Grenoble: accueil de Madame Claudia Kappenberg, intervenant étranger.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 38 - (C 010) - AFFAIRES CULTURELLES - l'école supérieure d'art de Grenoble : cotisation pour le sport acquittée par les étudiants - Convention entre la Ville de Grenoble et l'Université Joseph Fourier.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 39 - (C 006) - AFFAIRES CULTURELLES - Théâtre municipal - Tarif des spectacles pour la saison 2006/2007.

Intervention(s): M. CANTELE, M. GUITART, M. SAFAR.

Adoptée - Abstention : 8 opposition (Mme BOBIN, Mme BON, Mme RAMBAUD, Mme ARONDEAU, M. STORNY, Mme CHAVANT, M. MICOUD, M. THIAR) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 40 - (C 005) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention d'objectifs entre la Ville de Grenoble et l'association La Marmite.

Intervention(s): M. SAFAR.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 41 - (C 007) - AFFAIRES CULTURELLES - Bibliothèques municipales - Demande de subvention au Centre National du Livre pour le développement de deux fonds thématiques.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 42 - (C 011) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention pluriannuelle avec les associations du secteur culturel - avenants financiers pour l'année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 43 - (C 027) - VIE SCOLAIRE - Enseignement du 1er degré : signature de l'avenant n°1 à la convention Ville-Association de Gestion  de l'Ecole privée Maïmonide de Grenoble.

Adoptée - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 44 - (C 016) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Conventions pluriannuelles avec les associations du secteur socio-culturel - avenants financiers pour l'année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 45 - (C 020) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Opération "Ville, Vie, Vacances" : convention Ville/Etat pour l'année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 46 - (C 021) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Convention d'objectifs Ville/Comité Dauphinois d'Actions Sociale et Educative (CODASE) pour mise en oeuvre par le CODASE des "jobs d'été 2006" et versement d'une subvention au CODASE.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 47 - (C 025) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Maison de l'Enfance Clos d'Or : Extension - Rénovation - Dépôt du permis de construire - Demandes de subventions.

Intervention(s): M. MOTTE, Monsieur le Maire.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 48 - (C 018) - SPORT - Tarification des activités sportives applicable à compter du 12 juin 2006

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 49 - (C 022) - SPORT - Affectation de subvention sur crédits 2007  -  SASP Grenoble Métropole Hockey 38 (GMH 38).

Intervention(s): M. FRISTOT, Monsieur le Maire, Mme DESCHAMPS, M. CHAMUSSY, M. BETTO, M. GIRAUD, M. AVRILLIER.

Monsieur le Maire propose à Messieurs Jean-Luc MONARD et Sadok BOUZAIENE, en lien avec Monsieur Alain PILAUD, de faire le point sur ce dossier lors d’un prochain Conseil municipal, après avoir rencontré les responsables de la Métro et du Département.

Adoptée - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 50 - (C 023) - SPORT - Critérium cycliste du Dauphiné Libéré 2006 : convention de la ville de Grenoble avec l'association du Critérium Cycliste du Dauphiné Libéré.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 51 - (C 026) - SPORT - Manifestations sportives : conventions de partenariat avec les associations : Le Ring Grenoblois et Grenoble Boxe, Association pour le Développement des Sports de Sable (AD2S), Comité de l'Isère de Badminton et Comité Régional de Taekwondo Dauphiné-Savoie.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 52 - (C 019) - RELATIONS INTERNATIONALES - Reversement à l'association Culture et Développement du montant de la participation du Ministère des Affaires Etrangères au projet Reemdogo dans le cadre de la coopération entre Grenoble et Ouagadougou.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. GLEIZAL.

Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

DELIBERATION N° 53 - (E 019) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - SEM Grenoble 2000 - Opération Europole 1 - Approbation du compte-rendu financier et du bilan prévisionnel.

Intervention(s): Mme PEREZ intervient sur les délibérations N° 53-E019 et 54-E020.

Adoptée - Contre : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Abstention : 8 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 1 PS (Mme PEREZ) + 2 ADES, Verts, Alternatifs (Mme DIOT + M. KUNTZ pour le pouvoir de M. KERMEN) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 54 - (E 020) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - SEM Grenoble 2000 - Opération Europole 2 - Approbation du compte-rendu financier 2005 et du bilan prévisionnel

Adoptée - Contre : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Abstention : 8 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 1 PS (Mme PEREZ) + 2 ADES, Verts, Alternatifs (Mme DIOT + M. KUNTZ pour le pouvoir de M. KERMEN) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 55 - (E 022) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - SEM SAGES - Opération de Bonne - Approbation du compte-rendu financier 2005 et du bilan prévisionnel. Approbation de l'avenant n° 1 à la convention publique d'aménagement du 27 avril 2004

Intervention(s): Mme DESCHAMPS, M. KERMEN.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) 

+ 1 GOC (M. BOUZAIENE) - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. KERMEN) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 56 - (E 023) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - SEM SAGES - Opération Vigny Musset - Approbation du compte-rendu financier 2005 et du bilan prévisionnel

Intervention(s): M. KERMEN.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, verts, Alternatifs (M. KERMEN) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 57 - (E 025) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - SEM Grenoble 2000 - Opération Bouchayer Viallet - Approbation du compte-rendu financier 2005 et du bilan prévisionnel

Intervention(s): Mme PEREZ.

Adoptée - Contre : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Abstention : 8 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Ne prennent pas part au vote : 1 PS (Mme PEREZ) + 2 ADES, Verts, Alternatifs (M. KUNTZ  pour le pouvoir de M. KERMEN + Mme DIOT) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 58 - (E 026) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - SEM Grenoble 2000 - ZAC Minatec - Approbation du compte-rendu financier 2005 et du bilan prévisionnel - Approbation de l'avenant n° 1 à la convention publique d'aménagement

Intervention(s): Mme PEREZ, M. AVRILLIER, Mme FIORASO.

Adoptée - Contre : 9 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 1 PS (Mme PEREZ) + 2 ADES, Verts, Alternatifs (M. KUNTZ pour le pouvoir de M. KERMEN + Mme DIOT) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 59 - (E 027) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - SEM Grenoble 2000 - Opération Des Berges (Polytec) - Approbation du compte-rendu financier 2005 et du bilan prévisionnel.

Intervention(s): Mme PEREZ.

Adoptée - Contre : 8 ADES, Verts, Alternatifs - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. FRISTOT) - Ne prennent pas part au vote : 1 PS (Mme PEREZ) + 2 ADES, Verts, Alternatifs (M. KUNTZ pour le pouvoir de M. KERMEN + Mme DIOT) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 60 - (E 009) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - SAEML Gaz Electricité de Grenoble, facturation réciproque entre la Ville de Grenoble et la SAEML GEG pour l'éclairage public, levée de la prescription quadriennale pour les factures de l'année 2001.

Intervention(s): Mme DESCHAMPS, M. FRISTOT, M. CHIRON, M. GIRAUD, Monsieur le Maire.

Adoptée - Contre : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Abstention : 8 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 2 ADES, Verts, Alternatifs (Mme BOILEAU, Mme GARNIER) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 61 - (E 032) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - Acquisition de lots de copropriété appartenant à la Société des Eaux de Grenoble 6, rue Colonel Dumont à Grenoble.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 62 - (E 006) - REGIES MUNICIPALES - Régie des Eaux de Grenoble - Avenant N°1 à la convention de participation en date du 17 janvier 2003 entre la Ville de Grenoble et la Régie des Eaux de Grenoble.

Intervention(s): M. AVRILLIER.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 63 - (E 007) - REGIES MUNICIPALES - Régie des Eaux de Grenoble - Avenant N°1à la convention de mise à disposition des installations de Rochefort en date du 11 février 2002 entre la Ville de Grenoble et la Régie des Eaux de Grenoble.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 64 - (E 005) - FINANCES - Association Palais des Sports Grenoble Isère - Avenant n°1 au traité d'apport en fonds associatifs.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

DELIBERATION N° 65 - (E 004) - FINANCES - Garantie d'emprunts - Réaménagement de la dette garantie de la SAIEM Grenoble Habitat.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 66 - (E 008) - FINANCES - Garantie d'emprunt - SEM GRENOBLE 2000 - ZAC Bouchayer-Viallet un emprunt à garantir.

Adoptée - Abstention : 9 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 2 ADES, Verts, Alternatifs (M. KUNTZ pour le pouvoir de M. KERMEN + Mme DIOT) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 67 - (E 003) - FINANCES - Affectations des subventions sur crédits existants.

Intervention(s): M. FRISTOT, Mme FIORASO.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 68 - (E 024) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - Autorisation de signer.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. ROUX, Monsieur le Maire, M. BETTO. M. MOTTE.

Adoptée - 

Vote séparé :

A - Service de fourniture de denrées alimentaires pour les repas scolaires, personnes âgées et personnel de la ville de Grenoble  (Marché n° 06A033) : 

Adopté - Contre : 1 MRC (M. ROUX) + 3 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER, M. FRISTOT, M. SUCHOD) - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. CANTELE) - Abstention : 7 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste.

Le reste de la délibération est adopté à l'unanimité.

DELIBERATION N° 69 - (E 028) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - Avenants.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. MOTTE, Monsieur le Maire, M. BETTO, M. BOUZAIENE.

Adoptée - Contre : 14 opposition + 10 ADES, Verts, Alternatifs - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. CANTELE) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 70 - (E 030) - ASSURANCES - Acceptation d'indemnités d'assurance - sinistres du 31 mai 2004, 2 février 2005, 11 septembre 2005 et 12 juin 2005.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 71 - (E 010) - ADMINISTRATION GENERALE - Dispositif de télétransmission des actes soumis au contrôle de légalité : Aide au Contrôle de légaliTé dématErialiSé (ACTES).

Intervention(s): M. AVRILLIER, Monsieur le Maire, Mme CHAMEKH.

Un amendement est présenté par Monsieur le Maire, oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 72 - (E 018) - INTERCOMMUNALITE - Participation financière de la ville de Grenoble à l'élaboration du projet métropolitain " Vers un réseau métropolitain Rhône-Alpes".

Intervention(s): Monsieur le Maire.

Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 73 - (E 013) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Plan de déplacements d'administration (PDA) de la ville de Grenoble.

Intervention(s): Mme SALAT.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 74 - (E 031) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Frais de déplacement de Monsieur François SUCHOD, Conseiller municipal délégué.

Adoptée - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. SUCHOD) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 75 - (E 002) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Dégrèvement de frais de mise en fourrière.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 76 - (E 001) - ADMINISTRATION GENERALE - Frais de mission des élus : articles L 2123-18 du code général des collectivités territoriales : application de la délibération n° 106 du Conseil Municipal du 23 avril 2001.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) 

+ 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 77 - (F 001) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Recrutement d'un agent contractuel sur l'emploi permanent d'attaché territorial en qualité de chef de projet - secteur V.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 78 - (F 002) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Création, transformations, redéploiement de postes.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 79 - (G 001) - RENDU ACTE - Compte rendu de M. le Maire en application de la délibération de délégation de pouvoirs en date du 25 mars 2001.

DELIBERATION N° 80 - (G 002) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation de représentants de la Ville de Grenoble auprès de divers organismes : Maison des Jeunes et de la Culture PREMOL - Modification.

Est désignée : Mme Agnès HUGONIN, en qualité de membre titulaire.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22H00
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