Direction Questure

Bureau du conseil municipal

<Titre>Relevé de décisions de la réunion du Conseil municipal

Du lundi 20 mars 2006</Titre>
Madame Annie DESCHAMPS, Première Adjointe procède à l'appel nominal. Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 17h20. Madame Laure MASSON est désignée comme secrétaire de séance.  

Monsieur le Maire propose d'adopter le relevé de décisions du Conseil Municipal du 20 février 2006. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

Monsieur Raymond AVRILLIER intervient pour rappeler qu’avait été évoquée la possibilité de donner une information sur la Taxe d’Enlèvement des Ordures Ménagères, avant le vote du budget 2006 par le Conseil de la Métro, le vendredi 24 mars.

En réponse, Monsieur le Maire donne son accord pour que cette information intervienne au moment de la discussion sur le vote du budget avec une présentation de Madame Geneviève FIORASO, Première Vice Présidente de la Métro.

Question orale de Monsieur Bernard BETTO relative à l’intérêt communal.

Monsieur Bernard BETTO intervient pour demander des explications sur l’intérêt communal susceptible de justifier la prise en charge des frais occasionnés par le déplacement d’une adjointe au Chiapas (Mexique), afin de participer à un forum international du tourisme solidaire du 23 au 28 mars 2006.

En réponse, Monsieur le Maire précise que Madame Colette FILLION NICOLLET, qui a une délégation à l’économie solidaire, se rendra effectivement dans la province de Chiapas à cette période, pour participer au deuxième Forum international du tourisme solidaire et du commerce équitable. Monsieur le Maire rappelle que la Ville de Grenoble était déjà présente à la première édition de ce Forum international qui s’est tenue à  Marseille en septembre 2003 et qu'elle participe activement au Réseau européen pour l’économie solidaire. Il précise qu’elle a été désignée comme membre du Comité scientifique chargé de la préparation de ce Forum international placé sous la coprésidence du Monsieur Léon BERTRAND, Ministre du Tourisme.

Par ailleurs, compte tenu des vœux déposés hors délai, Monsieur le Maire propose de faire le point sur l’application des règles fixées dans le règlement intérieur du Conseil municipal, en rencontrant au moment de la pause, l’ensemble des Présidents des groupes politiques.

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

LE <CHSDSE>VINGT MARS DEUX MILLE SIX</CHSDSE>, le conseil municipal s'est réuni en séance publique, en l'Hôtel de ville de Grenoble, sur la convocation de Monsieur le Maire, en date du 
<CHSDEC>14 mars 2006</CHSDEC>.

Nombre de conseillers municipaux en exercice au jour de la séance : 59

Monsieur Michel DESTOT, Maire, assure la présidence.

Il est procédé à l'appel nominal auquel répondent :

<SEAADP>M. Michel DESTOT - Mme Annie DESCHAMPS - M. Pierre KERMEN - Mme Geneviève FIORASO - M. Jacques CHIRON - M. Jean-Philippe MOTTE - Mme Colette FILLION-NICOLLET - M. Michel VANNIER - M. Jérôme SAFAR - Mme Marina GIROD DE L'AIN - Mme Marie-José SALAT - Mme Florence HANFF - Mme Marie-France MONERY - M. Jean-Marc CANTELE - M. Alain PILAUD - M. Cécil GUITART - Mme Agnès HUGONIN - M. Gilles KUNTZ - M. Abderrhamane DJELLAL - Mme Marie-France CHAMEKH - M. Raymond AVRILLIER - Mme Maryvonne BOILEAU - M. Sadok BOUZAIENE - M. Jean CAUNE - Mme Zohra CHORFA - Mme Christine CRIFO - Mme Monique DALLET - Mme Joëlle DIOT - M. Serge DUCHAUSSOY - M. Vincent FRISTOT - Mme Christine GARNIER - M. Jean-Paul GIRAUD - Mme Françoise GROS - Mme Régine JAILLET - M. Georges LACHCAR - Mme Laure MASSON - M. Serge NOCODIE - Mme Gisèle PEREZ - M. Jean-Michel ROUGEMONT - M. François SUCHOD - Mme Marie-Noëlle ARONDEAU - Mme Nathalie BERANGER - M. Bernard BETTO - Mme Marguerite BON - M. Matthieu CHAMUSSY - Mme Danièle CHAVANT - Mme Christiane LEVAS - M. Max MICOUD - Mme Françoise RAMBAUD - M. Hervé STORNY - M. Jacques THIAR</SEAADP>.

Absents ayant donné pouvoir :

<Procuration>M. Jean-Jacques GLEIZAL donne pouvoir à Mme Marie-José SALAT de 17H20 à 23H50

M. Jean-Paul ROUX donne pouvoir à M. Jérôme SAFAR de 17H20 à 20H45

Mme Maïté JOUVE donne pouvoir à Mme Agnès HUGONIN de 17H20 à 23H50

Mme Hélène MILET donne pouvoir à M. Abderrhamane DJELLAL de 17H20 à 20H45

M. Jean-Luc MONARD donne pouvoir à M. Michel VANNIER de 17H20 à 23H50

Mme Françoise BOBIN donne pouvoir à Mme Marguerite BON de 17H20 à 20H20

M. Denis CHAIX donne pouvoir à M. Matthieu CHAMUSSY de 17H20 à 23H50

Mme Ariane SIMIAND donne pouvoir à M. Bernard BETTO de 17H20 à 23H50</Procuration>.

Absents :

<SEAASE> </SEAASE>.

Secrétaire de séance : <SEASEC>Mme Laure MASSON</SEASEC>.

DELIBERATION N° 1 - (D 004) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Convention entre la Ville de Grenoble et la Mission Locale de Grenoble - Année 2006

Intervention(s): Mme FIORASO, M. DJELLAL, Mme CRIFO, M. VANNIER, Mme GIROD de L'AIN, Mme DALLET, M. BETTO, M. CHAMUSSY, Monsieur le Maire.

M. le Maire remercie les services pour la qualité du travail réalisé. Il lui demande de transmettre ses félicitations aux collaborateurs de la Mission Locale pour leur professionnalisme.

Un amendement est présenté par Mme GIROD de L'AIN, sous-amendé par Monsieur le Maire et  Mme DALLET. Celui-ci est adopté. Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

La délibération ainsi amendée est adoptée - Contre : 14 opposition - Abstention : 11 ADES, Verts, alternatifs - Pour : le reste

DELIBERATION N° 2 - (B 005) - POLITIQUE DE LA VILLE - Contrat de Ville d'Agglomération . Programmation 2006. Proposition de la ville de Grenoble.

Intervention(s): M. MOTTE, M. KERMEN, Mme MONERY, Mme MASSON, Mme DALLET, Mme RAMBAUD, M. CHAMUSSY, Mme PEREZ, Mme HUGONIN, M. BETTO, M. NOCODIE, M. STORNY, Monsieur le Maire.

Un amendement est présenté par M. KERMEN, sous-amendé par M. MOTTE. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 3 - (B 008) - SOLIDARITE - Convention de partenariat de la ville de Grenoble avec le "Mouvement français pour le planning familial - Association départementale de l'Isère" pour le cinquantième anniversaire  de l'Association.

Intervention(s): Mme CHAMEKH, Mme GIROD de L'AIN, Monsieur le Maire.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 4 - (B 007) - SANTE PUBLIQUE - Rendu compte des demandes de subventions présentées par la Ville dans le cadre d'action de promotion de la santé

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 5 - (B 004) - SANTE PUBLIQUE - Adhésion de la Ville à l'association : "ELUS, SANTE PUBLIQUE et TERRITOIRES", association des villes pour la Santé Publique.

RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 6 - (B 003) - LOGEMENT - Schéma d'intervention globale sur les copropriétés de la Villeneuve. Etude pré-opérationnelle en prévision d'une Opération Programmée d'Amélioration de l'Habitat (O.P.A.H.) "copropriété fragilisée" pour la copropriété "Villeneuve 3" sise 130 à 170 galerie de l'Arlequin à Grenoble. Lancement de l'étude et demande de participations financières.

Intervention(s): M. FRISTOT, Mme HANFF.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 7 - (B 006) - LUTTE CONTRE LES DISCRIMINATIONS - Conventions pluriannuelles conclues avec des associations du secteur socio-culturel (MJC Abbaye, ME Teisseire, CLC Malherbe, ME Bachelard, ME Prémol, Association du CS Chorier Berriat) - Avenants financiers pour l'exercice 2006.

Un amendement est présenté par M. KUNTZ. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 8 - (B 002) - DROITS DES ETRANGERS - Rapport annuel du Conseil Consultatif des Résidents Etrangers de Grenoble (CCREG) - Année 2005.

Intervention(s): M. KUNTZ, M. SAFAR, M. MOTTE, M. PILAUD.

Monsieur le Maire lève la séance pour donner la parole à Mme Cristina GARAY, co-présidente du CCREG.

Monsieur le Maire remercie les deux coprésidents Monsieur Gilles KUNTZ et Mme Christine GARAY ainsi que l’ensemble de l’équipe du CCREG pour la qualité du travail réalisé.

Un amendement est présenté par M. BETTO. Celui-ci est adopté. 

Contre : 6 PS (M. DESTOT, M. SAFAR, M. ROUGEMONT + le pouvoir de Mme PEREZ, M. GIRAUD, Mme FIORASO)  + 11 ADES, Verts, alternatifs + 5 PC + 3 GOC (M. MOTTE, Mme DALLET, Mme CHAMEKH) – Abstention : 1 PRG (Mme JAILLET) -  Pour : le reste.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 9 - (B 012) - VIE ASSOCIATIVE - Convention d'objectifs et de moyens entre la ville de Grenoble et l'Association Culturelle et de Coopération Franco-Maghrébine, AMAL.

Intervention(s): M. KUNTZ, M. BETTO, M. DJELLAL, M. MOTTE, Monsieur le Maire.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 10 - (B 009) - SOLIDARITE - Avenants financiers aux conventions pluriannuelles passées entre la ville de Grenoble et les associations du secteur de la Solidarité

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 11 - (B 010) - SOLIDARITE - Remise à titre gracieux d'un véhicule à l'association des Restaurants et relais du coeur de l'Isère.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 12 - (D 003) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Zac Bouchayer-Viallet : accord de la Ville de Grenoble pour cession de charges foncières par la Sem Grenoble 2000 à Urbiparc / Caisse des Dépôts, à Urbiparc, à Actis, à la SCIC Habitat Rhône-Alpes.

Intervention(s): Mme FIORASO, Mme HANFF, M. KERMEN, M. FRISTOT, M. BETTO, M. AVRILLIER, M. SAFAR, M. ROUX, Mme DESCHAMPS.

Adoptée - Abstention : 3 ADES, Verts, alternatifs (M. AVRILLIER, Mme DIOT, Mme GARNIER) + 14 opposition - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, alternatifs (M. KERMEN) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 13 - (D 005) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Convention entre la Ville de Grenoble et la SCOP ACEISP (Association pour la Création d'Emplois et l'Insertion Sociale et Professionnelle) relative aux actions en faveur de l'insertion professionnelle des demandeurs d'emplois - Année 2006

Intervention(s): Monsieur le Maire, M. BETTO, M. DJELLAL.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 14 - (D 001) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Emplois jeunes : soutien de la Ville aux associations.

Adoptée - Contre : 11 opposition - Abstention : 3 opposition (M. BETTO + pouvoir de Mme SIMIAND + Mme BON) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 15 - (C 004) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Convention entre la Ville de Grenoble et le Kunstmuseum de Berne pour la mise en oeuvre de l'exposition : "Braque, Klee, Léger... L'Art de collectionner. La collection Rupf du musée des Beaux-Arts de Berne" du 25 mars au 5 juin 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 16 - (C 008) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Convention entre la Ville de Grenoble et les Editions Acte Sud pour la réalisation du catalogue de l'exposition temporaire "Braque, Klee, Léger... L'Art de collectionner. La collection Rupf du musée des Beaux-Arts de Berne".

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 17 - (C 009) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Convention entre la Ville de Grenoble et la Réunion des Musées Nationaux (RMN) pour le dépôt-vente du catalogue de l'exposition "Braque, Klee, Léger... L'Art de collectionner. La collection Rupf du musée des Beaux-Arts de Berne".

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 18 - (C 002) - AFFAIRES CULTURELLES - L'école supérieure d'art de Grenoble: droits d'inscription et de scolarité des élèves du cursus national de l'enseignement supérieur artistique pour l'année 2006-2007.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 19 - (C 001) - AFFAIRES CULTURELLES - L'école supérieure d'art de Grenoble - Réseau des villes Rhône-Alpes: demande de subvention auprès de la Région Rhône-Alpes au titre de la participation au financement des formations artistiques à finalité professionnelle supérieure dispensées au cours de l'année scolaire 2005-2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 20 - (C 003) - AFFAIRES CULTURELLES - Bibliothèques municipales - Equipement mobilier des fonds patrimoniaux de la bibliothèque municipale d'étude et d'information - demande de subvention à l'Etat et au département de l'Isère.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 21 - (C 007) - AFFAIRES CULTURELLES - Bibliothèques municipales - Participation au réseau du Sudoc (Système universitaire de documentation) - Convention avec l'université Joseph Fourier - Service Interétablissements de coopération documentaire de Grenoble 1, Centre régional du Sudoc.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 22 - (C 010) - AFFAIRES CULTURELLES - Bibliothèques municipales - Publication et diffusion sur internet de l'édition diplomatique du manuscrit de "Vie de Henry Brulard" de Stendhal. Contrat d'autorisation d'exploitation à titre gratuit avec les Editions Klincksieck et les auteurs, Madame Yvonne Rannaud et Monsieur Gérald Rannaud.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 23 - (C 012) - AFFAIRES CULTURELLES - Théâtre municipal - Tarifs et conditions générales de location de matériel scénique.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 24 - (C 013) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention entre la Ville de Grenoble et l'association Connexion Hip Hop (CH2).

Intervention(s): M. SAFAR, Monsieur le Maire, Mme GARNIER, M. AVRILLIER.

M. MICOUD demande une suspension de séance.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 25 - (C 014) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention de mise à disposition provisoire d'un local à l'association UTOPIA.

Intervention(s): Mme FILLION-NICOLLET, M. SAFAR.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 26 - (C 018) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Convention de mise à disposition gratuite d'un bâtiment neuf sis 4, rue Gaston Le Tonnelier à la Maison de l'Enfance Teisseire en remplacement de l'occupation des locaux actuels.

RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 27 - (C 019) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Accès aux animations pédagogiques du Muséum d'histoire naturelle dans le cadre du Projet Educatif Local.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 28 - (C 022) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Politique Petite Enfance. Organisation du Festival Petite Enfance du mardi 6 juin au samedi 10 juin 2006 et opération "Un bébé, un livre" 2006.

Intervention(s): Mme MONERY, Monsieur le Maire, M. CAUNE.

Adoptée - Abstention : 1 opposition (Mme RAMBAUD) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 29 - (C 017) - SPORT - Conventions pluriannuelles avec les associations du secteur sportif : avenants financiers pour l'exercice 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 30 - (C 020) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention pluriannuelle avec l'Association Grenoble-Handisport - Avenant financier pour l'exercice 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 31 - (A 001) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession à l'occupant  d'un local à usage commercial sis 8 bis rue Servan à Grenoble .

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 32 - (A 002) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession à l'occupant d'un local à usage d'entrepôt  et d'une cave 17, rue Chenoise à Grenoble

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 33 - (A 003) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - 2, rue Saint Ferjus à Grenoble. -  Indemnité de rachat des éléments constitutifs du fonds de commerce de la SARL SBJM Josy Fleurs et autorisation pour déposer une demande de permis de démolir.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 34 - (A 005) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Acquisition de la propriété de Monsieur Georges ROCHE, 76 avenue Jean Perrot

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 35 - (A 006) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Acquisition de la propriété de Mademoiselle Agnès CHAPEL et Monsieur Alexis CHEMIN, sise 26 bis avenue Jules Vallès à Grenoble.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 36 - (A 019) - URBANISME AMENAGEMENT - Aménagement du quartier Beauvert (terrains situés entre les rues Lucien Andrieux, Alfred de Vigny et Francis Jammes) : approbation du dossier de création de la Zone d'Aménagement Concerté (Z.A.C.).

Intervention(s): M. KERMEN, Mme CHORFA, Mme HANFF.

Un amendement est présenté par le PC.

Vote séparé : 

1er    alinéa : Repoussé - Pour : 5 PC - Abstention : 1 ADES, Verts, alternatifs (M. AVRILLIER)  -

   Contre : le reste.

2ème alinéa : Adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée - Contre : 5 PC + 14 opposition - Pour : le reste

Monsieur Matthieu CHAMUSSY intervient pour faire connaître le désaccord de l’Opposition sur le texte du vœu relatif au Contrat Première Embauche, présenté par la Majorité municipale et remis en séance.

Monsieur le Maire rappelle qu’en début de séance, il a proposé une réunion avec les Présidents des groupes afin de faire le point sur la question des vœux et notamment sur le respect de l'horaire de leur transmission, fixé au plus tard le vendredi midi pour une séance le lundi après-midi.

Monsieur le Maire indique qu’au cours de cette réunion, compte tenu du caractère exceptionnel de la situation, il a accepté au titre de l'urgence prévue par le règlement intérieur, qu’un vœu sur le Contrat Première Embauche puisse être présenté par la Majorité municipale, sans toutefois que cette décision fasse jurisprudence pour l’avenir.

Les membres de l’Opposition quittent la salle du Conseil Municipal.

DELIBERATION N° 37 - (A 020) - URBANISME AMENAGEMENT - ZAC Beauvert - Procédure de consultation pour la désignation d'un aménageur - Constitution d'une commission spécifique.

Sont désignées en qualité de membres titulaires :  Mme HUGONIN, Mme GARNIER, Mme DALLET, Mme MONERY, Mme BON.

Sont désignés en qualité de membres suppléants : M. CHIRON, M. FRISTOT, Mme CHAMEKH, Mme CHORFA, M. BETTO.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 2 ADES, Verts, alternatifs (M. KERMEN, Mme BOILEAU) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 38 - (A 008) - URBANISME AMENAGEMENT - Approbation du programme partenarial pour l'année 2005-2006 avec l'Ecole Nationale Supérieure d'Architecture de Grenoble. Attribution d'une subvention à l'Ecole Nationale Supérieure d'Architecture de Grenoble.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 39 - (A 018) - URBANISME AMENAGEMENT - Avis de la Ville de Grenoble sur le projet de PLU arrêté d'Echirolles.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 40 - (A 015) - ADMINISTRATION GENERALE - O.P.A.T.B. Grands Boulevards - Commission d'attribution des subventions aux travaux Ville de Grenoble et Ademe - Fonctionnement et désignation des membres. Modalités d'attribution des aides Ville.

Sont désignés : Mme HANFF et Mme FIORASO, en qualité de membres titulaires

                         Mme CHAMEKH et M. VANNIER, en qualité de membres suppléants.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 41 - (A 021) - FINANCES - Facturation des prestations effectuées par les services municipaux pour des tiers et mise à disposition de matériel.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 42 - (A 012) - DOMAINE PUBLIC - Parking IRVOY : Convention d'occupation du domaine public entre la Ville et la SARL Paysage intérieur-extérieur, pour l'implantation de trois groupes de condensation à air au niveau R+1.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 43 - (A 014) - ENVIRONNEMENT - Installation Classée pour la Protection de l'Environnement - Avis de la Ville de Grenoble sur la demande de renouvellement d'exploitation et sur l'extension de l'exploitation de sa carrière, déposée par la société VICAT.

Intervention(s): M. AVRILLIER.

Un amendement est présenté par M. AVRILLIER, oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 44 - (A 017) - ENVIRONNEMENT - Projet Isère Amont - Avis de la Ville de Grenoble sur  les modalités de la concertation prévues par le Syndicat Mixte des Bassins Hydrauliques de l'Isère(SYMBHI) au titre de l'article L.300-2 du Code de l'Urbanisme

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. KERMEN, Mme DESCHAMPS.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 45 - (E 004) - ADMINISTRATION GENERALE - MARCHÉS PUBLICS - Autorisation de signer

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 46 - (E 005) - ADMINISTRATION GENERALE - MARCHÉS PUBLICS - Avenants

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 47 - (E 001) - ADMINISTRATION GENERALE - Frais de mission des élus : articles L 2123-18 du code général des collectivités territoriales : application de la délibération n° 106 du Conseil Municipal du 23 avril 2001.

Adoptée - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 48 - (E 002) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Dégrèvement de frais de mise en fourrière.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 49 - (E 021) - SYNDICATS INTERCOMMUNAUX - Syndicat Intercommunal des Eaux de la Région Grenobloise - S.I.E.R.G. - Retrait de la Ville de Grenoble.

Interviennent sur les délibérations 49-E021 et 50-E026 : 

Mme DESCHAMPS, M. CAUNE, M. FRISTOT, M. AVRILLIER, Monsieur le Maire, M. MOTTE.

Monsieur le Maire remercie Madame Annie DESCHAMPS, Première Adjointe, pour sa diligence et son implication dans la conduite de ce dossier, ainsi que Messieurs Raymond AVRILLIER et Jean-Paul ROUX  représentants de la Ville au sein du SIERG et Monsieur Vincent FRISTOT, Président de la Régie des Eaux de Grenoble. 

Adoptée - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 50 - (E 026) - INTERCOMMUNALITE - Participation de la ville de Grenoble à la Communauté de l'Eau.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 51 - (E 003) - FINANCES - Affectations des subventions sur crédits existants.

Intervention(s): Mme GIROD de L'AIN, Monsieur le Maire.

Un amendement est présenté par Mme DESCHAMPS. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 52 - (E 027) - DOMAINE PUBLIC - Equipement Maison du Tourisme - Avenant à la convention d'occupation du domaine public entre la Ville et l'Association de Gestion de la Maison du Tourisme (AGMT).

Intervention(s): M. AVRILLIER, Mme DESCHAMPS, Monsieur le Maire.

Un amendement est présenté par M. AVRILLIER, oralement. Celui-ci est adopté  à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée - Contre : 1 ADES, Verts, alternatifs (M. AVRILLIER) - Abstention : 10 ADES, Verts, alternatifs - Pour : le reste

DELIBERATION N° 53 - (E 023) - FINANCES - Budget annexe Parkings en régie - Décision Modificative n°1.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 54 - (E 022) - FINANCES - Budget annexe Stationnement - Décision Modificative n° 1.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, alternatifs - Pour : le reste

DELIBERATION N° 55 - (E 024) - FINANCES - Budget annexe  Bouchayer Viallet - Décision Modificative n°1.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 2 ADES, Verts, alternatifs ( M. KERMEN, Mme DIOT) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 56 - (E 025) - FINANCES - Budget annexe Flaubert-Capuche-Clos d'Or - Décision Modificative n°1.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 57 - (F 003) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Création, transfert, transformation et redéploiements de postes.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 58 - (F 001) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Remise gracieuse de dette concernant Monsieur Christian ARMENTE.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 59 - (F 002) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Remise gracieuse de dette concernant Madame Patricia GREUILLET.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 60 - (G 001) - RENDU ACTE - Compte rendu de M. le Maire en application de la délibération de délégation de pouvoirs en date du 25 mars 2001.

DELIBERATION N° 61 - (G 002) - VOEU - Voeu relatif au Contrat Première Embauche (CPE), présenté par la Majorité Municipale.

Intervention(s): Monsieur le Maire.

Adopté - Ne prend pas part au vote : 1 MRC (M. ROUX) - Pour : le reste

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 23H50
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