Direction Questure

Bureau du conseil municipal

<Titre>Compte-rendu de la séance du Conseil municipal

du lundi 19 novembre 2007</Titre>
EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

LE <CHSDSE>DIX NEUF NOVEMBRE DEUX MILLE SEPT</CHSDSE>, le conseil municipal s'est réuni en séance publique, en l'Hôtel de ville de Grenoble, sur la convocation de Monsieur le Maire, en date du <CHSDEC>13 novembre 2007</CHSDEC>.

Nombre de conseillers municipaux en exercice au jour de la séance : 59

Monsieur Michel DESTOT, Maire, assure la présidence.

Il est procédé à l'appel nominal auquel répondent :

<SEAADP>M. Michel DESTOT - Mme Annie DESCHAMPS - M. Pierre KERMEN - Mme Geneviève FIORASO - M. Jacques CHIRON - M. Jean-Philippe MOTTE - M. Jean-Jacques GLEIZAL - Mme Colette FILLION-NICOLLET - M. Michel VANNIER - M. Jérôme SAFAR - Mme Marina GIROD DE L'AIN - Mme Marie-José SALAT - Mme Florence HANFF - M. Jean-Paul ROUX - M. Jean-Marc CANTELE - M. Alain PILAUD - M. Cécil GUITART - Mme Agnès HUGONIN - M. Gilles KUNTZ - M. Abderrhamane DJELLAL - M. Raymond AVRILLIER - Mme Maryvonne BOILEAU - M. Jean CAUNE - Mme Zohra CHORFA - Mme Monique DALLET - Mme Joëlle DIOT - M. Serge DUCHAUSSOY - M. Vincent FRISTOT - Mme Christine GARNIER - M. Jean-Paul GIRAUD - Mme Maïté JOUVE - Mme Laure MASSON - M. Jean-Luc MONARD - Mme Gisèle PEREZ - M. Jean-Michel ROUGEMONT - M. François SUCHOD - Mme Marie-Noëlle ARONDEAU - Mme Nathalie BERANGER - M. Bernard BETTO - Mme Françoise BOBIN - Mme Marguerite BON - M. Denis CHAIX - M. Matthieu CHAMUSSY - Mme Christiane LEVAS - M. Max MICOUD - Mme Françoise RAMBAUD - Mme Ariane SIMIAND - M. Hervé STORNY - M. Jacques THIAR</SEAADP>.

Absents ayant donné pouvoir :

<Procuration>Mme Marie-France MONERY donne pouvoir à Mme Zohra CHORFA de 17H15 à 00H50

Mme Marie-France CHAMEKH donne pouvoir à Mme Monique DALLET de 17H15 à 00H50

M. Sadok BOUZAIENE donne pouvoir à M. Cécil GUITART de 17H15 à 00H50

Mme Christine CRIFO donne pouvoir à Mme Agnès HUGONIN de 17H15 à 19H31

Mme Françoise GROS donne pouvoir à Mme Marie-José SALAT de 17H15 à 00H50

Mme Régine JAILLET donne pouvoir à M. Jean-Paul ROUX de 17H15 à 00H50

M. Georges LACHCAR donne pouvoir à M. Abderrhamane DJELLAL de 17H15 à 00H50

Mme Hélène MILET donne pouvoir à Mme Maïté JOUVE de 17H15 à 20H40

M. Serge NOCODIE donne pouvoir à M. Jean-Michel ROUGEMONT de 17H15 à 19H49

Mme Danièle CHAVANT donne pouvoir à M. Jacques THIAR de 17H15 à 00H50</Procuration>.

Secrétaire de séance : <SEASEC>Mme Laure MASSON</SEASEC>.

DELIBERATION N° 1 - (A 022) - URBANISME AMENAGEMENT - Renouvellement urbain des quartiers Flaubert et Clos d'Or. Bilan de concertation intermédiaire et premières orientations d'aménagement.

Intervention(s): M. le Maire lève la séance et donne la parole à Mme BLANC-TAILLEUR co-présidente du C.C.A.S 4.

M.KERMEN, Mme DALLET, Mme BOILEAU, Mme BERANGER, Mme BON, Mme GARNIER, M. ROUX.

Le Conseil municipal décide :

- de prendre acte du bilan intermédiaire de la concertation ci-annexé, conformément aux dispositions de l'article L. 300-2 du Code de l'urbanisme, portant sur le projet de renouvellement urbain Flaubert-Clos d'Or ;

- d'approuver les premières orientations d'aménagement ;

- de poursuivre la concertation pour les projets liés au renouvellement urbain de Flaubert-Clos d'or selon des modalités adaptées pour associer le plus largement possible les habitants, les acteurs et les institutions concernés.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 2 - (A 017) - URBANISME AMENAGEMENT - Projet de renouvellement urbain dans le quartier de l'Ile Verte, secteur Blanche Monier : bilan de concertation au titre de l'article L. 300-2 du Code de l'urbanisme.

Interviennent sur les délibérations N° 2-A017 et N°3-A018 : M. KERMEN, Mme FILLION-NICOLLET, M. VANNIER, M. GIRAUD, M.AVRILLIER, Mme RAMBAUD.

Le Conseil municipal décide :

- de prendre acte du bilan de concertation joint en annexe 1, portant sur le projet de renouvellement urbain de l'Ile Verte ;

- d'approuver les objectifs du programme de l'opération et du schéma d'organisation urbaine joints en annexe 2.

Délibération : Adoptée

Contre : 14 opposition  - Pour : le reste

DELIBERATION N° 3 - (A 018) - URBANISME AMENAGEMENT - Projet de renouvellement urbain de l'Ile Verte : approbation du dossier de création de la Zone d'Aménagement Concerté (ZAC) "Blanche Monier".

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver le dossier de création de ZAC, ci-annexé, comprenant :

     - un rapport de présentation,

     - un plan de situation,

     - un plan de délimitation du périmètre de la zone, 

     - une étude d'impact ;

et par conséquent de créer une zone d'aménagement concerté qui sera dénommée "Z.A.C.  Blanche Monier" (se reporter au périmètre en annexe) ;

- d'exonérer cette zone de la taxe locale d'équipement, à condition que les constructeurs supportent au moins le coût des équipements visés à l'article 317 quater de l'annexe II du Code général des impôts ;

- de dire que cette ZAC sera gérée en régie directe ;

- de procéder aux mesures de publicité prévues à l'article R. 311-5 du Code de l'urbanisme ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à poursuivre la procédure en vue de l'établissement du dossier de réalisation ;

- de permettre de solliciter éventuellement un financement auprès de la Communauté Européenne, de l'Etat, de toute Collectivité et autre établissement.

Délibération : Adoptée

Contre : 14 opposition  - Pour : le reste

DELIBERATION N° 4 - (C 031) - RELATIONS INTERNATIONALES - Création de la Maison de l'International dans l'Hôtel de Lesdiguières restauré - Approbation de l'Avant Projet Définitif - Autorisation de dépôt d'une demande de permis de construire.

Intervention(s): M.GLEIZAL, M. le Maire, M. GUITART, M. KUNTZ, M. SAFAR, M. AVRILLIER.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver l'avant projet définitif de la Maison de l'International dans une partie de l'Hôtel de Lesdiguières restauré ;

- de fixer le coût prévisionnel définitif des travaux à 2 950 000 euros H.T. ;

 - d'autoriser Monsieur le Maire à déposer le permis de construire ; 

- d'autoriser Monsieur le Maire à rechercher et mobiliser tous les financements nécessaires à la mise en oeuvre de ce projet auprès des partenaires institutionnels.

Délibération : Adoptée

Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

DELIBERATION N° 5 - (C 024) - VIE SCOLAIRE - Ecole Anatole France - Approbation de l'avant-projet de restructuration de l'école Anatole France - partie ouest - validation du coût prévisionnel définitif des travaux.

Intervention(s): M. CANTELE, M. MOTTE, M. VANNIER, M. SAFAR.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver l'avant-projet définitif de restructuration de la partie Ouest du groupe scolaire Anatole France et la construction d'un nouveau restaurant scolaire ;

 - de fixer le coût prévisionnel définitif de ces travaux à 1 700 000 € H.T. ;

 - d'autoriser Monsieur le Maire à déposer le permis de construire.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 6 - (C 010) - AFFAIRES CULTURELLES - Requalification du Conservatoire à Rayonnement Régional - Ecole Berlioz - Approbation de l'avant projet définitif, de l'estimation prévisionnelle définitive du coût des travaux et du forfait définitif de rémunération du maître d'oeuvre.

Intervention(s): M. SAFAR, M. le Maire, M. AVRILLIER, M. CANTELE, M. VANNIER

Un amendement est présenté par M. SAFAR, celui-ci est adopté à l'unanimité.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver l'avant projet définitif relatif à la réhabilitation de l'école Berlioz ;

- de fixer le coût prévisionnel définitif des travaux à 1 263 000 € H.T. en valeur septembre 2006 ;

- d'arrêter définitivement le programme de l'opération ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer l'avenant n° 1 au contrat de maîtrise d'œuvre s'élevant à 20 937,02 € H.T. valeur février 2007.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 7 - (C 026) - AFFAIRES CULTURELLES - Conservatoire à Rayonnement Régional - Demandes de subventions auprès du Ministère de la Culture pour le cycle d'orientation professionnelle du cursus Art Dramatique  et auprès de la Région Rhône-Alpes pour les formations artistiques supérieures professionnalisantes dans le cadre de la coopération entre le Réseau des Villes de Rhône-Alpes et la région Rhône-Alpes au titre de l'exercice budgétaire 2007.

Le Conseil municipal décide :

- de solliciter auprès du Ministère de la Culture l'attribution d'une subvention de 22 000 € au titre de l'exercice 2007 pour le cycle d'orientation professionnelle du cursus d'Art Dramatique du Conservatoire à Rayonnement Régional de Grenoble ;

- d'autoriser monsieur le Maire à solliciter de la Région Rhône-Alpes, dans le cadre l'exercice 2007, une subvention la plus élevée possible au titre de la participation au financement des formations artistiques supérieures professionnalisantes dispensées par le Conservatoire à Rayonnement Régional de Grenoble au cours de l'année scolaire 2006-2007.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 8 - (C 005) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention d'objectifs conclue entre la ville de Grenoble et l'association STUD

Intervention(s): M. KUNTZ, M. SAFAR.

Le Conseil municipal décide :

- de ratifier les termes de la convention à intervenir entre la Ville et l'Association STUD, 

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ladite convention, jointe en annexe,

Délibération : Adoptée

Abstention : 10 opposition - Pour : le reste dont 4 opposition (Mme SIMIAND, Mme BON, M. THIAR + le pouvoir de Mme CHAVANT)

DELIBERATION N° 9 - (C 006) - AFFAIRES CULTURELLES - Association AREMDAT - Convention financière pour la mise en conformité de l'équipement sis 163, cours Berriat.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 10 - (C 007) - AFFAIRES CULTURELLES - Avenant à la convention financière conclue entre la ville de Grenoble et l'association culturelle Troisième Bureau.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer avec l'association culturelle Troisième Bureau, l'avenant financier annexé, d'un montant de 1 500 euros  pour l'exercice 2007,

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 11 - (C 020) - AFFAIRES CULTURELLES - Théâtre municipal - Tarifs pour le concert du Festival de Jazz du 19 mars 2008.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les tarifs du concert du 19 mars 2008 organisé avec l'association Grenoble Jazz Festival dans le cadre d'une convention de partenariat au Théâtre municipal, tels qu'ils sont proposés ci-dessus.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 12 - (C 029) - AFFAIRES CULTURELLES - Bibliothèques municipales - Convention avec le CCAS, relative aux mesures concertées destinées à favoriser l'accès à la lecture des personnes de 65 ans et plus.

Intervention(s): M. SAFAR

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer avec le Président du CCAS  la convention ci-annexée.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 13 - (C 030) - AFFAIRES CULTURELLES - Bibliothèques municipales - Conventions avec la Bibliothèque nationale de France relative à la conversion rétrospective des catalogues papier de la Bibliothèque municipale d'Étude et d'Information.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer les conventions ci-annexées.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 14 - (C 032) - VIE SCOLAIRE - Enseignement du 1er degré - Financements exceptionnels alloués par le Ministère de l'Intérieur - réalisation de travaux d'aménagements destinés à favoriser  l'accessibilité des personnes handicapées sur le groupe scolaire Anthoard-Berriat.

Le Conseil municipal décide :

- d'accepter les crédits accordés par le Ministère de l'Intérieur, à hauteur de 15.000 € pour la réalisation des travaux d'accessibilité du groupe scolaire Anthoard-Berriat ;

- d'autoriser Monsieur de Maire à encaisser ces crédits destinés aux travaux susvisés.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 15 - (C 004) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Base de plein air de Massacan - Avenant n° 1 au bail emphytéotique administratif du 4 mai 2007 entre la Ville de Grenoble et l'Association Poil de Carotte.

Intervention(s): M. KUNTZ, M. GUITART.

Le Conseil municipal décide :

- d'adopter les dispositions de l'avenant n° 1 au bail emphytéotique administratif du 4 mai 2007, modifiant le planning des travaux et portant la date d'achèvement des travaux au 31 décembre 2011,

- d'autoriser le Maire à signer l'avenant n° 1 au bail emphytéotique administratif du 4 mai 2007, ci-annexé.

Délibération : Adoptée 

Abstention : 13 opposition - Pour  : le reste dont 1 opposition   (M. THIAR)

DELIBERATION N° 16 - (C 011) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Conventions pluriannuelles avec les associations du secteur socio-culturel - avenants financiers pour l'année 2007.

Intervention(s): Mme FILLION-NICOLLET, M. GUITART.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer avec les associations mentionnées dans le tableau récapitulatif joint en annexe un avenant financier précisant le montant de la subvention affectée pour l'exercice 2007.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 17 - (C 012) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Les mercredis et vacances de découverte à la Maison des Collines et à Mont Saint Martin : Convention type et cahier des charges annexé avec les associations utilisatrices, année 2008

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de la convention type et le cahier des charges à intervenir avec les associations grenobloises en charge de l'accueil des enfants grenoblois, sur le temps extra scolaire, pour bénéficier "des mercredis et vacances de découverte" de la Maison des Collines (convention n° 1) et de Mont Saint Martin (convention n° 2), pour l'année 2008,

- de prévoir  la gratuité de la mise à disposition des locaux et de l'animation assurée par les Associations Ressources, prestataires de service,

-d'autoriser Monsieur le Maire à signer la convention type et le cahier des charges à intervenir, ci-annexés, avec les associations concernées.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 18 - (C 028) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Convention d'objectifs et annexe financière du Contrat Educatif Ville de Grenoble/Etat année scolaire 2007-2008

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer la convention d'objectifs avec l'État relative au Contrat éducatif local et l'annexe financière ci-annexée  pour l'année scolaire 2007-2008,

- de percevoir les subventions spécifiques qui seront versées ultérieurement à la Ville par les différents services concernés de l'État.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 19 - (C 008) - SPORT - Conventions pluriannuelles avec les associations du secteur sportif : avenants financiers pour l'exercice 2007.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer avec les associations mentionnées dans le tableau récapitulatif joint en annexe, un avenant financier indiquant le montant de la subvention affectée pour l'exercice 2007.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 20 - (C 018) - SPORT - Convention de mise à disposition d'un local associatif à l'association Grenoble Basket 38

Le Conseil municipal décide :

- de ratifier la convention de mise à disposition passée entre la ville de Grenoble et l'association Grenoble Basket 38, pour un local de 19,98 m² situé dans le centre sportif Hoche, avec effet au 23 mars 2007,

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ladite convention entre la ville de Grenoble et l'association Grenoble Basket 38.

Délibération : Adoptée 

Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 21 - (C 014) - SPORT - Avenant modifiant la convention entre la ville de Grenoble et le Lycée Technique d'Etat Vaucanson concernant l'utilisation des installations sportives du lycée et de la piscine municipale Vaucanson.

Le Conseil municipal décide :

- d'un commun accord avec le Lycée Technique Vaucanson, qu'en contrepartie des travaux de rénovation réalisés par la ville de Grenoble sur le terrain de grands jeux du Lycée, celle-ci bénéficie désormais de la gratuité d'utilisation de l'installation sportive rénovée,

- de ratifier les dispositions de l'avenant n°1 à la convention du 14 mars 2000 entre la ville de Grenoble et le Lycée Technique d'Etat Vaucanson concernant l'utilisation des équipements sportifs du lycée et de la piscine municipale Vaucanson, avec effet à compter de la rentrée scolaire 2007, 

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer l'avenant ci-annexé.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 22 - (C 025) - SPORT - Open des Alpes 2007 : convention de partenariat avec la Ligue Dauphiné-Savoie de Tennis

Le Conseil municipal décide :

- de ratifier les dispositions de la convention de partenariat avec la Ligue Dauphiné-Savoie de Tennis pour l'organisation du Tournoi des Alpes du 22 au 30 septembre 2007, prévoyant l'attribution d'une subvention exceptionnelle de 30 000 euros,

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ladite convention.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 23 - (C 003) - SPORT - Opération "Samedis du jogging" : convention de partenariat entre la ville de Grenoble et l'association GUC Athlétisme

Le Conseil municipal décide :

- de ratifier la convention de partenariat entre la ville de Grenoble et l'association GUC Athlétisme pour l'organisation de l'opération "Samedis du jogging" sur la période allant d'octobre 2007 à juillet 2008,

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer la convention de partenariat entre la ville de Grenoble et le GUC Athlétisme.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 24 - (C 009) - MONTAGNE - Maison de la Montagne. Vente de documents, cartes et topoguides. Modification de la procédure

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser la vente des livres, dont guides, cartoguides, topoguides, ouvrages topographiques, en appliquant le prix de l'éditeur et/ou de l'auteur, conformément à la loi n° 81-766 du 10 août 1981 relative au prix du livre ;

- d'autoriser la vente de cartoguides édités par les parcs naturels et les syndicats de communes selon les prix fixés par leurs délibérations respectives ;

- d'autoriser, lorsqu'il en reste en stock, la vente de documents caducs ou de documents qui ont été remplacés par de nouvelles éditions, à un prix réduit de 30 % ; ce prix sera systématiquement arrondi à la dizaine de centimes inférieure ;

- d'autoriser le vente des éléments du fonds documentaire, lorsque ces documents ne présentent plus d'intérêt ;

- de facturer aux frais réels de port les envois de documents ci-dessus énoncés.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 25 - (C 015) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention d'objectifs avec le Centre Socio Culturel Mistral-Drac (Le Plateau) - Avenant financier pour l'exercice 2007.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer avec le Centre Socio Culturel Mistral-Drac (Le Plateau), un avenant financier d'un montant de 7 000  € au titre de l'année 2007.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 26 - (C 016) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention d'objectifs avec le Centre des Arts du Récit en Isère - Avenant financier pour l'exercice 2007.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer avec l'association "Le Centre des Arts du Récit en Isère " un avenant financier d'un montant de 1 400 € au titre de l'année 2007.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 27 - (C 017) - RELATIONS INTERNATIONALES - Avenant financier n° 2 au protocole d'accord signé entre la Ville de Grenoble et l'association "Ecole de la Paix" au titre de l'année 2007.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer avec l'association "Ecole de la Paix", un avenant financier d'un montant de 8 400 € au titre de l'année 2007.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 28 - (C 021) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention d'objectifs entre la ville de Grenoble et l'association culturelle franco-maghrébine AMAL - Avenant financier pour l'exercice 2007.

Intervention(s): M. KUNTZ, M. le Maire, M. SAFAR, M. MOTTE.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer avec l'association culturelle franco-maghrébine AMAL, un avenant financier d'un montant de 500 € au titre de l'année 2007.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 29 - (B 021) - LOGEMENT - Avenant au mandat de vente de logements dans le secteur 6 avec exclusivité à l'agence Immo de France.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer l'avenant au mandat exclusif de vente conclu avec l'agence Immo de France.

Délibération : Adoptée - 

Contre : 5 PC - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs  (M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 30 - (B 014) - LOGEMENT - Cession d'un logement sis 14 Allée des Genêts à Mme KELBITE Aïcha.

Le Conseil municipal décide :

- de valider la vente à Mme KELBITE Aïcha du logement 14 Allée des Genêts, appartement de type 4 d'une superficie de 85,66 m² (lot n° 11) et ses dépendances : une cave (lot n° 189) et un garage (lot n° 111), pour un montant de 102 000 euros.

Délibération : Adoptée - 

Contre : 5 PC - Pour : le reste

DELIBERATION N° 31 - (B 022) - LOGEMENT - Projet "Etoil.org" relatif au logement social en Isère - Approbation de la charte départementale, choix du statut d'utilisateur par la Ville de Grenoble et acceptation des règles d'utilisation fixées par le règlement intérieur d'agglomération.

Intervention(s): Mme BOILEAU, Mme HANFF, M. BETTO, M. le Maire.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver la charte départementale d'agglomération de l'outil Etoil.org ;

- d'accepter les règles d'utilisation fixées par le règlement intérieur défini par la Métro, avec pour statut d'utilisateur celui de "guichet d'accueil".

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 32 - (B 016) - POLITIQUE DE LA VILLE - Convention pluriannuelle avec les associations du secteur culturel - Avenant financier 2007 avec l'association Espace 600.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de l'avenant financier entre la ville de Grenoble et l'Espace 600 

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer cet avenant.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 33 - (B 020) - POLITIQUE DE LA VILLE - Versement de deux subventions d'équipement à ACTIS pour les travaux de sécurisation des locaux de l'Observatoire sur les Discriminations et les Territoires Interculturels (O.D.T.I. ) et pour l'agrandissement du centre de santé Abbaye.

Intervention(s): M. KUNTZ, M. MOTTE

Le Conseil municipal décide :

- de verser une subvention d'équipement d'un montant de 25 583 €uros à ACTIS destiné au financement des travaux de sécurisation des locaux de l'O.D.T.I. sis 7 place Edmond Arnaud à Grenoble ;

- de verser une subvention d'équipement d'un montant de 100 000 €uros à ACTIS destiné au financement partiel des travaux d'agrandissement du centre de santé Abbaye sis rue Elie Cartan.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 34 - (B 005) - HYGIENE ET SANTE PUBLIQUE - Convention entre la Ville de Grenoble et l'Etat relative à la démarche d'Atelier Santé Ville.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de la convention d'objectifs et de moyens, entre la Ville et l'Etat, relative à l'Atelier Santé Ville de Grenoble qui prévoit une participation de l'Etat de  60.000 euros pour l'année 2007 ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer cette convention.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 35 - (B 012) - SANTE PUBLIQUE - Avenants financiers aux conventions passées entre la ville de Grenoble et des associations du secteur Santé - Solidarité

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes des avenants financiers ci-annexés ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ces avenants.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 36 - (B 004) - ACTION SOCIALE - Convention d'objectifs et de moyens entre la Ville de Grenoble, le CCAS de Grenoble et l'ADPA (Aide à Domicile pour Personnes Agées).

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de la convention d'objectifs et de moyens entre la Ville de Grenoble, le CCAS de Grenoble et l'ADPA (Aide à Domicile pour Personnes Agées) ci-jointe ;

- d'autoriser le versement d'une subvention de 353 000 € pour l'année 2007 ainsi que la jouissance de locaux pour un montant évalué à 34 411 € ;

- d'autoriser monsieur le maire à signer cette convention.

Délibération : Adoptée - 

Abstention : 2 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER, M. FRISTOT) - Pour  : le reste

DELIBERATION N° 37 - (B 002) - LOCAUX ASSOCIATIFS - Convention de mise à disposition gratuite d'un bureau sis dans les locaux de l'ancien centre de santé avenue Rhin et Danube à l'Association de la Fondation Etudiante pour la Ville (AFEV).

Intervention(s): Mme FILLION-NICOLLET, Mme DESCHAMPS, M. MOTTE, M. GIRAUD, M. le Maire.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de la convention de mise à disposition gratuite d'un bureau (11 m²) dans les locaux de l'ancien centre de santé avenue Rhin et Danube à l'AFEV, pour une durée de 3 ans ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer cette convention.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 38 - (B 013) - CIMETIERES - Actualisation des tarifs des redevances des cimetières.

Le Conseil municipal décide :

- d'adopter les tarifs ci-dessus, qui entreront en vigueur à partir du 1er janvier 2008.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

La séance est levée de 21h25 à 22h.

DELIBERATION N° 39 - (A 028) - PROJET URBAIN - Polygone scientifique - Approbation des objectifs d'aménagement, lancement d'une étude approfondie de renouvellement urbain et de développement économique, définition d'un périmètre d'étude au titre de l'article L. 111-10 du Code de l'urbanisme et approbation des modalités de la concertation au titre de l'article L. 300-2 du Code de l'urbanisme.

Intervention(s): M. le Maire,  M. KERMEN, Mme DESCHAMPS, Mme RAMBAUD, M. CAUNE, M. SAFAR, M. MONARD, M. CHAMUSSY, Mme CRIFO

Un amendement est présenté par M. KERMEN. Celui-ci est repoussé - Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Contre : le reste

Un deuxième amendement est présenté par M. KERMEN. Celui-ci est repoussé - Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Contre : le reste

Un troisième amendement est présenté par M. KERMEN. Celui-ci est repoussé - Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Contre : le reste

Un quatrième amendement est présenté par le groupe communiste. Celui-ci est sous-amendé par M. le Maire et est adopté à l'unanimité.

En conséquence, le Conseil municipal décide :

· <DELDIS>d'approuver les objectifs énoncés ci-dessus pour le renouvellement urbain du Polygone scientifique ;

· d'approfondir les études relatives à l'aménagement du Polygone scientifique ;

· de prendre en considération la mise à l'étude du projet de renouvellement urbain du Polygone scientifique au titre de l'article L. 111-10 du Code de l'urbanisme, sur le secteur délimité par le périmètre d'étude joint en annexe ;

· d'ouvrir la concertation au titre de l'article L. 300-2 du Code de l'urbanisme durant toute la phase d'étude du projet de renouvellement urbain du Polygone scientifique dans le périmètre ci-annexé ;

· d'approuver les modalités de concertation suivantes :

· la création d'un comité de pilotage chargé du suivi des études du projet de renouvellement urbain de la presqu'île scientifique présidé par le Maire et composé de deux collèges :

· Un collège des institutions partenaires composé : 

· d'adjoints au  Maire  au  regard  de  leur  délégation  : Pierre KERMEN, Geneviève FIORASO, Jacques CHIRON, Jean-Philippe MOTTE, Florence HANFF,

· de représentants des groupes politiques du Conseil municipal : Jean-Luc MONARD, Jérôme SAFAR, Cécil GUITART, Christine GARNIER, Matthieu CHAMUSSY,

· et de représentants :

· de l'État, 

· du Conseil Régional, 

· du Conseil Général, 

· de la Métro, 

· du SMTC, 

· des grands propriétaires concernés, dont le CEA, RFF et la SNCF, 

· des institutions, organismes de recherche et d'enseignement et des entreprises présents sur la presqu'île scientifique, 

· des Chambres consulaires,

· Un collège usagers et habitants composé notamment : 

· du CCS1,

· des Unions de quartier,

· du CLUQ, 

· de représentants des habitants des logements situés dans le périmètre de l’étude,

· de représentants des salariés des différentes entreprises présentes sur le polygone scientifique (représentants syndicaux, élus du personnel, …),

· des  représentants  étudiants  et  enseignants  de  l'INPG  et  de  la  cité  scolaire 
internationale,

· des représentants des associations sportives situées sur le Polygone scientifique,

· une concertation comprenant au minimum une réunion publique dont la(les) date(s) et le(s) lieu(x) seront précisés par voie de presse et d’affichage dans le quartier et les montées des ensembles d’habitation existants sur le territoire. Cette concertation associera le Conseil consultatif du secteur 1, les unions d e quartier concernées, les associations locales, les habitants des logements et les représentants syndicaux des entreprises présentes dans le périmètre de l’étude et les autres personnes concernées visées à l’article L 300-2 alinéa L. 300-2 alinéa 1 du Code de l'urbanisme,

· une exposition sera organisée et un registre sera tenu à la disposition de toute personne, toute association s'estimant concernée pour émettre ses avis ou appréciations. Ce dispositif durera un mois minimum et fera l'objet d'une annonce par  voie de presse, par affichage à l'hôtel de ville et dans l'antenne mairie du secteur 1 ;

· la présente délibération sera transmise à :

· Monsieur le Préfet du Département de l'Isère,

· Monsieur le Président du Conseil régional Rhône Alpes,

· Monsieur le Président du Conseil général de l'Isère,

· Monsieur le Président de la Communauté d'agglomération Grenoble 

· Alpes Métropole (la METRO), 

· Monsieur le Président du Syndicat mixte des transports en commun (SMTC),

· Monsieur le Président du Syndicat mixte chargé de la révision du Schéma Directeur,

· Monsieur le Président de la Chambre de Commerce et d'Industrie,

· Monsieur le Président de la Chambre des métiers,

· Monsieur le Président de la Chambre d'agriculture,

· Monsieur le Président du Comité de liaison des unions de quartiers (CLUQ),

· Monsieur le Président des Unions de Quartier : Berriat St Bruno, Centre Gares, Arago Jean-Macé Martyrs,

· Monsieur le co-Président du Conseil consultatif du secteur 1,

· aux membres du comité de pilotage  ;

· d'afficher la présente délibération en Mairie et dans l'antenne municipale du secteur 1 pendant une durée d'un an ;

· d'autoriser Monsieur le Maire à rechercher et mobiliser les financements relatifs aux études approfondies et au renouvellement urbain de la zone concernée.
Délibération : Adoptée 

Votes séparés : 

Désignation de cinq membres comme représentants de la Ville pour siéger au sein du Comité de Pilotage du suivi des études du projet de renouvellement urbain de la presqu'île scientifique :  Adoptée à l'unanimité

Le reste de la délibération est adopté : 

- Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

DELIBERATION N° 40 - (A 011) - URBANISME AMENAGEMENT - Modification n° 1 du Plan Local d'Urbanisme : Approbation. Maintien des procédures de permis de démolir et de déclarations préalables pour les clôtures.

Intervention(s): M. KERMEN, M. MOTTE. M. le Maire lève la séance et donne la parole à M. NURIT, Directeur Général Adjoint à la Vie Urbaine. Mme CRIFO, Mme GARNIER, M. MICOUD, M. le Maire

Un amendement est présenté par Mme GARNIER. Celui-ci est repoussé. Pour : 10 ADES, Verts, Alternatifs - Abstention : 14 opposition - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. KERMEN) – Contre : le reste.

Le Conseil municipal décide :

1. de tenir compte du rapport et des conclusions de la commission d'enquête publique et de modifier le dossier en conséquence, pour ce qui concerne :

      - la perméabilisation des aires de stationnement à l'air libre, 

      - la modification du schéma 10k en zones UM-C et UM-D pour le mettre en cohérence avec le texte du règlement qui permet la construction de bâtiments de 3,50 m de hauteur en limite séparative,

      - la préservation du jardin de l'hôtel Lesdiguières par une protection au titre de l'article L.123-1-7° du Code de l'urbanisme,

      - l'ajout d'une précision indiquant que la règle de gabarit ne s'applique pas au-dessous de la hauteur Hr (article 10-1-2, zones UM-A, UM-B, UM-C, UM-E, UE-B, UE-C, UE-E, UE-F),

      - l'ajout d'une règle concernant la transformation de locaux d'activité en logements (règle qui existe en UM-B, à étendre en UM-A et UM-C),

      - la modification du plan des formes urbaines rue de Stalingrad entre la rue Eugène Sue et la rue des Alliés, pour permettre la construction en continuité ;

2. d'approuver la modification n° 1 du PLU, telle qu'elle figure dans le dossier annexé à la présente (avec la notice explicative modifiée), notamment :

      - le transfert dans le règlement des mesures relatives à l'obligation de réaliser des logements sociaux et l'apport de précisions quant à la nature de ces logements, en application de la loi ENL (Engagement National pour le Logement) du 13 juillet 2006,

      - le renforcement de la prise en compte du contexte existant en zones UM-C et UM-D, par l'augmentation de la végétalisation des parcelles, l'ajustement des hauteurs et la modification des prospects,

      - la modification du zonage ou de l'affectation de zones : ajustement des périmètres de restriction à l'urbanisation autour d'Eurotungstène Poudres (avenue Rhin et Danube), modification du zonage de la ZAC Beauvert, prise en compte de la zone franche urbaine dans la ZAC Vigny Musset  et rectification des hauteurs de la ZAC de Bonne,

      - la protection du patrimoine architectural industriel (les ganteries),

      - la mise à jour et la création d'emplacements réservés ,

      - la modification de certains linéaires d'activité,

      - des mises à jour législatives et réglementaires : transfert dans le règlement de la réforme des autorisations d'urbanisme en application du décret n°2007-18 du 5 janvier 2007, prise en compte de la haute qualité environnementale dans les orientations d'aménagement,

      - des corrections d'erreurs et des améliorations du texte (dans le rapport de présentation, les orientations d'aménagement, et le règlement) ;

3. de dire que les souhaits de la commission d'enquête concernant des mesures supplémentaires de protection des arbres, une réduction sensible de l'emprise constructible située à côté du parking relais Catane, une extension de certaines règles de la ZPPAUP dans des secteurs extérieurs à  cette dernière mais proches d'elle, et présentant un caractère patrimonial, une réduction de la hauteur des bâtiments d'un étage, dans la mesure du possible, dans le secteur proche du couvent des Minimes, seront examinés lors de la prochaine modification du PLU ;

4. de demander au maître d'ouvrage concerné d'étudier toute possibilité de conservation du caractère patrimonial de l'immeuble de la Fédération des Oeuvres Laïques ;

5. de soumettre sur la totalité du territoire de la commune les clôtures y compris de hauteur inférieure à 2 mètres, à déclaration préalable, en application du Code de l'urbanisme récemment modifié (article R. 421-12) ;

6. de soumettre sur la totalité du territoire de la commune la démolition de tout ou partie d'une construction à la demande préalable de permis de démolir, en application du Code de l'urbanisme récemment modifié (article R. 421-27) ;

7. de procéder à la publication de la présente délibération conformément aux articles R. 123-24 et 25 du Code de l'urbanisme, par l'affichage en mairie pendant un 

Délibération : Adoptée

Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 41 - (A 002) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession d'un logement à Monsieur Nabil MOKTAR  sis 7 rue de Bonne.

Le Conseil municipal décide :

- de céder à Monsieur Nabil MOKTAR le lot n° 10 de l'état descriptif de division de l'immeuble sis 7 rue de Bonne qui se compose d'un appartement d'environ 29 m² situé au 3ème étage, d'une cave et  d'un  galetas  pour  un montant de 63.500 €.

Délibération : Adoptée - 

Contre : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 42 - (A 004) - URBANISME AMENAGEMENT - Approbation d'une convention de partenariat avec l'École Nationale Supérieure d'Architecture de Grenoble. Attribution d'une subvention pour l'année 2007-2008.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver la convention de partenariat entre la Ville et l'Ecole Nationale Supérieure d'Architecture de Grenoble (ENSAG) pour une durée de 3 ans ci-jointe ;

- d'approuver le programme d'actions 2007-2008 en annexe et la participation de la Ville correspondante pour un montant de 20 000 € ;

- de mettre à disposition, gratuitement, le terrain réservé pour la future déchetterie centrale situé 19 rue Honoré de Balzac  pour les besoins de l'action "Recyclage et Urbanité", pendant une durée d'un an maximum (2007-2008), suivant les termes de la convention de mise à disposition ci-annexée ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ces trois documents.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 43 - (A 005) - URBANISME AMENAGEMENT - Attribution d'une subvention à l'Institut d'Urbanisme de Grenoble pour l'année scolaire 2007-2008.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver le programme d'actions 2007-2008 de l'Institut d'Urbanisme de Grenoble (I.U.G.) et la participation correspondante pour un montant de 5 000 €.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 44 - (A 021) - URBANISME AMENAGEMENT - ZAC DE BONNE : cession à la SEM SAGES de plusieurs tènements sis boulevard Gambetta pour l'aménagement de l'îlot N de la ZAC et autorisation à déposer les demandes de permis de démolir et de construire.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver le déclassement du domaine public d'un tènement d'environ 20 m² à usage de passage piétons, tènement 2 du plan foncier ci-annexé ;

- de céder à la SEM SAGES, la parcelle d'une surface de 354 m² constituée d'un tènement 1 d'environ 220 m², à détacher de la parcelle cadastrée CS numéro 114, du tènement 2 préalablement déclassé du domaine public et à détacher de la parcelle CS 127 et de la parcelle CS numéro 4, conformément au plan foncier ci-joint ;

- de fixer le prix de cession de la parcelle préalablement constituée à 450 000 € ;

- d'accepter la création d'une servitude de vue grevant le surplus de la parcelle CS 114, propriété de la Ville de Grenoble, au profit de la parcelle préalablement cédée ;

- de demander une clause de jouissance du bâtiment à usage de cantine, actuellement situé sur la parcelle CS 114p, si la signature de l'acte authentique intervient avant  son déménagement dans la nouvelle école en cours de construction ;

- d'autoriser la SEM SAGES et Grenoble Habitat à déposer les demandes de permis de démolir et de construire nécessaires à l'opération.

Délibération : Adoptée - 

Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 45 - (A 024) - URBANISME AMENAGEMENT - ZAC DE BONNE :  Cession à la SEM SAGES de plusieurs tènements pour l'aménagement de l'îlot L.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver le déclassement du domaine public d'un tènement d'environ 560 m² à usage provisoire d'espace vert et à détacher de la parcelle cadastrée DI numéro 126, tènement A du plan foncier ci-annexé ;

- d'approuver le déclassement du domaine public d'un tènement d'environ 870 m²  à détacher de la parcelle cadastrée DI numéro 20, tènement B du plan foncier ci-joint ;

- de céder à la SEM SAGES, la parcelle constituée des tènements A et B ci-avant déclassés et des 3 parcelles cadastrées section DI numéros 24, 25 et 26, d'une superficie totale de 2 169 m², au prix de 1 200 000 € conforme à l'avis de France Domaine en date du ..  octobre 2007 ;

- d'autoriser la SEM SAGES et PLURALIS à déposer les demandes de permis de démolir et de construire  nécessaires à l'opération.

Délibération : Adoptée - 

Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 46 - (A 029) - URBANISME AMENAGEMENT - ZAC de Bonne - Accord de la Ville de Grenoble pour la cession de droits à construire par la SEM SAGES pour des programmes de logements en locatif social et en accession, et pour des locaux d'activités, dont un cinéma et un immeuble tertiaire à énergie positive.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser la SEM SAGES à céder les droits de construire sur la ZAC de Bonne aux conditions suivantes :

   - lot J1 (2 500 m² SHON environ) à PLURALIS à 200 € HT / m² SHON,

   - lot J2 (2 500 m² SHON environ) à SCIC HABITAT RHÔNE-ALPES à 200 € HT / m² SHON,

   - lot J3 (2 500 m² SHON environ) à ACTIS à 200 € HT / m² SHON,

   - lot L (7 960 m² SHON environ) à PLURALIS à 207 € HT / m² SHON pour l'EPHAD et à 200 € HT / m² SHON pour le locatif social,

   - lot Sud (8 506 m² SHON environ) à ICADE-CAPRI à 735 € HT / m² SHON pour les logements en accession, 250 € HT / m² SHON pour les locaux d'activités et 120 € HT / m² SHON pour le cinéma,

   - lot I (1 783 m² SHON de locaux d'activités) pour la construction d'un immeuble à énergie positive par la Foncière Innovation (LFI), à 80 € HT le m² SHON.

Délibération : Adoptée - 

Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 47 - (A 036) - URBANISME AMENAGEMENT - Teisseire - Reprise du canal du Verderet pour redressement de la rue Dubois Fontanelle - Approbation du coût prévisionnel définitif des travaux - Autorisation de signature de l'avenant n° 1 au contrat de maîtrise d'oeuvre.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver l'Avant Projet pour la réhabilitation du canal du Verderet sous la rue Dubois - Fontanelle ;

- de fixer le coût prévisionnel définitif des travaux à 465 596,25 euros H.T. soit 556 853,12 euros T.T.C. ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer l'avenant n° 1 au contrat de maîtrise d'oeuvre, fixant le forfait définitif de rémunération du maître d'oeuvre à 39 575,68 euros H.T. soit 47 332,51 euros T.T.C.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 48 - (A 044) - URBANISME AMENAGEMENT - La Plateforme - Accueil des expositions et des initiatives partenaires - Demande de subvention à la Direction Régionale des Affaires Culturelles.

Le Conseil municipal décide :

- de solliciter auprès de la DRAC une subvention de 26 500 euros au titre de l'exercice 2007 pour le fonctionnement de la Plateforme.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 49 - (A 006) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession à Grenoble Habitat de plusieurs lots immobiliers sis 4 rue Pinal.

Le Conseil municipal décide :

- de céder à Grenoble Habitat, dans un immeuble cadastré section BK numéro 23, sis 4 chemin Pinal à Grenoble, divers lots immobiliers portant les numéros de 32 à 56 du bâtiment B de l'Etat Descriptif de Division ;

- de dire que le prix de cession de ces différents lots est fixé à 150 000 € ;

- de dire que cette cession se fera à la condition particulière de la prise en charge du relogement des 6 locataires actuels de la Ville de Grenoble.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 50 - (A 007) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Demande de portage d'un bien sis 79 rue de Stalingrad auprès de l'Etablissement Public Foncier Local.

Le Conseil municipal décide :

- de demander à l'Etablissement Public Foncier Local de la Région Grenobloise d'acquérir le tènement immobilier situé 79 rue de Stalingrad auprès de Madame et Monsieur Serge POTIN pour un montant de 580 000 € au titre du dispositif "renouvellement urbain" ;

- de s'engager à respecter les conditions générales et particulières de portage, définies par le règlement intérieur de l'Etablissement Public Foncier Local de la Région Grenobloise ;

- d'autoriser la signature des conventions-type de portage et de mise à disposition relatives à cette réserve foncière.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 51 - (A 009) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession de lots au 7 rue Chenoise à l'intérieur du Périmètre de Restauration Immobilière (PRI).

Le Conseil municipal décide :

- de céder à Monsieur Lionel CHEVREAUD l'appartement n° 2, d'une superficie de 85,38 m², situé au niveau 1 du 7 rue Chenoise, pour un montant de 25 614 € ;

- de céder à Monsieur Patrick BENOIT l'appartement n° 7, d'une superficie de 39,26 m², situé au niveau 3 du 7 rue Chenoise, pour un montant de 11 778 €.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 52 - (A 010) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession de lots à l'intérieur du Périmètre de Restauration Immobilière (P.R.I) : 67, 69 rue Saint Laurent, 42 quai Xavier Jouvin.

Le Conseil municipal décide :

- de céder à Monsieur Alain GIRAUD-CARRIER l'appartement 01-02 d'une superficie loi Carrez de 49,48 m² situé au 1er étage du 67 rue  Saint Laurent pour  un  montant de 27 960 € ;

- de céder à Monsieur Jean Philippe BARLEAZA l'appartement 02-02 d'une superficie loi Carrez de 49,56 m² situé au 2ème  étage du 67 rue Saint Laurent pour un montant de 28 788 € ;

 de céder à Monsieur Julien FOURNIALS l'appartement 03-01d'une superficie loi Carrez de 66,77 m² situé au 3ème étage du 67 rue Saint Laurent  pour un  montant  de 38 124 € ;

- de céder à Monsieur Sami BOUAJILA l'appartement 03-02 d'une superficie loi Carrez de 51,14 m² situé au 3ème  étage du 67 rue Saint Laurent pour un montant de 29 124 € ;

- de céder à Monsieur Marc DIOUANE l'appartement 04-01d'une superficie loi Carrez de 68,79 m² situé au 4ème étage du 67 rue Saint Laurent pour un montant de 39 798 € ;

- de céder à Madame Cécile DE MENIBUS l'appartement 01-03 d'une superficie loi Carrez de 59,47 m² situé au 1er étage du  69  rue  Saint Laurent pour un  montant  de 34 848 €  et l'appartement 03-05 d'une superficie loi Carrez de 65,93 m² situé au 3ème étage du 69 rue Saint  Laurent  pour  un montant de 36 834 € ;

- de céder à  Monsieur Pierre CHAMBERY l'appartement 01-06 d'une superficie loi Carrez de 61,10 m² situé au 1er  étage du  69 rue  Saint  Laurent pour un montant  de  35 892 € ;

- de céder à Monsieur Patrick DURAND l'appartement 02-03 d'une superficie loi Carrez de 58,89 m² situé au 2ème étage du 69 rue Saint Laurent pour un montant de 34 794 € ;

- de céder à Monsieur Christian CHAPPEY l'appartement 02-06  d'une superficie loi Carrez de 62,27 m²  situé  au  2ème  étage du 69 rue Saint Laurent pour un montant de 36 360 € ;

- de céder à Monsieur David CHIJNER l'appartement 03-03D d'une superficie loi Carrez de 110,73 m² situé aux 3ème et 4ème étages du 69 rue Saint Laurent pour un montant de 61 008 € ;

- de céder à Monsieur Susan HUBER l'appartement 04-02 d'une superficie loi Carrez de 45,23 m² situé au 4ème étage du 69 rue Saint Laurent pour un montant de 25 866 €.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 53 - (A 014) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Acte de cession d'une portion de la rue Champollion au Département de l'Isère - Modification des articles portant sur la répartition de l'entretien de cette rue entre le Département de l'Isère et la Ville de Grenoble.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. GIRAUD. M. le Maire lève la séance et donne la parole à M. Yves NURIT, Directeur Général Adjoint à la Vie Urbaine.

Le Conseil municipal décide :

- d'accepter la modification des articles de l'acte de cession passé entre la Ville de Grenoble et le Département de l'Isère, portant sur la répartition de l'entretien d'une portion de la rue Champollion, le Département de l'Isère prenant à sa charge l'entretien des espaces plantés.

Délibération : Adoptée - 

Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 54 - (A 031) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Demande de portage d'un bien sis 21 rue des Alliés auprès de l'Etablissement Public Foncier Local.

Le Conseil municipal décide :

- de demander à l'Etablissement Public Foncier Local de la Région Grenobloise d'acquérir le tènement immobilier, cadastré ER N° 16 d'une superficie de 845 m², situé au 21 rue des Alliés auprès de l'indivision JOUD, pour un montant de 350 000 euros au titre du dispositif de "réserves foncières" ; 

- de s'engager à respecter les conditions générales et particulières de portage, définies par le règlement intérieur de l'Etablissement Public Foncier Local ; 

- d'autoriser la signature des conventions de portages et de mise à disposition, relatives à cette réserve foncière.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 55 - (A 032) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Périmètre d'étude de la future opération d'urbanisme Vercors / Polygone scientifique. Demande à l'Etablissement Public Foncier Local de la Région Grenobloise (EPFL. RG) d'acquérir un appartement au 72 rue du Vercors et une maison au 6 rue Eugène Boussant.

Intervention(s): M. BETTO, Mme DESCHAMPS.

Le Conseil municipal décide :

- de demander à l'Etablissement Public Foncier de la Région Grenobloise, d'acquérir l'appartement  située au 72 avenue du Vercors au 2ème étage avec cave et galetas  appartenant à Monsieur Pierre PERRICHON au prix de 120 000 €  au titre du dispositif "Renouvellement Urbain ;

- de demander à l'Etablissement Public Foncier de la Région Grenobloise, d'acquérir la maison  située au 6 rue Eugène Boussant  appartenant à Madame et Monsieur Stéphane GARNIER au prix de 365 000 €  au titre du dispositif "Renouvellement Urbain" ;

- de s'engager à respecter les conditions générales de portage, définies par le règlement intérieur de l'Etablissement Public Foncier Local ;

- d'autoriser la signature des conventions de portage et de mise à disposition relatives à ces réserves foncières.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 56 - (A 033) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession à Monsieur Abderahim REHIOUI des murs d'un local  à usage commercial 10, rue Chenoise à Grenoble.

Le Conseil municipal décide :

- de céder à Monsieur Abderahim REHIOUI un local commercial au 

rez-de-chaussée avec cave en sous-sol,  le tout d'une superficie d'environ 50 m² portant le n° 2 de l'état descriptif de division  de l'immeuble 10 rue Chenoise à Grenoble, au prix de 34 000 €.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 57 - (A 035) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Désaffectation, déclassement d'une partie du domaine public routier avenue de Valmy et cession au profit de la copropriété sise 10-30 boulevard Général Galliéni.

Le Conseil municipal décide :

- de demander à la copropriété de condamner définitivement, par décision en assemblée générale, la sortie donnant sur l'ancien échangeur des Sablons qui n'est plus accessible aux véhicules depuis l'extension du parc Paul Mistral ; 

- de désaffecter et de déclasser du domaine public routier, conformément à l'article L 141-3 du code de la Voirie routière, une surface d'environ 705 m² située avenue de Valmy ; 

- de céder cette parcelle à la copropriété Gallieni sise 10/30 boulevard Général Galliéni au prix de 40 000 euros ; 

- d'autoriser la jouissance anticipée du tènement au profit de la copropriété.

Délibération : Adoptée -

Contre : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 58 - (A 001) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession à Monsieur Rachid SALLAL d'un appartement sis 8 rue de la Nursery.

Le Conseil municipal décide :

- de céder à Monsieur Rachid SALLAL, dans un immeuble sis 8 rue de la Nursery cadastré IK n° 73, le lot n° 7 de l'état descriptif de division  comprenant un appartement au rez-de-chaussée d'environ 26 m² et la cave, le tout au prix de 38 550 €.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 59 - (A 030) - URBANISME REHABILITATION - Convention de droit de visite "cours et passages" tripartite avec les copropriétés formant l'ensemble immobilier Croy Chasnel / Pierre Bûcher, sises au n° 6 rue Brocherie et n° 1 impasse Brocherie à Grenoble.

Le Conseil municipal décide :

-  d'autoriser Monsieur le Maire à signer une convention de droit de visite "cours et passages" tripartite  avec les copropriété sises au n° 6 rue Brocherie et n° 1 impasse Brocherie ;

- de verser une subvention d'un montant de  12 150 euros, en déduction des quotes-parts des travaux dues par les copropriétaires, conformément à la convention de mandat  n° 03CO529 du 16 juin 2003.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 60 - (A 027) - DEPLACEMENTS - 2ème phase du plan de développement des zones 30 à Grenoble.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver la programmation 2009-2012 en vue d'engager les études préalables aux travaux dans les secteurs prioritaires suivants :

        * Ferrié - Lagrange,

        * Championnet ouest,

        * Eaux-Claires ouest ;

- d'engager une concertation avec le CLUQ et les associations d'usagers intéressées (ADTC, Rue de l'Avenir) sur les aménagements des secteurs prioritaires précités.

- de dire que les dépenses sont inscrites au budget primitif 2007 pour un montant annuel de 250 000 €.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 61 - (A 016) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la rue de la Solidarité.

Le Conseil municipal décide :

- d'adopter la dénomination "rue de la Solidarité" pour la voie dont le tenant et l'aboutissant sont l'avenue Rhin et Danube.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 62 - (A 038) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la rue des Pins.

Le Conseil municipal décide :

- d'adopter la dénomination "rue des Pins" pour la rue dont le tenant est l'avenue de Constantine et l'aboutissant l'avenue de l'Europe.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 63 - (A 039) - VOIES PUBLIQUES - Modification de dénomination du parking Denfert Rochereau.

Le Conseil municipal décide :

- d'adopter la dénomination "Berriat - Alsace - Lorraine" pour l'actuel parking Denfert Rochereau.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 64 - (A 040) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la place de l'Amitié.

Le Conseil municipal décide :

- d'adopter la dénomination "place de l'Amitié" pour la place située à hauteur des numéros 12 et 14 rue du Cent Quarantième Régiment d'Infanterie Alpine.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 65 - (A 041) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la placette Claude Debussy.

Le Conseil municipal décide :

- d'adopter la dénomination "placette Claude Debussy" pour l'espace situé 55 boulevard Maréchal Foch.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 66 - (A 042) - VOIES PUBLIQUES - Modification du périmètre de l'Allée d'Essen.

Le Conseil municipal décide :

- d'adopter la modification du périmètre de l'allée d'Essen dont le tenant est l'avenue Jean Perrot et l'aboutissant la rue de Kaunas.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 67 - (A 043) - VOIES PUBLIQUES - Prolongement de la rue Gustave Eiffel.

Le Conseil municipal décide :

- de modifier le périmètre de la rue Gustave Eiffel en lui intégrant la portion de voirie comprise entre la petite halle et les îlots A, B et C de la ZAC Bouchayer-Viallet et aboutissant à la rue Léon Sestier.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 68 - (A 023) - VOIES PUBLIQUES - Avenant n° 2 à la convention d'occupation du domaine public passée avec le Syndicat Mixte des Transports en Commun (SMTC). Entretien station tramway Pôle Sud-Alpexpo.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de l'avenant n° 2 à la convention d'occupation du domaine public passée avec le SMTC, pour l'entretien de la station tramway Pôle Sud-Alpexpo ;

- d'autoriser le Maire à signer l'avenant n° 2 à la convention d'occupation du domaine public, ci-annexé.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 69 - (A 025) - ADMINISTRATION GENERALE - Travaux de la Maison de la Culture (MC2) - Protocoles transactionnels de règlement de litiges intervenus dans le cadre de marchés publics conclus avec les entreprises M2P et SAIT.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes des deux protocoles d'accord ci-annexés ;

- de verser 15 000 €uros H.T. à l'entreprise M2P, au titre de la transaction relative au lot 4 A ;

- de verser 40 000 €uros H.T. au titre de la transaction relative au lot 5 les concernant et suivant la répartition acceptée par les deux entreprises, soit : 

    - 28 148,00 €uros HT pour l'entreprise M2P,

    - 11 852,00 €uros HT pour l'entreprise SAIT ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ces deux protocoles.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 70 - (A 034) - LOCAUX ASSOCIATIFS - Convention de mise à disposition temporaire et gratuite d'un bien immobilier sis 23 avenue de Vizille à l'Association "Les Passeurs".

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 71 - (A 037) - DOMAINE PUBLIC - Création du marché de Noël 2007 -  Place Grenette - Fixation des tarifs des droits de place

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver la création du marché et la fixation des tarifs des droits de place pour les chalets du Marché de Noël place Grenette du 1er  décembre 2007 au 24 décembre 2007,

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 72 - (A 013) - ADMINISTRATION GENERALE - Legs ORSIER - ZEBERT au profit des "Handicapés de Grenoble et d'Eteaux (Haute Savoie)". Autorisation de cessions des logements.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Maître EXERTIER à liquider l'indivision ville de Grenoble / ville d'Eteaux en vendant les 15 logements inclus dans cette indivision ;

- de dire que ces cessions ne pourront se faire à un prix inférieur au montant fixé par France Domaine ;

- de dire que le montant de ces cessions sera utilisé au bénéfice des handicapés mentaux ou moteurs, notamment par le versement de subventions aux associations d'handicapés et par la réalisation d'aménagements destinés à leur faciliter l'accessibilité.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 73 - (D 010) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - XIIIème contrat de projet Etat-Région 2007-2013. Volet Enseignement supérieur - Recherche.

Intervention(s): M. VANNIER, Mme GIROD de L'AIN, M. CAUNE, M. le Maire, Mme FIORASO.

Le Conseil municipal décide :

- de participer au financement du volet recherche-enseignement supérieur du XIIIème contrat de projet Etat-Région 2007-2013 sur la base d'une enveloppe de 8,1 M€ et d'autoriser Monsieur le Maire à signer les documents s'y rapportant.

Délibération : Adoptée 

Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 2 PC (Mme CHORFA pour le pouvoir de Mme MONERY, M. DUCHAUSSOY) - Abstention 3 PC (Mme CHORFA, M. VANNIER, M. MONARD) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 74 - (D 009) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - ZAC Bouchayer-Viallet : accord de la Ville de Grenoble pour la cession de terrains par la SEM Grenoble 2000.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser le SEM Grenoble 2000 à céder les droits à construire suivants :

      . au groupement Caisse des Dépôts - Urbiparc : environ 10 000 m² SHON de bureaux correspondant au lot B au prix de 170 € HT le m² de SHON,

        .  à la société ACCELIA, sur le lot L : environ 2 300 m² de SHON, en logements familiaux locatifs libres affectés en priorité à des chercheurs au prix de 280 € HT / m² SHON.

- d'autoriser la SEM Grenoble 2000 à louer :

      . à la SARL Espace Vertical une surface au sol de 1 500 m² dans le secteur Nord de la petite halle dans le cadre d'un bail de 12 années pour un loyer annuel de 45 000 € HT.

Délibération : Adoptée -

Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 75 - (D 003) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Marché de Noël 2007 place Victor Hugo - Convention avec l'Office de Tourisme de Grenoble.

Le Conseil municipal décide :

- de mettre gratuitement à disposition l'espace public place Victor Hugo pour organiser le marché de Noël ;

- de dire qu'une subvention d'un montant de 30 000 € sera versée à l'Office du Tourisme, subvention destinée à la participation aux frais d'électricité dont les crédits sont inscrits au budget 2007 de la Ville de Grenoble, 

- d'autoriser Monsieur  le Maire à signer la convention ci-annexée avec l'Office du Tourisme de Grenoble.

Délibération : Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 76 - (D 006) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Aménagement de locaux spécifiques pour l'association Solexine sur le site CEMOI - Autorisation de déposer un dossier de demande de permis de construire.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à déposer un dossier de demande de permis de construire relatif aux travaux d'aménagement susvisés.

Délibération : Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 77 - (D 001) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Avenant à la convention de mise à disposition d'un local situé au 31 rue Pascal à l'association FETE (Fédération Economique des Tunisiens en Europe).

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer l'avenant à la convention de mise à disposition du local situé au 31 rue Pascal à Grenoble, permettant à l'association CIDEM d'être bénéficiaire pour partie de ladite mise à disposition.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 78 - (D 007) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Projet UNITE (Undertaking intercultural exchange) - Echange interculturel partenarial-. Signature de l'accord de partenariat entre les membres du consortium.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer  l'accord de partenariat ci-joint du projet UNITE,

- d'inscrire au budget de la ville de Grenoble les crédits correspondant à cette opération pour un montant de 52.169 €.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 79 - (D 002) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Avenant à la convention-cadre entre la Ville de Grenoble et la Régie de Quartier Villeneuve / Village Olympique - subvention exceptionnelle

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer l'avenant à la convention ci-joint,

- d'accorder à la Régie de Quartier Villeneuve - Village Olympique une subvention exceptionnelle de 10 000 €, dont les crédits sont inscrits au budget de la Ville.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 80 - (E 029) - FINANCES - Décision modificative n°4 - Budget Principal et attribution d'une subvention exceptionnelle aux budgets annexes Activités Economiques et Abattoir.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. GIRAUD, Mme DESCHAMPS

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver la décision modificative n°4 qui s'équilibre pour le budget principal à :

  15 850 888,41 € en fonctionnement

  10 977 557,53 € en investissement

- d'approuver l'attribution d'une subvention du budget principal au budget annexe Activités Economiques de 736 475 €

- d'approuver l'attribution d'une subvention du budget principal au budget annexe Abattoir de 958 079 €.

Délibération : Adoptée - 

Contre : 14 opposition + 10 ADES, Verts, Alternatifs - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (Mme FILLION-NICOLLET) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 81 - (E 030) - FINANCES - Décision modificative n°2 - Budget Annexe Stationnement

Le Conseil municipal décide :

-d'approuver la décision modificative n°2 qui s'équilibre pour le budget annexe

Stationnement à :

      115 990,69 € en fonctionnement 

   2 000 000,00 € en investissement

Délibération : Adoptée -

Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Abstention : 5 PC - Pour : le reste

DELIBERATION N° 82 - (E 035) - FINANCES - Décision modificative n°2 - Budget Annexe Parkings en Régie

Le Conseil municipal décide :

-d'approuver la décision modificative n° 2 qui s'équilibre pour le budget annexe

Parkings en régie à :

  0 € en fonctionnement 

  0 € en investissement

Délibération : Adoptée - 

Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 83 - (E 031) - FINANCES - Décision modificative n°3 - Budget Annexe Activités Economiques

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver la décision modificative n°3 qui s'équilibre pour le budget annexe   Activités Economiques à :

  242 926,53 € en fonctionnement

  943 150,00 € en investissement

Délibération : Adoptée - 

Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 84 - (E 034) - FINANCES - Décision modificative n°1 - Budget Annexe Bouchayer-Viallet

Le Conseil municipal décide :

-d'approuver la décision modificative n° 1 qui s'équilibre pour le budget annexe

 Bouchayer-Viallet à :

  2 118 013,56 € en fonctionnement 

  1 839 404,73 € en investissement

- de transférer le terrain situé 8 rue Ampère de l'actif du budget annexe    

  Bouchayer-Viallet à l'actif du budget annexe Activités Economiques.

Délibération : Adoptée - 

Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 85 - (E 032) - FINANCES - Décision modificative n°3 - Budget Annexe Locaux Culturels

Le Conseil municipal décide :

-d'approuver la décision modificative n°3 qui s'équilibre pour le budget annexe

Locaux Culturels à :

  888 158 € en fonctionnement

  888 158 € en investissement

Délibération : Adoptée - 

Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 86 - (E 033) - FINANCES - Décision modificative n°2 - Budget Annexe Self Clemenceau

Le Conseil municipal décide :

-d'approuver la décision modificative n° 2 qui s'équilibre pour le budget annexe

Self Clemenceau à :

    2 200 € en fonctionnement

  14 400 € en investissement

Délibération : Adoptée - 

Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 87 - (E 036) - FINANCES - Décision modificative n° 1 - Budget Annexe Teisseire-Jeux Olympiques

Le Conseil municipal décide :

-d'approuver la décision modificative n° 1 qui s'équilibre pour le budget annexe

Teisseire-Jeux Olympiques à :

  0 € en fonctionnement 

  0 € en investissement

Délibération : Adoptée - 

Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 88 - (E 037) - FINANCES - Décision modificative n°2 - Budget Annexe Abattoir

Le Conseil municipal décide :

-d'approuver la décision modificative n°2 qui s'équilibre  pour le budget annexe

Abattoir à :

     1 652,68 € en fonctionnement 

 500 000,38 € en investissement

Délibération : Adoptée - 

Contre : 14 opposition - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

DELIBERATION N° 89 - (E 038) - FINANCES - Décision modificative n°1 - Budget Annexe Mistral-Eaux Claires

Le Conseil municipal décide :

-d'approuver la décision modificative n° 1 qui s'équilibre pour le budget annexe

Mistral-Eaux Claires à :

  1 113 000,00 € en fonctionnement 

  1 112 999,94 € en investissement

Délibération : Adoptée - 

Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 90 - (E 025) - FINANCES - Décision modificative n°1 - Budget Annexe Flaubert, Capuche, Clos d'Or

Le Conseil municipal décide :

-d'approuver la décision modificative n°1 qui s'équilibre pour le budget annexe

Flaubert, Capuche, Clos d'Or à :

  131 000 € en fonctionnement

  131 000 € en investissement

Délibération : Adoptée - 

Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 91 - (E 039) - FINANCES - Décision modificative n°1 - Budget Annexe Cuisine Centrale

Le Conseil municipal décide :

-d'approuver la décision modificative n°1 qui s'équilibre pour le budget annexe

Cuisine Centrale à :

                0 € en fonctionnement 

- 1 354 323 € en investissement

Délibération : Adoptée - 

Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 92 - (E 001) - FINANCES - Affectations de subventions sur crédits existants.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. GLEIZAL.

Délibération : Adoptée - 

Votes séparés : 

- CEA - CENG : Commissariat à l'énergie atomique : 

Adoptée - Contre : 10 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. FRISTOT) - Pour : le reste

- MINALOGIC PARTENAIRES : 

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs – Pour : le reste.

Le reste de la délibération est adopté à l'unanimité

DELIBERATION N° 93 - (E 040) - FINANCES - Admission en non-valeur de produits irrécouvrables des années antérieures.

Le Conseil municipal décide :

- d'admettre en non-valeur les produits dont le détail figure sur les états de Monsieur le Trésorier Principal pour un montant total de 145.042,46 euros.

- de donner décharge de cette somme à Monsieur le Trésorier Principal.

Délibération : Adoptée - 

Ne prennent pas part au vote  : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 94 - (E 013) - GESTION DELEGUEE - EPIC "Régie du Téléphérique Grenoble - Bastille" - Tarifs applicables au 1er janvier 2008

Intervention(s): M. AVRILLIER.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les tarifs de l'E.P.I.C. "Régie du Téléphérique Grenoble-Bastille", applicables à compter du 1er janvier 2008.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 95 - (E 027) - REGIES MUNICIPALES - Etablissement Public Industriel et Commercial "Régie du Téléphérique de Grenoble Bastille" - Membres du Conseil d'Administration - renouvellement d'un représentant du personnel

Le Conseil municipal décide :

- de désigner au Conseil d'Administration de l'E.P.I.C. "Régie du Téléphérique Grenoble-Bastille", pour la durée restant à courir du mandat de son prédécesseur jusqu'au renouvellement du conseil, Monsieur Claude Gouilloux, conducteur, en tant que deuxième membre représentant le personnel de la Régie.

Délibération : Adoptée - 

Ne prennent pas part au vote  : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 96 - (E 046) - ENERGIE - Regroupement des autorités organisatrices de la distribution publique d'électricité.

Intervention(s): M. FRISTOT, M. GIRAUD.

Le Conseil municipal décide :

- que la Ville de Grenoble n'adhérera pas au syndicat d'électricité départemental à créer pour les communes de l'Isère, conformément à l'article 33 de la loi n° 2006-1537 du 7 décembre 2006, codifié à l'article L. 2224-31 du C.G.C.T.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 97 - (E 022) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - autorisation de signer

Intervention(s): M. FRISTOT.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver le choix des consultations publiques décrites ci-dessus,

- d'autoriser le maire ou l'adjoint délégué à signer les marchés 07A514, 07A515, 07A516, 07A610, 07A407, 07A409.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 98 - (E 023) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - avenants

Le Conseil municipal décide :

- de poursuivre l'exécution des opérations mentionnées ci-dessus par la passation d'avenants aux marchés  07A255, 04T553, 06A060, 07A250,

- d'autoriser le maire ou l'adjoint délégué à signer ces avenants.

Délibération : Adoptée -

Vote séparé : 

II - MARCHE DE MAITRISE D'OEUVRE " REQUALIFICATION ET EXTENSION DU PARC PAUL MISTRAL" 

Avenant N°2 au marché n° 04T553 :

Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste.

Le reste de la délibération est adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 99 - (E 028) - ADMINISTRATION GENERALE - Dégrèvement de frais de mise en fourrière

Le Conseil municipal décide :

d'autoriser les remboursements ci-dessous conformément au détail des demandes de dégrèvement figurant sur les tableaux ci-joints :

- 6 dégrèvements totaux : soit la somme de six cent trente neuf euros

- 5 dégrèvements partiels : soit la somme de quatre cent cinquante huit euros

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 100 - (E 041) - ADMINISTRATION GENERALE - Protocole transactionnel entre la ville de Grenoble et la copropriété Grand Parc.

Intervention(s): M. KUNTZ, Mme DESCHAMPS.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire ou son représentant à signer avec la copropriété "Le Grand Parc" le protocole ci-annexé ;

- d'autoriser en conséquence le versement de la somme 10582,30 € à ladite copropriété, par l'intermédiaire de son syndic "Vercors Immobilier".

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 101 - (E 042) - ASSURANCES - Acceptation d'indemnité d'assurance-sinistre du 10 novembre 2005 - Incendie de la bibliothèque Prémol.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser le Maire à percevoir l'indemnité totale et définitive d'un montant de

 87.814 € ;

- d'autoriser le Maire à signer la lettre d'acceptation sur indemnité.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 102 - (E 014) - ADMINISTRATION GENERALE - Frais de mission des élus L2123-18 du code général des collectivités territoriales : application de la délibération n°106 du Conseil Municipal du 23 avril 2001.

Le Conseil municipal décide :

- de conférer le caractère de mandat spécial aux déplacements ci-après : 

Conseil d'Administration de l'Union Nationale des Centres Communaux d'Action Sociale (U.N.C.C.A.S).

- le 12 septembre 2007 à Paris - M. ROUX

Rendez-vous avec Mme Elisabeth LULIN, Présidente de l'Institut Aspen France.

- le 13 septembre 2007 à Lyon - M. SAFAR

Colloque logement/politique de la Ville sur le thème "la France de demain à besoin des architectes" organisé par le Conseil Régional de l'ordre des Architectes Rhône-Alpes.

- le 14 septembre 2007 à Lyon - Mme DESCHAMPS

Table ronde "Tourisme social et coopération internationale" organisée par la Communauté Pays d'Aubagne et de l'Etoile.

- le 15 septembre 2007 à Paris - M. VANNIER

Rendez-vous avec M. DESTOT, Député Maire de Grenoble et M. KIRILLI, Sculpteur. 

- le 18 septembre 2007 à Paris - M. SAFAR

Congrès de l'Union Sociale pour l'Habitat organisé par l'Association Régionale des organismes d'H.L.M. de Rhône-Alpes.

- le 19 septembre 2007 à Lyon - M. MOTTE

Rendez-vous avec Mme CASSO-SECRET, Directrice Générale de la Coopération Internationale du Ministère des Affaires Etrangères.

- le 22 septembre 2007 à Lyon - M. GLEIZAL

Réunion du Comité de Pilotage du Réseau de Coopération décentralisée pour la Palestine (RCDP).

Préparation des Assises de la coopération décentralisée Franco-Palestinienne à Cités Unies France.

- le 26 septembre 2007 à Paris - M. KUNTZ

Réunion Sécurité organisée par la Fédération Nationale des Elus Socialistes et Républicains. 

- le 26 septembre 2007 à Paris - Mme HUGONIN

Rendez-vous avec M. LEVAR, Directeur de l'Agence Française du développement. 

- le 27 septembre 2007 à Marseille - M. GLEIZAL

Rendez-vous avec M. DACLIN, Adjoint aux Relations Internationales à la Mairie de Lyon. 

- le 28 septembre 2007 à Lyon - M. GLEIZAL

Assemblée Générale de l'Union Nationale des Missions Locales (U.N.M.L).

- le 1er octobre 2007 à Paris - M. DJELLAL

Lancement des programmes et projets en 2007-2008 CAP CANAL. 

- le 1er octobre 2007 à Lyon - M. GUITART

Conseil d'Administration du Centre de Ressources et Développement Social Urbain (CRDSU).

- le 2 octobre 2007 à Lyon - M. MOTTE

Voyage d'étude à Londres dans le cadre du projet Concerto-Sesac.

- du 3 au 5 octobre 2007 à Londres - M. KERMEN

Assemblée Générale des Villes Compagnons de la Libération. 

- du 5 au 8 octobre 2007 à Nantes - M. ROUX

Rendez-vous avec Madame MOLINARO, Directrice Générale du programme des Nations Unies pour le Développement (PNUD).

- le 10 octobre 2007 à Genève - M. GLEIZAL

Conseil d'Administration du Réseau Rhône-Alpes d'appui à la Coopération (GIP RESACOOP).

- le 11 octobre 2007 à Lyon - M. GLEIZAL

Séminaire de travail sur le thème "Conseil de Quartier de Lyon" organisé par la ville de Lyon. 

- le 13 octobre 2007 à Lyon - M. MOTTE

Colloque "les Métropoles Françaises au tournant des politiques culturelles" organisé par l'Association des Maires des Grandes Villes de France (AMGVF).

- les 16 et 17 octobre 23007 à Paris - M. SAFAR

1er Comité de Pilotage dans le cadre de l'expérimentation du Projet-Sol, organisé par l'Union Régionale SCOP Entreprises Rhône-Alpes.

- le 17 octobre 2007 à Lyon - M. GUITART

"Cinquièmes Entretiens de l'Emploi" organisés par l'Agence Nationale pour l'Emploi (ANPE).

- les 23 et 24 octobre 2007 à Paris - M. DJELLAL

Conseil d'Administration de l'Union Nationale des Missions Locales (UNML).

- le 9 novembre 2007 à Paris - M. DJELLAL

Mission à Sotchi, ville organisatrice des Jeux Olympiques de 2014.

- du 12 au 16 novembre à Krasnodar - M. PILAUD

Rencontres pour le spectacle vivant en Rhône-Alpes organisées par la Région Rhône-Alpes. 

- le 13 novembre 2007 à Vaulx en Velin - MME GROS

7ème Conférence de l'Observatoire International de Démocratie Participative (OIDP).

- du 26 au 28 novembre 2007 à Nanterre - Mlle MASSON

Colloque "Hommes et Femmes : La révolution inachevée" dans le cadre des vingtièmes entretiens du Centre Jacques Cartier.

- les 3 et 4 décembre 2007 à Lyon - MME GROS

Délibération : Adoptée -

Ne prennent pas part au vote : 14 opposition + 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 103 - (E 045) - ENERGIE - Convention financière de partenariat entre la Ville de Grenoble et la SAEML Compagnie de Chauffage Intercommunale de l'Agglomération Grenobloise relative à la communication sur la thermographie aérienne.

Intervention(s): Mme GARNIER, Mme DESCHAMPS.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de la convention entre la Ville de Grenoble et la SAEML Compagnie de Chauffage Intercommunale de l'Agglomération Grenobloise sur le partenariat relatif à la thermographie aérienne ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ladite convention en annexe ;

- d'autoriser la Ville de Grenoble à percevoir une participation financière

 de 20 000 € au titre de cette convention.

Délibération : Adoptée - 

Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 104 - (E 044) - LOCAUX ASSOCIATIFS - Subvention d'équipement de la ville de Grenoble au Bridge Club de Grenoble.

Intervention(s): M. AVRILLIER.

Le Conseil municipal décide :

- d'affecter à l'association Bridge Club de Grenoble une subvention d'équipement de 20.000 €.

Délibération : Adoptée -

Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Abstention : 7 GOC - Pour : le reste

DELIBERATION N° 105 - (E 043) - ADMINISTRATION GENERALE - Avenants aux conventions de mise à disposition de locaux conclues avec le Comité des Oeuvres Sociales et la Mutuelle des Agents Territoriaux de Grenoble et de l'Isère.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de l'avenant n° 1 à la convention de mise à disposition de locaux à conclure avec l'association "Le Comité Social du personnel de la Ville de Grenoble", ci-annexé,

- d'approuver les termes de l'avenant n° 1 à la convention de mise à disposition de locaux à conclure avec la Mutuelle des Agents Territoriaux de Grenoble et de l'Isère, ci-annexé, 

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer les deux avenants susvisés.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 106 - (F 003) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Création, transformations et redéploiement de postes.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser la création, les transformations et le redéploiement de postes figurant dans l'annexe ci-jointe.

Délibération : Adoptée -

Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 107 - (F 006) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Renouvellement de mise à disposition de trois assistants socio-éducatifs auprès des associations "Les Ménestrels" et "Pirouette".

Le Conseil municipal décide :

- de ratifier la mise à disposition à titre gracieux de trois assistants socio-éducatifs auprès des associations "Les Ménestrels" et "Pirouette", pour l'année scolaire 2007 / 2008 pour un an, à compter du 1er septembre 2007 ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer les conventions de mise à disposition.

Délibération : Adoptée -

Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 108 - (F 005) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Mise à disposition d'un adjoint technique titulaire auprès du groupement d'intérêt public culturel ARC-NUCLEART.

Le Conseil municipal décide :

- de ratifier la mise à disposition à titre gracieux d'un adjoint technique titulaire auprès d'ARC Nucléart pour une durée d'un an avec effet du 1er septembre 2007 ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer la convention de mise à disposition.

Délibération : Adoptée -

Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) -

Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 109 - (F 004) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Mise à disposition temporaire d'un éducateur sportif et renouvellement de mises à disposition partielles de 9 éducateurs sportifs à titre gracieux auprès d'associations sportives et socio-éducatives.

Le Conseil municipal décide :

- de ratifier la mise à disposition temporaire  d'un éducateur sportif auprès du "Tennis Club Villeneuve" du 18 au 22 juin 2007 sur quatre matinées et du 4 au 13 juillet 2007,

- de ratifier le renouvellement des mises à disposition partielles à titre gracieux pour un an à compter du 1er septembre 2007 :

  - d'un éducateur sportif auprès de "la Maison de l'Enfance Prémol" pour 112 heures par an, et de "Grenoble Judo" pour 150 heures par an ;

  - d'un éducateur sportif auprès du "F.C. Grenoble Rugby" pour 400 heures annuelles ;

  - d'un éducateur sportif auprès du "Club d'Escrime Parmentier" pour 210 heures pendant le temps scolaire et 105 heures pendant le temps des vacances scolaires, soit 315 heures au total ;

  - de deux éducateurs sportifs auprès de "Grenoble Université Club Athlétisme" à raison de 210 heures annuelles pour l'un et pour l'autre sur la base de 4 heures d'intervention hebdomadaires ;

  - d'un éducateur sportif auprès de "Grenoble Tennis" à raison de 90 heures annuelles ;

  - d'un éducateur sportif auprès de "Trampoline Club du Dauphiné" pour 506 heures annuelles ;

  - d'un éducateur sportif auprès de "Grenoble Judo" pour 120 heures annuelles ;

  - d'un éducateur sportif auprès de "l'Entente Athlétique" pour 4 heures par semaine, soit 208 heures annuelles.

Délibération : Adoptée -

Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 110 - (F 009) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Renouvellement de mise à disposition de Personnel Municipal auprès de la Mission Locale de Grenoble pour l'Insertion Sociale et Professionnelle des Jeunes

Le Conseil municipal décide :

- de ratifier, conformément au décret n°85-1081 du 8 octobre 1985 modifié, le renouvellement de la mise à disposition gratuite d'un agent pour une période d'un an, à compter du 1er juillet 2007 auprès de l'association grenobloise pour l'Insertion Sociale et Professionnelle des jeunes "Mission Locale" et l'exonération totale du remboursement des salaires et indemnités liés au grade détenu par l'agent mis à disposition (Adjoint Administratif 1ère classe - indice brut 360) ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer avec l'association "Mission Locale" la convention de mise à disposition.

Délibération : Adoptée -

Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 111 - (F 007) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Recrutement d'un agent contractuel sur l'emploi permanent d'attaché en qualité de chef de projet responsable d'opérations au sein de la Maison de la Montagne.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser le recours à un agent contractuel en application de l'article 3, alinéa 5, de la loi du 26 janvier 1984 sur l'emploi permanent d'attaché en qualité de chef de projet responsable d'opérations, pour une durée de trois ans à compter du 1er décembre 2007 ;

- de le rémunérer en référence à la grille indiciaire des attachés territoriaux avec le régime indemnitaire afférent à ce grade et la prime de fin d'année.

Délibération : Adoptée -

Abstention : 3 ADES, Verts, Alternatifs (M. CANTELE, M. KUNTZ, Mme DIOT) - Contre : 6 ADES, Verts, Alternatifs -(M. SUCHOD, Mme GARNIER, M. AVRILLIER, Mme BOILEAU, Mme GIROD de l'AIN, M. FRISTOT) - Ne prennent pas part au vote : 1 ADES; Verts, Alternatifs (Mme FILLION-NICOLLET) + 14 opposition - Pour : le reste dont 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. KERMEN)

DELIBERATION N° 112 - (F 008) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Reconduction des fonctions d'un assistant auprès du Groupe des élus Socialistes - Parti Radical de Gauche - Mouvement Républicain et Citoyens et Apparentés - et revalorisation de la rémunération d'un assistant auprès du même groupe.

Le Conseil municipal décide :

- de renouveler le contrat auprès du Groupe des élus Socialistes - Parti Radical de Gauche - Mouvement Républicain et Apparentés - d'un assistant contractuel à temps complet à compter du 1er décembre 2007 pour une durée de quatre mois avec une rémunération afférente à l'indice brut 600 ;

- de revaloriser la rémunération d'un assistant contractuel à temps complet auprès de ce même groupe à compter du 1er décembre 2007 sur l'indice brut 525.

Délibération : Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 113 - (F 002) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Modification de la délibération du 30 octobre 2006 portant adhésion de la Ville de Grenoble à l'association des utilisateurs du restaurant inter-entreprises Marie Reynoard et participation au coût du repas.

Le Conseil municipal décide :

- de prendre en charge le coût des badges du personnel de la Ville de Grenoble inscrit au restaurant inter-entreprises Marie Reynoard, dont le prix de revient unitaire actuel s'élève à 5,02 euros, en remplacement de la cotisation annuelle de 15,24 euros.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 114 - (F 001) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Remise gracieuse de dette concernant Monsieur Bruno DAVEZE

Le Conseil municipal décide :

- l'annulation de la dette de Monsieur Bruno DAVEZE relative au remboursement d'un trop perçu de 2 373,43 euros correspondant aux prestations sociales versées pendant la période de disponibilité d'office (maladie), 

- la prise en charge par le budget de la Ville sur les crédits inscrits au chapitre 65 "autres charges de gestion courante" - article 654 "pertes sur les créances irrécouvrables" fonction 01 - "Opérations non ventilables"

Délibération : Adoptée -

Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 115 - (G 002) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation de représentants de la Ville de Grenoble auprès de divers organismes : CITE SCOLAIRE GRENOBLE STENDHAL (lycée et collège) - Modifications.

Le Conseil municipal décide :

de désigner pour le Collège 

M. Jérôme SAFAR en qualité de membre titulaire pour représenter la Ville de Grenoble au Conseil d'Administration et à la Commission Permanente.

de désigner pour le Lycée

M. Jérôme SAFAR en qualité de membre titulaire pour représenter la Ville de Grenoble au Conseil d'Administration et à la Commission Permanente.

de dire que les représentants de la Ville de Grenoble auprès du Conseil d'Administration  et de la Commission Permanente sont désormais les suivants :

a) au collège

Conseil d'Administration 

Titulaires





- Mme Maryvonne BOILEAU





- M. Jérôme SAFAR




- M. Jacques THIAR





Suppléants

M. Denis CHAIX

M Cécil GUITART

Mme Françoise GROS 

Commission Permanente

Titulaire

M. Jérôme SAFAR

b) au lycée

Conseil d'Administration 

Titulaires





- M. Jérôme SAFAR




- M. Cécil GUITART





-  Mme Françoise RAMBAUD





Suppléants

M. Maryvonne BOILEAU

M. Denis CHAIX

Mme Françoise GROS

Commission Permanente

Titulaire

M. Jérôme SAFAR

Délibération : Adoptée -

Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 116 - (G 003) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation de représentants de la Ville de Grenoble auprès de divers organismes : ASSOCIATION DEPARTEMENTALE ISERE DRAC ROMANCHE - Modifications.

Intervention(s): Mme GARNIER

Le Conseil municipal décide :

de désigner M. Serge DUCHAUSSOY en qualité de membre titulaire pour représenter la Ville de Grenoble au sein de l'Assemblée de l'ASSOCIATION DEPARTEMENTALE ISERE DRAC ROMANCHE.

de désigner Mme Monique DALLET en qualité de membre titulaire pour représenter la Ville de Grenoble au sein de l'Assemblée de l'ASSOCIATION DEPARTEMENTALE ISERE DRAC ROMANCHE.

- de dire que désormais, les représentants de la Ville de Grenoble sont les suivants :

Assemblée générale

Titulaires

Mme Régine JAILLET


M. Pierre KERMEN

M. Serge DUCHAUSSOY

Mme Monique DALLET

Délibération : Adoptée -

Ne prennent pas part au vote : 14 Opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 117 - (G 001) - RENDU ACTE - Compte rendu de M. le Maire en application de la délibération de délégation de pouvoirs en date du 25 mars 2001.

DELIBERATION N° 118 - (G 004) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation des représentants de la Ville de Grenoble auprès de divers organismes : Etablissements d'Enseignement du Second degré : Collège Eaux-Claires.

Le Conseil municipal décide :

- de désigner pour le Collège Eaux Claires :

Mme Marie-France CHAMEKH en qualité de membre titulaire et Mme Christine CRIFO en qualité de membre suppléant pour représenter la Ville de Grenoble au Conseil d'Administration du Collège Eaux Claires.

M. Jean-Marc CANTELE en qualité de membre titulaire et M. Serge DUCHAUSSOY en qualité de membre suppléant pour représenter la Ville de Grenoble au Conseil d'Administration du Collège Eaux Claires.

- de dire que les représentants de la Ville de Grenoble auprès du conseil d'administration  et de la Commission Permanente sont désormais les suivants :

Conseil d'Administration 

2 Titulaires
                                                 2 Suppléants

- Mme Marie-France CHAMEKH
              - Mme Christine CRIFO

- M. Jean-Marc CANTELE
                           - M. Serge DUCHAUSSOY


Commission Permanente

1 Titulaire

Mme Marie-France CHAMEKH

Délibération : Adoptée -

Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

Le groupe de l'opposition quitte la salle.

DELIBERATION N° 119 - (G 005) - VOEU - relatif aux poursuites judiciaires à l'encontre de François AUGUSTE, Vice-Président du Conseil Régional Rhône-Alpes.

Le Conseil municipal décide :

- demande que les initiatives de solidarité avec les sans-papiers ne soient pas pénalisées,

- exprime, comme l'ont déjà fait des milliers de citoyens, son soutien à François AUGUSTE.

Délibération : Adoptée –

Ne prend pas part au vote : 1 MRC (M. ROUX) – Pour : le reste.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 00H50
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