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Bureau du conseil municipal

<Titre>RELEVE DE DECISIONS DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

Du 24 avril 2006</Titre>
EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

LE <CHSDSE>VINGT QUATRE AVRIL DEUX MILLE SIX</CHSDSE>, le conseil municipal s'est réuni en séance publique, en l'Hôtel de ville de Grenoble, sur la convocation de Monsieur le Maire, en date du 
<CHSDEC>18 avril 2006</CHSDEC>.

Nombre de conseillers municipaux en exercice au jour de la séance : 59

Monsieur Michel DESTOT, Maire, assure la présidence.

Il est procédé à l'appel nominal auquel répondent :

<SEAADP>M. Michel DESTOT - Mme Annie DESCHAMPS - M. Pierre KERMEN - Mme Geneviève FIORASO - M. Jacques CHIRON - M. Jean-Philippe MOTTE - M. Michel VANNIER - M. Jérôme SAFAR - Mme Marina GIROD DE L'AIN - Mme Marie-José SALAT - Mme Florence HANFF - M. Jean-Paul ROUX - Mme Marie-France MONERY - M. Jean-Marc CANTELE - M. Alain PILAUD - M. Cécil GUITART - Mme Agnès HUGONIN - M. Gilles KUNTZ - M. Abderrhamane DJELLAL - M. Raymond AVRILLIER - Mme Maryvonne BOILEAU - M. Sadok BOUZAIENE - M. Jean CAUNE - Mme Zohra CHORFA - Mme Christine CRIFO - Mme Joëlle DIOT - M. Serge DUCHAUSSOY - M. Vincent FRISTOT - Mme Christine GARNIER - M. Jean-Paul GIRAUD - Mme Françoise GROS - Mme Régine JAILLET - Mme Maïté JOUVE - M. Georges LACHCAR - Mme Hélène MILET - M. Serge NOCODIE - Mme Gisèle PEREZ - M. Jean-Michel ROUGEMONT - Mme Marie-Noëlle ARONDEAU - Mme Nathalie BERANGER - M. Bernard BETTO - Mme Françoise BOBIN - Mme Marguerite BON - M. Matthieu CHAMUSSY - Mme Christiane LEVAS - M. Max MICOUD - Mme Françoise RAMBAUD - M. Jacques THIAR</SEAADP>.

Absents ayant donné pouvoir :

<Procuration>M. Jean-Jacques GLEIZAL donne pouvoir à Mme Marie-José SALAT de 17H10 à 00H10

Mme Colette FILLION-NICOLLET donne pouvoir à M. Gilles KUNTZ de 17H10 à 00H10

Mme Marie-France CHAMEKH donne pouvoir à M. Jean-Philippe MOTTE de 17H10 à 00H10

Mme Monique DALLET donne pouvoir à Mme Florence HANFF de 17H10 à 00H10

Mme Laure MASSON donne pouvoir à M. Jérôme SAFAR de 17H10 à 00H10

M. Jean-Luc MONARD donne pouvoir à M. Michel VANNIER de 17H10 à 00H10

M. François SUCHOD donne pouvoir à M. Pierre KERMEN de 17H10 à 00H10

M. Denis CHAIX donne pouvoir à Mme Nathalie BERANGER de 17H10 à 19H00

Mme Danièle CHAVANT donne pouvoir à M. Jacques THIAR de 17H10 à 00H10

Mme Ariane SIMIAND donne pouvoir à M. Bernard BETTO de 17H10 à 00H10

M. Hervé STORNY donne pouvoir à Mme Christiane LEVAS de 17H10 à 00H10</Procuration>.

Absents :

<SEAASE> </SEAASE>
Secrétaire de séance : <SEASEC>M. Vincent FRISTOT</SEASEC>.

Madame Annie DESCHAMPS, Première Adjointe, procède à l'appel nominal. Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 17h10. Monsieur Vincent FRISTOT est désigné comme secrétaire de séance.  

Monsieur le Maire propose d'adopter le relevé de décisions du Conseil Municipal du 20 mars 2006. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

En préalable, Monsieur le Maire informe l’Assemblée du renouvellement de la Présidence du groupe des élu(e)s écologistes ADES, Verts, Alternatifs sous la forme d’une co-Présidence : Madame Marina GIROD de l’AIN, Présidente et Christine GARNIER, Vice-Présidente, à qui Monsieur le Maire souhaite plein succès dans ces nouvelles fonctions.

Monsieur le Maire adresse ses remerciements à Monsieur Gilles KUNTZ qui a exercé précédemment ces fonctions, pour la collaboration importante et le travail intéressant réalisé pendant cette période.

Point d’Information sur le projet d’établissement du CHU de Grenoble pour les années 2006/2010 :

Avant d’aborder l’ordre du jour de la séance du Conseil municipal, Monsieur le Maire se réjouit de pouvoir commencer ce conseil, conformément à l'engagement pris, par un point d’information sur les orientations du Centre Hospitalier et Universitaire de Grenoble. En sa qualité de Maire de la Ville centre, il préside le Conseil d’Administration du CHU au sein duquel siègent quatre élus désignés par le Conseil municipal : Mesdames Marina GIROD de L’AIN, Florence HANFF, Hélène MILET et Régine JAILLET.

Monsieur le Maire rappelle que le CHU de Grenoble, comporte d’une part, un volet hospitalier avec des fonctions sanitaires et d’autre part, un volet universitaire alliant des fonctions de formation et de recherche. Le travail réalisé dans le cadre de l’élaboration du projet d’établissement a permis de fixer les grandes orientations pour les années à venir en prenant en compte les difficultés rencontrées par l’hôpital public tant sur le plan national que local, et l’organisation en pôles.

Monsieur le Maire lève la séance pour donner successivement la parole à Messieurs Jean DEBEAUPUIS, Directeur général du CHU, qui a pris ses fonctions le 1er septembre 2005, le Professeur Jean-Paul CHIROSSEL, Président de la Commission Médicale d’Etablissement et Madame Marie-Agnès ULRICH, Directrice Générale Adjointe chargée de la Stratégie, pour la présentation du projet d’établissement voté lors du Conseil d’Administration du 3 mars 2006.

Interventions : Madame Marina GIROD de L’AIN, Monsieur Jean CAUNE, Monsieur Max MICOUD, Monsieur Michel VANNIER, Madame Geneviève FIORASO, Monsieur Raymond AVRILLER et Madame Maryvonne BOILEAU.

Monsieur le Maire remercie très chaleureusement au nom de tous les élus, Messieurs 
Jean DEBEAUPUIS, Jean-Paul CHIROSSEL ainsi que Madame Marie-Agnès ULRICH pour la qualité de leurs interventions qui ont permis une présentation très complète et argumentée du projet d’établissement et un débat de qualité.

Puis, Monsieur le Maire donne la parole à Monsieur Jean DEBEAUPUIS qui remercie l’ensemble des élus pour leurs demandes et leurs suggestions formulées au cours des divers échanges.

Monsieur le Maire rappelle que, pour la première fois, une information sur le CHU de Grenoble a lieu dans le cadre d’une séance du Conseil municipal. Celui-ci confirme la décision de voir s’instituer, dans les pratiques démocratiques au sein du Conseil municipal, un rendez-vous annuel concernant le CHU, préparé dans le cadre de la Commission Solidarité.

Monsieur le Maire souligne qu’au-delà du rayonnement territorial, le débat sur la politique hospitalière doit être élargi. En effet, il rappelle que, d’une part, dans le cadre de sa tutelle, l’Etat a certes des responsabilités en matière financière mais aussi en matière d’orientation de la politique nationale sanitaire et hospitalière. D’autre part, l’Assemblée Nationale se prononce chaque année, lors d’un vote, sur les comptes financiers de la Sécurité Sociale.

Les projets relevant des CHU présentés par les Collectivités locales et/ou les Universitaires sont recevables au titre des contrats de projets Etat/Région.

Monsieur le Maire tient à souligner que le partenariat entre le CHU de Grenoble et la Ville va bien au-delà de la représentation de celle-ci au sein de son Conseil d’Administration. En effet, des échanges partenariaux existent entre le CCAS, l’AGESCA, les structures psychiatriques, la Clinique Mutualiste mais aussi en matière d’implantation des autres établissements médicaux sur l’ensemble de l’agglomération en collaboration étroite avec l’Agence Régionale de l’Hospitalisation.

En conclusion, Monsieur le Maire rappelle l’existence de complémentarités entre les CHU de LYON, de ST ETIENNE et de GRENOBLE ; résultat des actions impulsées par les Directeurs Généraux, les Présidents des Commissions Médicales d’Etablissement mais aussi les différents maires. Celles-ci illustrent la capacité à travailler en commun dans les domaines de la qualité des soins et de la recherche en mettant en place une véritable répartition au sein des trois centres.

DELIBERATION N° 1 - (E 021) - FINANCES - Compte administratif 2005 du budget principal.

Intervention(s): Mme DESCHAMPS, M. AVRILLIER, M. DUCHAUSSOY, M. SAFAR, M. BETTO, 
M. MOTTE, M. GIRAUD.

Conformément à la réglementation, Monsieur le Maire laisse la présidence de l’Assemblée à Madame Annie DESCHAMPS, Première Adjointe et ne prend pas part au vote pour les délibérations n° 1 à 22.

En préambule, Madame Annie DESCHAMPS rappelle que le vote des comptes administratifs et des comptes de gestion du Budget Principal et des Budgets Annexes intervenait lors de la séance du Conseil municipal du mois de juin de chaque année.

Cette année, il a été décidé d’inscrire l’examen du Compte Administratif 2005 à l’ordre du jour du Conseil Municipal du mois d’avril afin de permettre aux élus, un meilleur suivi de l’activité municipale.  

Madame Annie DESCHAMPS remercie tous les élus pour leurs efforts qui ont permis d’obtenir ces bons résultats. Elle remercie également l’ensemble des services financiers qui ont accompli ce travail d’analyse du compte administratif  2005, dans des délais restreints.

Elle adresse ses remerciements à Madame Jeanine SECOND-LESAGE, précédente Trésorière Municipale Principale et à Monsieur Jean-Louis LAROCHE, son successeur présent dans le public, pour leur contribution à l’établissement et l’approbation de ces comptes.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 2 - (E 022) - FINANCES - Compte de gestion 2005 du budget principal.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 3 - (E 023) - FINANCES - Compte administratif 2005 du budget annexe Stationnement.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Abstention : 5 PC - Pour : le reste

DELIBERATION N° 4 - (E 033) - FINANCES - Compte de gestion 2005 du budget annexe Stationnement.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Abstention : 5 PC - Pour : le reste

DELIBERATION N° 5 - (E 024) - FINANCES - Compte administratif 2005 du budget annexe Activités économiques.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 6 - (E 034) - FINANCES - Compte de gestion 2005 du budget annexe Activités Économiques.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 7 - (E 025) - FINANCES - Compte administratif 2005 du budget annexe Locaux Culturels.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 8 - (E 035) - FINANCES - Compte de gestion 2005 du budget annexe Locaux Culturels.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 9 - (E 026) - FINANCES - Compte administratif 2005 du budget annexe Abattoir.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 10 - (E 036) - FINANCES - Compte de gestion 2005 du budget annexe Abattoir.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 11 - (E 027) - FINANCES - Compte administratif 2005 du budget annexe Self Clemenceau.

Adoptée - Contre 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 12 - (E 037) - FINANCES - Compte de gestion 2005 du budget annexe Self Clemenceau.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 13 - (E 028) - FINANCES - Compte administratif 2005 du budget annexe Bouchayer Viallet.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 14 - (E 038) - FINANCES - Compte de gestion 2005 du budget annexe Bouchayer Viallet.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 15 - (E 029) - FINANCES - Compte administratif 2005 du budget annexe Parkings en régie.

Adoptée - Contre 14 opposition - Pour le reste

DELIBERATION N° 16 - (E 039) - FINANCES - Compte de gestion 2005 du budget annexe Parkings en régie.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 17 - (E 030) - FINANCES - Compte adminstratif 2005 du budget annexe Mistral-Eaux Claires.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 18 - (E 040) - FINANCES - Compte de gestion 2005 du budget annexe Mistral-Eaux claires.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 19 - (E 031) - FINANCES - Compte administratif 2005 du budget annexe Teisseire- Jeux Olympiques.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 20 - (E 041) - FINANCES - Compte de gestion 2005 du budget annexe Teisseire-Jeux Olympiques.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 21 - (E 032) - FINANCES - Compte administratif 2005 du budget annexe Flaubert-Capuche-Clos d'or.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 22 - (E 042) - FINANCES - Compte de gestion 2005 du budget annexe Flaubert.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 23 - (E 006) - FINANCES - Garantie d'emprunt - Réaménagement de la dette garantie d' ACTIS.

Intervention(s): Mme DESCHAMPS, Mme BOILEAU, Mme RAMBAUD, M. GIRAUD, M. CHAMUSSY.

Madame Annie DESCHAMPS donne la parole à Madame Maryvonne BOILEAU, en sa qualité de Présidente d’ACTIS.

Monsieur le Maire reprend la présidence de la séance et remercie Madame Annie DESCHAMPS.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 24 - (E 003) - FINANCES - Affectations des subventions sur crédits existants.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. MOTTE, M. KUNTZ, M. GIRAUD, Mme RAMBAUD.

Pour faire suite aux interrogations formulées par Madame Françoise RAMBAUD à propos de la situation financière de l’association « Artisans du monde », Monsieur le Maire demande à Madame Colette FILLION NICOLLET, Adjointe chargée  de l'Economie Solidaire et au service concerné, de transmettre par écrit, les éléments de réponse.
Un amendement est présenté par Mme DESCHAMPS. 

Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée

Votes séparés : 

PIMMS - POINT INFORMATION MEDIATION MULTI SERVICES : 

Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts Alternatifs + 5 PC - Pour : le reste. 

OGEC DE L'ECOLE EXTERNAT NOTRE DAME

OGEC ECOLE PRIMAIRE LES CHARMILLES 

OGEC ECOLE PRIMAIRE NOTRE DAME DE SION (ASS BEAUMARCHAIS) 

OGEC ECOLE SAINT BRUNO 

OGEC INSTITUT BAYARD (ECOLE) : 

Adoptée - Abstention : 2 ADES, Verts Alternatifs (Mme DIOT, M. AVRILLIER) - Pour : le reste. 

ARTISANS DU MONDE : 

Adoptée - Abstention : 14 Opposition - Pour : le reste. 

Le reste de la délibération ainsi amendée est adopté à l'unanimité.

DELIBERATION N° 25 - (E 007) - FINANCES - Procédure des autorisations de programme et des crédits de paiement de la Commission Développement Culturel, Sportif et Educatif - Création.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 26 - (E 011) - REGIES MUNICIPALES - Régie du Téléphérique Grenoble-Bastille - E.P.I.C. - compte financier et rapport d'activité 2004 –

Intervention(s): M. NOCODIE et M. FRISTOT interviennent sur les délibérations N° 26 - 27 et 28.

Monsieur le Maire donne la parole à Monsieur Serge NOCODIE, en sa qualité de Président de la Régie du Téléphérique Grenoble-Bastille pour la présentation du compte financier et du rapport d’activité pour l’année 2004.

Monsieur Serge NOCODIE adresse ses remerciements au service de la Gestion Déléguée pour le travail accompli.  

Un amendement est présenté par M. BETTO. 

Celui-ci est repoussé. 

Pour : 14 opposition – Contre : le reste

Adoptée - Contre 10 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, alternatifs (M. KERMEN pour le pouvoir de M. SUCHOD) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 27 - (E 012) - REGIES MUNICIPALES - Régie du Téléphérique Grenoble-Bastille - E.P.I.C. - budget 2006.

Un amendement est présenté par M. BETTO. 

Celui-ci est repoussé. Pour : 14 opposition - Contre : le reste

Adoptée - Contre 10 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. KERMEN pour le pouvoir de M. SUCHOD) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 28 - (E 043) - FINANCES - Projet Bastille  - Subvention d'équipement.

Adoptée - Contre : 10 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. KERMEN pour le pouvoir de M. SUCHOD) - Pour : le reste

DELIBERATION N° 29 - (E 004) - ADMINISTRATION GENERALE - MARCHÉS PUBLICS - Autorisation de signer

Intervention(s): M.  AVRILLIER, M. MOTTE

Adoptée –

Votes séparés :

A - ACHAT DE MACHINES A VOTER ET DU PROGICIEL DE TRAITEMENT DES RESULTATS 

(marché n° 05A585) :

Adoptée - Contre : 2 ADES, Verts, Alternatifs (Mme GIROD DE L'AIN, M. AVRILLIER) – 

Pour : le reste

B - FOURNITURE ET POSE DE MATERIEL DE CONTROLE DE PEAGE ET EXPLOITATION 

DU PARC EN ENCLOS PLACE VAUCANSON (marché n° 06A013) :

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste

Le reste de la délibération est adopté à l'unanimité

DELIBERATION N° 30 - (E 005) - ADMINISTRATION GENERALE - MARCHÉS PUBLICS – Avenants.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 31 - (E 017) - ADMINISTRATION GENERALE - Constitution d'un groupement de commandes entre la Ville de Grenoble, la Régie des Eaux de Grenoble, la Communauté d'Agglomération Grenoble Alpes Métropole pour la réfection définitive de tranchées.

Mme Agnès HUGONIN est désignée comme représentante titulaire de la Ville à la commission d'appel d'offres du groupement. 

M. Gilles KUNTZ est désigné comme représentant suppléant de la Ville à la commission d'appel d'offres du groupement. 

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 32 - (E 001) - ADMINISTRATION GENERALE - Frais de mission des élus : articles L 2123-18 du code général des collectivités territoriales : application de la délibération n° 106 du Conseil Municipal du 23 avril 2001.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) + 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 33 - (E 020) - ADMINISTRATION GENERALE - Convention Ville/CCAS. Prestations faites par la Direction des Systèmes d'Information et Téléphonie (DSIT). Année 2006.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 34 - (E 002) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Dégrèvement de frais de mise en fourrière.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 35 - (E 019) - ENERGIE - Modalités de remboursement par la Ville de Grenoble à l'Association Diocésaine de Grenoble des frais engendrés pour l'illumination du clocher de la Cathédrale Notre Dame.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 36 - (A 022) - AMENAGEMENT ESPACES PUBLICS - Aménagement et embellissement des espaces publics du centre-ville élargi. Lancement des études de programmation. Approbation des objectifs et des modalités de concertation au titre de l'article L.300-2 du Code de l'urbanisme.

Intervention(s): Monsieur le Maire, M. KERMEN, M. CHIRON, M. CHAMUSSY, M. MOTTE, 
Mme CRIFO, M. BETTO, M. AVRILLIER.

En préambule, Monsieur le Maire souligne qu’il a souhaité présenter au nom de toute l’équipe municipale, ce projet à la fois  stratégique et ambitieux pour la Ville de Grenoble.

Celui-ci comporte :

· D’une part, un caractère stratégique : il a vocation à structurer le centre ville dont le pouvoir d’attraction est déterminant  par son rôle de rencontre, de rassemblement et de point de convergence de la Ville  mais aussi de toute l’agglomération.

· D’autre part, un caractère ambitieux : il se situe à l’échelle des 500 000 habitants de l’agglomération. C'est une opération d’extension du centre ville : au Sud vers le parc Paul Mistral, à l’Ouest jusqu’à la caserne de Bonne, à l’Est et au Nord par l’Isère. Ce projet affirme la volonté de développer les qualités architecturales et urbanistiques en vue d’une mise en valeur des espaces publics de tout un secteur.

Monsieur le Maire précise que la programmation de ce projet succède à la réalisation des chantiers prioritaires réalisés dans le cadre de la politique de la Ville (réhabilitation urbaine des quartiers Teisseire et Mistral) et à celle des grands chantiers tels que MC2 et la 3ème ligne de tramway. Il insiste sur la nécessité de s’appuyer sur la dynamique impulsée pour la 3ème ligne et par la requalification des grands boulevards tout en inscrivant ce projet, d’une part, dans le cadre du Plan de Déplacement Urbain, du Plan Local d’Urbanisme et de la Zone de Protection du Patrimoine Architectural, Urbain et Paysager et d’autre part, dans la logique des aménagements déjà réalisés dans le secteur du Centre Ville (Place St André, quais de l’Isère, Téléphérique).

Monsieur le Maire souligne que cette opération d’envergure dont le coût est estimé à 
55 M€, fait l’objet d’une programmation sur 10 ans. Il précise que ce projet concernera au premier chef les élus qui ont les responsabilités afférentes à ce type d’aménagements à savoir : Monsieur Jacques CHIRON, Adjoint aux Déplacements et aux Espaces publics, Monsieur Pierre KERMEN, Adjoint à l’Urbanisme et à l’Environnement, Madame Geneviève FIORASO, Adjointe au Développement économique, à l’Innovation, au Commerce et à l’Artisanat, Monsieur Alain PILAUD, Adjoint aux Sports, à la Montagne, à l’Animation de la Ville et aux Droits de Voirie et à 
Madame Colette FILLION NICOLLET, Adjointe à l’Economie Solidaire et au Secteur II.

Monsieur le Maire insiste sur le fait que ce projet nécessitera la mobilisation de tous les services municipaux et que la concertation devra s’engager avec l’ensemble des partenaires tels que les Conseils Consultatifs de Secteur, les différentes Unions de Quartiers, les Unions commerciales mais aussi avec tous les Grenoblois compte tenu de la vocation centrale de ce projet.

Un amendement est présenté par Monsieur le Maire. Celui-ci est adopté :

Contre : 14 Opposition - Pour : le reste. 

Trois amendements sont présentés par M. KERMEN.

Les amendements n° 1 et n°2 sous-amendés par Monsieur le Maire sont adoptés :

Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

Le 3ème amendement est adopté :

Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

La délibération ainsi amendée est adoptée - Contre : 14 Opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 37 - (A 002) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Programme Innovant d'Habitat. Cession du terrain 6 rue Docteur Vaillant à la SCI La Salière.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 38 - (A 007) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession à ACTIS de deux tènements situés au 76 et 78 avenue Jean Perrot.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 39 - (A 008) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Création d'une servitude au profit de la Ville de Grenoble sur le tènement de Monsieur KHELIFA situé 4 A rue Moyrand

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 40 - (A 012) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Emplacement réservé rue du Vercors / Impasse Eugène Boussant. Autorisation de principe donnée à l'Etablissement Public Foncier Local pour mettre en vente la licence IV précédemment acquise lors de la résiliation du bail commercial "Le Petit Champenois" 88 rue du Vercors.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 41 - (A 011) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Déclassement d'une parcelle située 26-28 rue Elie Cartan, cession  à ACTIS et autorisation de déposer une demande de permis de construire.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 42 - (A 013) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession d'un cellier situé dans l'immeuble 17, rue Chenoise à la SCI SRI GANESH

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 43 - (A 014) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Emplacement réservé rue du Vercors et impasse Eugène-Boussant. Demande à l'Etablissement Public Foncier Local de la Région grenobloise ( EPFL) d'acquérir le logement de Mademoiselle Céline EYSSERIC et de Monsieur Sébastien MICHAUT situé 1 rue Eugène Boussant.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 44 - (A 015) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession au profit de Monsieur Luc BUISSON d'un local à usage commercial galerie sainte Claire à Grenoble.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 45 - (A 016) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Echange de parcelles entre la Ville de Grenoble et la SNC Trident Commerces à l'angle de la rue Dodero, l'avenue de Constantine et l'avenue du Général de Gaulle.

Intervention(s): M. AVRILLIER sur les délibérations n° 45 et 46, M. KERMEN, Mme FIORASO.

Un amendement est présenté par M. KERMEN. Celui-ci est adopté - Contre : 14 Opposition - Pour : le reste.

La délibération ainsi amendée est adoptée - Contre : 14 Opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 46 - (A 006) - TRAVAUX - Autorisation donnée à la SCI LE TRIDENT de déposer une demande de permis de construire sur la parcelle à l'angle des rues Dodero et Constantine

Intervention(s): M. MOTTE, Mme FIORASO

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 47 - (A 023) - URBANISME REHABILITATION - Opération "Grands Boulevards"- Opération Programmée d'Amélioration Thermique et Energétique des Bâtiments (O.P.A.T.B.)- Demandes de subventions au titre du droit commun - Région Rhône Alpes et Conseil Général de l'Isère

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 48 - (A 024) - URBANISME AMENAGEMENT - Agence d'Urbanisme de la Région Grenobloise (AURG) - Approbation de la convention-cadre modifiée et participation de la ville de Grenoble au programme d'activité partenarial 2006.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 49 - (A 017) - FINANCES - Taxes d'urbanisme - Pénalités de retard de paiement appliquées à Monsieur et Madame Maurice GOYON et Monsieur Omar MAKCHADI, sur la Taxe Locale d'Equipement.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 50 - (A 018) - FINANCES - Taxes d'urbanisme - Pénalités de retard de paiement appliquées à la SCI DENIS PAPIN, Monsieur Bruno ASTIER, sur la Taxe Locale d'Equipement.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 51 - (A 019) - FINANCES - Réfection du quai charpenay à la Tronche - Versement d'une subvention d'équipement à la Ville de La Tronche

Intervention(s): M. AVRILLIER.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 52 - (C 007) - RESTAURATION - Cuisine centrale - Approbation du Programme, de l'enveloppe financière prévisionnelle et organisation de la consultation.

Intervention(s): M. CANTELE, M. GIRAUD, M. ROUX, M. MOTTE intervient au nom de Mme DALLET en qualité de Présidente du M.I.N.

Un amendement est présenté par M. CANTELE. 

Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 53 - (C 021) - VIE SCOLAIRE - Réhabilitation - Agrandissement du restaurant scolaire Jules Ferry. Approbation de l'Avant Projet Définitif et de l'estimation prévisionnelle définitive du coût des travaux.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 54 - (C 023) - VIE SCOLAIRE - Enseignement du 1er degré - Désaffectation de leur usage scolaire d'une partie des locaux et de la cour de l'école Gérard Philipe - Déclassement.

Un amendement est présenté par M. CANTELE. 

Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 55 - (C 041) - VIE SCOLAIRE - Enseignement du premier degré : désaffectation de leur usage scolaire des locaux et d'une partie de la cour de l'école élémentaire Bizanet.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 56 - (C 024) - VIE SCOLAIRE - Conventions de mise à disposition de salles de classe des écoles du Verderet et Marie-Reynoard pour un accueil de communication parents-enfants.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 57 - (C 042) - VIE SCOLAIRE - Aménagements induits par la construction d'une structure Petite Enfance dans les locaux de l'école élémentaire Bizanet. Création d'un préau et de sanitaires, mise en sécurité d'un escalier.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 58 - (C 003) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Subvention du British Council et de The Henry Moore Foundation pour l'exposition "David Tremlett : Rétrospective 1969-2006" qui sera présentée du 8 juillet au 24 septembre 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 59 - (C 004) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Label "Exposition d'Intérêt National" : Convention entre l'Etat-Ministère de la culture et la ville de Grenoble pour le versement d'une subvention pour l'exposition temporaire "Naissance et évolution du dessin baroque en Italie. L'appel de l'Italie : français et nordiques au XVIIe et XVIIIe siècles dans la péninsule. Dessins des collections publiques françaises".

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 60 - (C 018) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Demandes d'autorisation de gratuité pour la Nuit des Musées  le 20 mai 2006 de 10h à 23h et le Festival de la Petite Enfance du 6 au 10 juin 2006, aux heures d'ouverture du Musée de 10h à 18h30.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 61 - (C 019) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Convention de partenariat entre la Société d'économie mixte des transports de l'agglomération grenobloise (SEMITAG) et la Ville de Grenoble pour l'exposition  "Braque, Klee, Léger... L'art de collectionner. La collection Rupf du musée des Beaux-Arts de Berne" du 25 mars au 5 juin 2006.

Intervention(s): M. le Maire, M. BETTO

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 62 - (C 020) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Convention de partenariat entre France Info, radio d'information continue du groupe Radio-France et la Ville de Grenoble pour l'exposition "Braque, Klee, Léger... L'art de collectionner. La collection Rupf du musée des Beaux-Arts de Berne" du 25 mars au 5 juin 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 63 - (C 011) - AFFAIRES CULTURELLES - Muséum d'histoire naturelle et Musée de Grenoble : convention de partenariat "Grenoble City Pass" entre la Ville de Grenoble et l'Office de tourisme de Grenoble.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 64 - (C 017) - AFFAIRES CULTURELLES - Muséum d'histoire naturelle - Convention de partenariat avec le Centre national d'études spatiales (CNES).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 65 - (C 026) - AFFAIRES CULTURELLES - Théâtre municipal - Tarif forfaitaire pour le spectacle de Philippe Caubère "L'HOMME QUI DANSE".

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 66 - (C 012) - AFFAIRES CULTURELLES - Ecole Supérieure d'Art : convention générale établie entre la Ville de Grenoble et la Ville de Fontaine (Isère) régissant l'organisation au VOG, espace municipal d'art contemporain de Fontaine, d'expositions de travaux des élèves de l'école supérieure d'art de Grenoble.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 67 - (C 006) - AFFAIRES CULTURELLES - Conservatoire National de Région - Convention de partenariat entre le Conservatoire National de Région et l'Association Orféo - Musiques du Monde.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 68 - (C 009) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention pluriannuelle avec les associations du secteur culturel - avenants financiers pour l'année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 69 - (C 010) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention financière 2006 conclue entre la ville de Grenoble et l'association CH2 Connexion Hip Hop.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 70 - (C 037) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention de partenariat avec l'association "Festival du Court Métrage en Plein Air de Grenoble" relative à l'organisation du 29ème Festival du court métrage en plein air.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 71 - (C 039) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention de mise à disposition de la maison située 22 rue Marceau aux associations culturelles (Avis aux intéressés - Compagnie Müh, Alegria, Sud-Est Théâtre, Compagnie du Loup, Epi d'or et Festival International du film Gay et Lesbien de Grenoble).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 72 - (C 027) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention financière 2006 entre la Ville de Grenoble et l'association Les 38e Rugissants.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 73 - (C 008) - AFFAIRES CULTURELLES - Avenants aux conventions financières 2006 conclues entre la Ville de Grenoble et les institutions culturelles (Les 38e Rugissants, Rocktambule).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 74 - (C 029) - AFFAIRES CULTURELLES - Sélection des bénéficiaires de la bourse des arts plastiques de la Ville de Grenoble pour l'année 2006.

Intervention(s): M. SAFAR

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 75 - (C 030) - AFFAIRES CULTURELLES - Adoption de la convention relative aux modalités de gestion concernant l'aménagement de la place Mistral / Eaux-Claires.

Un amendement est présenté par M. SAFAR. 

Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée - Abstention : 14 Opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 76 - (C 022) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Conventions pluriannuelles avec les associations du secteur socio-culturel - avenants financiers pour l'année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 77 - (C 038) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Convention de mise à disposition gratuite d'un bâtiment neuf sis 4, rue Gaston Le Tonnelier à la Maison de l'Enfance Teisseire en remplacement de l'occupation des locaux actuels.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 78 - (C 014) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - SPORT - Rencontre Inter-PEL avec l'association départementale de l'USEP, l'Amicale Laïque de Grenoble et les associations socioculturelles : convention spécifique pour la mise en place du projet.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 79 - (C 013) - SPORT - Avenant n° 3 à la convention d'occupation du domaine public de la piscine Jean BRON (bar-restaurant) pour la période estivale 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 80 - (C 028) - SPORT - Convention générale d'objectifs entre la ville de Grenoble et le GUC  Athlétisme.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 81 - (C 035) - SPORT - Conventions pluriannuelles avec les associations du secteur sportif : avenants financiers pour l'exercice 2006

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 82 - (C 036) - SPORT - Convention de mise à disposition gratuite d'un local à l'association Montagne Amitié Soleil.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 83 - (C 040) - SPORT - Convention cadre entre la ville de Grenoble et les associations sportives ou socioculturelles - Animations sportives de montagne. Année 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 84 - (C 016) - MONTAGNE - Adhésion de la Ville de Grenoble à l'Association des Populations des Montagnes du Monde (APMM)

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour  : le reste.

DELIBERATION N° 85 - (C 001) - RELATIONS INTERNATIONALES - Adhésion au Fonds de Coopération Décentralisée pour la Palestine au titre de l'année 2006, au bénéfice de la Ville de Beit Sahour.

Intervention(s): M. VANNIER, M. THIAR, M. le Maire, M. GIRAUD, M. KUNTZ.

Un amendement est présenté par M. THIAR, sous-amendé par Monsieur le Maire. 

Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 86 - (C 015) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention pluriannuelle avec l'Association Les Brûleurs de Loup - Avenant financier pour l'exercice 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 87 - (C 034) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention pluriannuelle avec la Maison des Jeunes et de la Culture Anatole France - Avenant financier pour l'exercice 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 88 - (B 012) - LOGEMENT - Mise en oeuvre de la réforme des aides de la ville de Grenoble au logement social neuf. Convention entre la Ville et les bailleurs sociaux.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 89 - (B 011) - LOGEMENT - Opérations d'acquisition-amélioration de logements diffus réalisées par la SARL HAUES aux 15 rue Marius Riollet, 1 rue André Abry, 2 square Charles Michels, 8 avenue Léon Blum, 11 place Gustave Rivet, 4 boulevard Foch. Convention entre la Ville et la SARL HAUES.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 90 - (B 019) - LOGEMENT - Opération de construction de 8 maisons sur l'îlot Bourette réalisée par Grenoble Habitat en accession sociale

Un amendement est présenté par Mme HANFF. 

Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 91 - (B 010) - LOGEMENT - Démolition des immeubles sis 150 à 158 rue Léon Jouhaux et 6 rue Lafourcade - Avis favorable de la Ville

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 92 - (B 002) - SOLIDARITE - Convention de partenariat entre la ville de Grenoble et l'association Solidarités actives.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 93 - (B 020) - SOLIDARITE - Convention passée entre la Ville de Grenoble, le Centre Communal d'Action Sociale (CCAS), le Conseil Départemental d'Accès au Droit (CDAD), l'Ordre des Avocats au Barreau de Grenoble et la Caisse des Règlements Pécuniaires des Avocats (CARPA) pour la mise en place de permanences juridiques gratuites dans les Centres Sociaux.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 94 - (B 021) - SOLIDARITE - Ancienne Maison de l'enfance Teisseire- demande de permis de démolir

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 95 - (B 022) - SOLIDARITE - Convention triennale d'objectifs et de moyens entre la ville de Grenoble et l'association des Restaurants et Relais du Coeur de l'Isère

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 96 - (B 007) - LOCAUX ASSOCIATIFS - Mise à disposition gratuite par la Ville de Grenoble à l'association "Ô Soleil Levant" d'un local situé au 21, rue Albert Thomas.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 97 - (B 008) - LOCAUX ASSOCIATIFS - Mise à disposition gratuite par la Ville de Grenoble d'un local de 68m² situé au 40 place des Géants (RdC) à l'association Arc-en-Ciel France-Maghreb.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 98 - (B 024) - VIE ASSOCIATIVE - Convention d'objectifs et de moyens entre la ville de Grenoble et l'association "Observatoire sur les Discriminations et les Territoires Interculturels (ODTI)" - Avenant financier 2006 –

Intervention(s): M. MOTTE, M. KUNTZ, M. le Maire

Avant l’examen de cette délibération, Monsieur Jean-Philippe MOTTE, Adjoint, invite Monsieur le Maire et l’ensemble des élus du Conseil municipal à saluer la mémoire de Monsieur Nordine HADJ-AMAR, décédé le vendredi 14 avril 2006 et dont l’histoire est très fortement liée à celle de l’ODTI. 

Français d’origine algérienne et grand militant syndicaliste, celui-ci a présidé avec d’autres personnes à la création de l’Office Dauphinois des Travailleurs Immigrés (aujourd’hui, appelé Observatoire des Discriminations et des Territoires Interculturels).

Au cours de son parcours professionnel, il rejoint en 1980 la Régie Foncière Immobilière de la Ville de Grenoble, puis intègre l’OPALE en 1982 (ACTIS aujourd’hui).

Un amendement est présenté par M. BETTO. 

 Celui-ci est adopté à l'unanimité.

La délibération ainsi amendée est adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 99 - (B 004) - HYGIENE ET SANTE PUBLIQUE - Renouvellement pour une durée d'un an de la convention d'objectifs relative à l'Atelier Santé Ville de Grenoble.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 100 - (B 023) - POLITIQUE DE LA VILLE - Convention entre la ville de Grenoble et son CCAS relative aux financements accordés dans le cadre du programme de Réussite Educative 2005.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 101 - (B 025) - ACTION SOCIALE - Avenant 2005 à la convention de développement social du 6 janvier 2003 entre le département de l'Isère, la ville de Grenoble et le CCAS.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 102 - (D 002) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - INNOVATION - Projet européen InJection

Adoptée - Abstention : 8 ADES, Verts, Alternatifs – Contre : 3 ADES, Verts, Alternatifs 
(M. CANTELE, M. KUNTZ + le pouvoir de Mme FILLION-NICOLLET)

 Pour : le reste

DELIBERATION N° 103 - (F 001) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Renouvellement de mise à disposition de personnel municipal auprès de l'association "Observatoire National des Politiques Culturelles".

Adoptée - Abstention : 9 ADES, Verts, Alternatifs – Ne prennent pas part au vote : 

14 opposition + 2 ADES, Verts, Alternatifs (M. KERMEN + le pouvoir de M. SUCHOD) – 

Pour : le reste

DELIBERATION N° 104 - (F 004) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Renouvellement du contrat d'un agent recruté sur un emploi permanent d'attaché en qualité d'agent du développement local pour le quartier Mistral.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 105 - (F 005) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Renouvellement de mise à disposition à titre partiellement gratuit d'un agent titulaire de la Ville de Grenoble auprès de l'Association pour le Développement des Biotechnologies dans l'Agglomération Grenobloise (ADEBAG).

Adoptée - Contre 11 ADES, Verts, Alternatifs – 

Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 106 - (F 002) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Mise à disposition et renouvellement de mise à disposition d'agents titulaires de la Ville de Grenoble auprès d'associations socio-culturelles.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 107 - (F 006) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Déplacements à l'intérieur de la commune.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 108 - (G 002) - RENDU ACTE - Compte rendu de M. le Maire en application de la délibération de délégation de pouvoirs en date du 25 mars 2001.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 00H10.
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