Service Questure

Bureau du conseil municipal

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

LE <CHSDSE>VINGT DEUX OCTOBRE DEUX MILLE SEPT</CHSDSE>, le conseil municipal s'est réuni en séance publique, en l'Hôtel de ville de Grenoble, sur la convocation de Monsieur le Maire, en date du <CHSDEC>16 octobre 2007</CHSDEC>.

Nombre de conseillers municipaux en exercice au jour de la séance : 59

Madame Annie DESCHAMPS, Première Adjointe, assure la présidence de 17H10 à 17H25.

Monsieur Michel DESTOT, Maire, assure la présidence de 17H25 à 00H30. 

Il est procédé à l'appel nominal auquel répondent :

<SEAADP>M. Michel DESTOT - Mme Annie DESCHAMPS - M. Pierre KERMEN - Mme Geneviève FIORASO - M. Jacques CHIRON - M. Jean-Philippe MOTTE - M. Jean-Jacques GLEIZAL - Mme Colette FILLION-NICOLLET - M. Jérôme SAFAR - Mme Marina GIROD DE L'AIN - Mme Marie-José SALAT - Mme Florence HANFF - M. Jean-Paul ROUX - Mme Marie-France MONERY - M. Jean-Marc CANTELE - M. Alain PILAUD - M. Cécil GUITART - Mme Agnès HUGONIN - M. Gilles KUNTZ - M. Abderrhamane DJELLAL - Mme Marie-France CHAMEKH - M. Raymond AVRILLIER - Mme Maryvonne BOILEAU - M. Sadok BOUZAIENE - M. Jean CAUNE - Mme Zohra CHORFA - Mme Christine CRIFO - Mme Joëlle DIOT - M. Serge DUCHAUSSOY - M. Vincent FRISTOT - Mme Christine GARNIER - M. Jean-Paul GIRAUD - Mme Françoise GROS - Mme Régine JAILLET - Mme Maïté JOUVE - Mme Laure MASSON - Mme Hélène MILET - M. Jean-Luc MONARD - Mme Gisèle PEREZ - M. Jean-Michel ROUGEMONT - M. François SUCHOD - Mme Nathalie BERANGER - M. Bernard BETTO - Mme Françoise BOBIN - Mme Marguerite BON - M. Denis CHAIX - M. Matthieu CHAMUSSY - Mme Christiane LEVAS - Mme Françoise RAMBAUD - M. Hervé STORNY - M. Jacques THIAR</SEAADP>.

Absents ayant donné pouvoir :

<Procuration>M. Michel VANNIER donne pouvoir à Mme Marie-France MONERY de 17H10 à 00H30

Mme Monique DALLET donne pouvoir à Mme Marie-France CHAMEKH de 17H10 à 00H30

M. Georges LACHCAR donne pouvoir à Mme Marie-José SALAT de 17H10 à 20H15

M. Serge NOCODIE donne pouvoir à M. Jérôme SAFAR de 17H10 à 00H30

Mme Marie-Noëlle ARONDEAU donne pouvoir à Mme Nathalie BERANGER de 17H10 à 20H30

Mme Danièle CHAVANT donne pouvoir à M. Jacques THIAR de 17H10 à 00H30

M. Max MICOUD donne pouvoir à M. Matthieu CHAMUSSY de 17H10 à 20H50

Mme Ariane SIMIAND donne pouvoir à M. Bernard BETTO de 17H10 à 00H30</Procuration>.

<SEAASE> </SEAASE>
Secrétaire de séance : <SEASEC>M. Vincent FRISTOT</SEASEC>.

<Titre>Compte-rendu de la séance du Conseil municipal

du lundi 22 octobre 2007</Titre>
Madame Annie DESCHAMPS, Première Adjointe, procède à l’appel nominal. Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 17H10. M. Vincent FRISTOT est désigné comme secrétaire de séance.

Madame Annie DESCHAMPS propose d’adopter le compte-rendu de la séance du 24 septembre 2007. Celui-ci est adopté à l’unanimité.

DELIBERATION N° 1 - (E 019) - FINANCES - Débat d'Orientation Budgétaire 2008.

Intervention(s): M. le Maire laisse la présidence à Mme DESCHAMPS.

Mme DESCHAMPS, en sa qualité de Première Adjointe chargée des Finances, présente les orientations budgétaires pour 2008.

M. BETTO, M. SAFAR, M. CHAMUSSY, M. DUCHAUSSOY, Mme GIROD de l'AIN, M. GUITART.

M. le Maire reprend la présidence et clôt le débat.

- Le Conseil municipal, sur la base d'un document diffusé préalablement, a débattu des orientations budgétaires 2008.

DELIBERATION N° 2 - (E 010) - ENERGIE - Schéma énergétique de la ville de Grenoble.

Intervention(s): Sur les délibérations n°2-E10, 3-A026 et 4-B001 : M. le Maire, M. FRISTOT, Mme HANFF, M. GIRAUD, M. ROUGEMONT, M. BETTO, M. BOUZAIENE, M. KERMEN, M. DUCHAUSSOY, M.CAUNE.

Un amendement est présenté par M. KERMEN. Celui-ci est sous-amendé par M. le Maire et adopté à l'unanimité.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver le schéma énergétique de la ville de Grenoble décrit ci-dessus, visant une réduction de  25 % des émissions de CO2, hors secteur transports, à l'horizon 2020, soit 100.000 tonnes de CO2 évitées par an, en réduisant les consommations énergétiques (à hauteur de 20 % au moins d'ici 2020) en développant les énergies renouvelables selon le plan décrit ci-dessus et en optimisant les réseaux ; 

- d'engager dès le début de l'année 2008 sa mise en oeuvre ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à solliciter de l'ADEME une subvention concernant le financement de l'étude en vue d'établir un schéma énergétique local et à déposer toute demande de participation à projets ou de financements auprès de l'Union Européenne de l'Etat et des Collectivités Territoriales ;

- d'autoriser Monsieur le Maire, afin de coordonner nos efforts, à solliciter le SMTC, la Métro, le Conseil Général, le Conseil Régional, pour leur demander de nous informer des objectifs de réduction de CO2 qu'ils visent dans le cadre de leurs compétences transports et déplacements dans le PDU.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 3 - (A 026) - LOGEMENT - Schéma Energétique de la Ville de Grenoble. Lancement des études pré opérationnelles  pour une opération incitative d'amélioration thermique et énergétique de l'habitat privé collectif. Demande de subventions.

Le Conseil municipal décide :

- de lancer une opération d'amélioration énergétique et thermique des bâtiments d'habitation privés construits entre 1945 et 1975  sur le  territoire  de la ville de Grenoble ;

-  d'engager les études pré opérationnelles ;

- de mandater M. le Maire, ou son représentant, pour entamer les  négociations nécessaires avec les partenaires concernés ;

- de solliciter toutes les subventions nécessaires pour la phase d'études pré opérationnelles auprès de Grenoble Alpes Métropole, de l'ANAH et des autres financeurs concernés.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 4 - (B 001) - LOGEMENT - Schéma énergétique de la ville de Grenoble et accessibilité : nouveau dispositif d'aides en faveur des opérations de réhabilitation de logements locatifs sociaux.

Le Conseil municipal décide :

- de mettre en oeuvre le système d'aides proposé ci-dessus pour les opérations de réhabilitation du parc locatif social.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 5 - (D 002) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Mise en place d'une opération FISAC sur le territoire du Grand Projet de Ville intercommunal de Grenoble et de Saint Martin d'Hères.

Intervention(s): Mme FIORASO.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à déposer le dossier de demande de subvention FISAC pour le territoire du Grand Projet de Ville intercommunal de Grenoble et de Saint Martin d'Hères.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 6 - (D 007) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - FISAC spécifique à la 3ème ligne de tramway de l'agglomération grenobloise - Signature de la convention pour la 2ème tranche.

Intervention(s): M. FRISTOT, Mme FIORASO.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ladite convention.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 7 - (D 008) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Régie du Marché d'intérêt National (MIN) - Attribution d'un versement non remboursable.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 8 - (C 030) - POLITIQUE DE LA VILLE - Dispositif de réussite éducative  (DRE) 

2007-2008

Intervention(s): M. MOTTE, M. AVRILLIER, M. le Maire.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver la programmation 2007-2008 du dispositif de réussite éducative du territoire grenoblois ;

- d'autoriser le Maire à percevoir la participation financière du groupement d'intérêt public aux actions des services de la Ville labellisées "dispositif de réussite éducative" ;

- d'autoriser le Maire à signer les conventions financières relatives au dispositif de réussite éducative 2007-2008.

Délibération : Adoptée

Contre : 1 opposition (Mme BOBIN) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 9 - (C 031) - POLITIQUE DE LA VILLE - Modification de la convention constitutive du groupement d'intérêt public (GIP) " objectif réussite éducative "

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. MOTTE.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les modifications apportées à la convention constitutive du GIP ;

- d'autoriser le Maire à signer l'avenant n°1 à la convention constitutive du GIP.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 10 - (C 013) - AFFAIRES CULTURELLES - Requalification du Conservatoire à Rayonnement Régional - Attribution du marché de maîtrise d'œuvre.

Intervention(s): M. SAFAR, Mme BOILEAU.

Le Conseil municipal décide :

- d'attribuer le marché de maîtrise d'oeuvre à l'équipe CHABAL Architectes / SIGMA / CET / FORGUE / EAI / EPURE / IDENEA pour un montant provisoire de 1.241.647,86 € H.T. en valeur septembre 2007 ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ledit marché ;

- d'attribuer la prime de 37.000 € H.T. prévue au règlement de la consultation aux trois équipes ayant fourni des propositions la rémunération du lauréat tenant compte de celle-ci.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 11 - (C 023) - AFFAIRES CULTURELLES - Délégation de service public de type affermage pour l'exploitation de la salle de concert des musiques amplifiées - délibération de principe.

Intervention(s): M. SAFAR, M. FRISTOT, M. CAUNE, M. le Maire.

Le Conseil municipal décide :

- de retenir le principe de la délégation de service public de type affermage pour l'exploitation de la salle de concert musiques amplifiées,

- d'autoriser monsieur le Maire à :

*mettre en oeuvre la procédure de délégation du service public dont la  définition générale est annexée à la présente délibération et, notamment, établir le dossier de consultation nécessaire à l'information des candidats en vue de l'élaboration de leurs offres,

*plus généralement, accomplir tous les actes rendus nécessaires par le déroulement de la procédure et par la préparation de la convention de délégation de service public à intervenir avec le délégataire retenu.

- de désigner les cinq membres de la commission de délégation chargée de l'examen des candidatures et des offres, présidée par Monsieur le Maire ou son représentant, ainsi que leurs suppléants, conformément aux dispositions de l'article L 1411-5 du Code Général des Collectivités Territoriales : 

Membres titulaires : 

Membres suppléants :

- Mme Christine CRIFO          - Mme Laure MASSON



- M. Pierre KERMEN 
 - M. Jean-Marc CANTELE


- M. Michel VANNIER             - Mme Marie-France MONERY

- M. Jean CAUNE
              - M. Cécil GUITART

- M. Bernard BETTO
              - Mme Françoise RAMBAUD

Délibération : Adoptée.

Abstention : 10 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste (dont 1 ADES, Verts, Alternatifs Mme GIROD de l'AIN).

DELIBERATION N° 12 - (C 022) - AFFAIRES CULTURELLES - Eglise Saint-Louis - Restauration d'une statue de la Vierge à l'enfant du 16ème siècle, oeuvre d'art classée monument historique : demande de subvention.

Le Conseil municipal décide :

D'autoriser Monsieur le Maire à demander une subvention aussi élevée que possible à l'Etat ainsi qu'au Conseil général de l'Isère pour la restauration de la statue de la Vierge à l'Enfant du 16e siècle située à l'intérieur de l'Eglise Saint-Louis, rue Félix Poulat.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 13 - (C 010) - AFFAIRES CULTURELLES - Muséum d'histoire naturelle - Convention entre la ville de Grenoble et les Editions Biotope pour la réalisation de l'ouvrage "Atlas des libellules de la région Rhône-Alpes".

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de la convention à intervenir entre la ville de Grenoble et les Editions Biotope pour la réalisation et l'édition en 2000 exemplaires de l'ouvrage "L'atlas des libellules de la région Rhône-Alpes",

- d'autoriser le pré-achat par la Ville de 1000 exemplaires de l'ouvrage pour un montant de 30.000 € TTC,

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer la convention ci-annexée.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 14 - (C 006) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Librairie-boutique - Convention d'occupation du domaine public avec la Réunion des Musées Nationaux (RMN).

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer la convention d'occupation du domaine public avec la RMN, pour l'exploitation de la librairie-boutique,

- de dire que la présente convention est conclue pour une période de 5 ans.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 15 - (C 007) - AFFAIRES CULTURELLES - Adhésion de la ville de Grenoble à l'Association Nationale des Villes et Pays d'Art et d'Histoire et des Villes à Secteurs Sauvegardés et Protégés (ANVPAH&VSSP).

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser le Maire à formaliser l'adhésion de la ville de Grenoble à l'Association Nationale des Villes et des Pays d'Art et d'Histoire et des Villes à Secteurs Sauvegardés et Protégés, pour un montant annuel de quatre mille euros.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 16 - (C 021) - AFFAIRES CULTURELLES - Avenants aux conventions financières conclues entre la ville de Grenoble et les institutions culturelles.

Intervention(s): M. KUNTZ, M. SAFAR.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer avec les associations récapitulées dans un tableau en annexe, les avenants financiers annexés, précisant le montant de la subvention affectée pour l'exercice 2007,

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 17 - (C 014) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention financière conclue entre la ville de Grenoble et l'association Laboratoire Sculpture Urbaine.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de la convention financière à intervenir entre la Ville de Grenoble et l'association Laboratoire Sculpture Urbaine pour un montant de 15.000 € sur l'exercice 2007,

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer la dite convention, jointe en annexe.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 18 - (C 024) - AFFAIRES CULTURELLES - Collaboration entre la ville de Grenoble et le CCAS - convention de partenariat pour la mise en oeuvre d'ateliers de pratique artistique en direction des personnes âgées.

Le Conseil municipal décide :

- de ratifier les termes de la convention de partenariat entre le CCAS et la ville de Grenoble en vue du renforcement de la pratique artistique des plus de 60 ans 

- d'accepter l'organisation d'ateliers spécifiques en direction des personnes âgées dans des équipements délocalisés du CCAS et à l'annexe de l' Ecole Supérieure d'Art de Grenoble,

- de dire que cette convention est conclue pour une durée expérimentale de un an à compter de sa signature,

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ladite convention, jointe en annexe,

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 19 - (C 005) - RELATIONS INTERNATIONALES - Contribution financière de la ville de Grenoble au Groupement d'Intérêt Public (GIP) dénommé "RESACOOP" (Réseau d'Appui à la Coopération décentralisée) pour l'année 2007.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser le Maire à ratifier les dispositions ci-dessus,

- de verser au Groupement d'Intérêt Public dénommé "RESACOOP" la somme de 2.000 Euros, au titre de l'année 2007.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 20 - (C 017) - RELATIONS INTERNATIONALES - Contribution financière au GIP RESACOOP pour la mise en oeuvre des activités préparatoires à la création d'un Institut des hautes études de l'action internationale des villes et gouvernements locaux (IDHIL)

Intervention(s): M. SAFAR, M. GUITART, M. KUNTZ, M. GLEIZAL.

Le Conseil municipal décide :

le versement d'une contribution forfaitaire de 20 000 euros au GIP RESACOOP au titre de la contribution de la ville de Grenoble à l'action de préfiguration de l'IDHIL

Délibération : Adoptée

Abstention : 9 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 2 ADES, Verts, Alternatifs (Mme DIOT, Mme FILLION-NICOLLET) - Pour le reste.

DELIBERATION N° 21 - (C 028) - VIE SCOLAIRE - Enseignement du 1er degré - Financements exceptionnels alloués par le Ministère de l'Intérieur - réalisation de travaux d'aménagements destinés à favoriser  l'accessibilité des personnes handicapées sur le groupe scolaire Anthoard-Berriat.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 22 - (C 029) - RESTAURATION - Plan local d'Action en Santé Environnementale - demande de soutien financier pour la rénovation acoustique des salles de restauration Léon Jouhaux et Houille Blanche.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à solliciter la DDASS pour soutien financier dans le cadre de travaux de rénovation acoustique des salles de restauration scolaire Léon Jouhaux et Houille Blanche.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 23 - (C 011) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Conventions pluriannuelles avec les associations du secteur socio-culturel - avenants financiers pour l'année 2007.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer avec les associations mentionnées dans le tableau récapitulatif joint en annexe un avenant financier  précisant le montant de la subvention affectée pour l'exercice 2007.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 24 - (C 016) - SPORT - Conventions pluriannuelles avec les associations du secteur sportif : avenants financiers pour l'exercice 2007.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer avec les associations mentionnées dans le tableau récapitulatif  joint en annexe, un avenant financier indiquant le montant de la subvention affectée pour l'exercice 2007.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 25 - (C 020) - SPORT - Tarification des activités sportives : nouvelles dispositions applicables à compter du 08 novembre 2007

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les tarifs figurant au tableau ci-annexé pour les activités de type "Loisirs Détente", "Sport Vacances" et "Mercredi du biathlon", qui prendront effet le                   08 novembre 2007.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 26 - (C 001) - SPORT - Stade Lesdiguières : autorisation de déposer une demande de permis de construire pour la création de six loges dans la tribune d'honneur

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. MICOUD, M. le Maire.

Le Conseil municipal décide :

- d'autoriser Monsieur le Maire à déposer une demande de permis de construire pour la création de six loges dans la partie haute de la tribune d'honneur du stade Lesdiguières.

Délibération : Adoptée 

Ne prennent pas part au vote : 3 ADES, Verts, Alternatifs (Mme GARNIER, Mme GIROD de l'AIN, M. AVRILLIER) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 27 - (C 003) - SPORT - Convention de mise à disposition d'un local associatif entre la ville de Grenoble et l'association Le Jardin Aquatique.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de la convention à intervenir entre la ville de Grenoble et l'association Le Jardin Aquatique pour la mise à disposition d'un local associatif situé au 64 rue Ampère, d'une surface égale à 13,66 m², pour une durée d'un an renouvelable, dans la limite de trois ans, avec une prise d'effet au 2 mai 2007

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ladite convention entre la ville de Grenoble et l'association Le Jardin Aquatique.

Délibération : Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 28 - (C 004) - SPORT - Convention de mise à disposition d'un local associatif entre la ville de Grenoble et l'association Teisseire Football Club.

Le Conseil municipal décide :

- de ratifier la convention de mise à disposition du local associatif prise entre la ville de Grenoble et l'association Teisseire Football Club, situé au 4, rue Dubois Fontanelle, rez-de-chaussée, porte droite, pour une surface égale à 56.51 m², avec une prise d'effet au 15 décembre 2006,

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ladite convention entre la ville de Grenoble et l'association Teisseire Football Club.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 29 - (C 027) - SPORT - Inauguration de la piscine Les Dauphins : gratuité exceptionnelle de l'accès le samedi 22 septembre 2007

Le Conseil municipal décide :

- de ratifier l'exonération de droit d'entrée à la piscine Les Dauphins appliquée en faveur du public le samedi 22 septembre 2007 de 13 h 30 à 17 h 30, à titre exceptionnel à l'occasion de l'inauguration de cette installation sportive.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 30 - (B 003) - LOGEMENT - Nouveau dispositif d'aides aux opérations de réhabilitation du parc locatif social : application à l'opération Capuche réalisée par ACTIS.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de la convention ci-annexée entre la ville de Grenoble et ACTIS ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ladite convention.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 31 - (B 002) - LOGEMENT - Demande de subvention au Fonds d'Aménagement Urbain au titre de sa participation aux opérations de production de logements sociaux pour l'année 2007.

Le Conseil municipal décide :

- de solliciter les aides du Fonds d'Aménagement Urbain pour les opérations récapitulées et décrites dans le tableau ci-joint.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 32 - (B 009) - LOGEMENT - Aide de la ville de Grenoble à l'opération de démolition réalisée par ACTIS, 13 quai Jongking.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de la convention, ci-annexée, entre la ville de Grenoble et ACTIS ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer cette convention.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 33 - (B 004) - LOGEMENT - Quartier Teisseire - Secteur ANRU. 

Aide de la ville de Grenoble à ACTIS pour deux opérations de réhabilitation de logements sociaux dans les ensembles immobiliers situés 9 à 13 rue Georges Manteyer et 15 à 21 rue Georges Manteyer.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes des conventions, ci-annexées, entre la ville de Grenoble et ACTIS ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer lesdites conventions.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 34 - (B 008) - POLITIQUE DE LA VILLE - Convention entre la ville de Grenoble et la Régie de Quartier Villeneuve Village Olympique - Avenant financier 2007.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de l'avenant financier à la convention entre la ville de Grenoble et la Régie de Quartier Villeneuve Village Olympique pour les projets cités d'un montant total de 18.200 € ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer cet avenant.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 35 - (B 023) - POLITIQUE DE LA VILLE - Convention d'objectifs avec l'association ADATE, relative au Fonds de Participation des Habitants.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. MOTTE.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de la convention d'objectifs passée entre l'ADATE et la ville de Grenoble

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer cette convention

- d'attribuer à l'ADATE une subvention de 12 500 € pour animer et gérer le Fonds de Participation des Habitants destiné au secteur 5 pour une durée de six mois à compter de la date de signature de la convention.

Délibération : Adoptée

Abstention : 10 ADES, Verts, Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste (dont 1 ADES, Verts, Alternatifs Mme BOILEAU).

DELIBERATION N° 36 - (B 011) - VIE ASSOCIATIVE - Convention d'objectifs entre la ville de Grenoble et le Comité de Liaison des Unions de Quartiers de Grenoble (CLUQ) - Avenant financier 2007.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de l'avenant financier à la convention triennale d'objectifs entre la ville de Grenoble et le Comité de Liaison des Unions de Quartiers, qui propose d'allouer une subvention supplémentaire de 1.500 € pour l'organisation d'un colloque "démocratie locale" les 16 et 17 novembre 2007 ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer cet avenant.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 37 - (B 014) - VIE ASSOCIATIVE - Convention entre la ville de Grenoble et la Maison de la Culture Arménienne - Avenant financier 2007.

Le Conseil municipal décide :

d'approuver les termes de l'avenant financier entre la ville de Grenoble et la Maison de la Culture Arménienne ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer cet avenant.

Délibération : Adoptée 

Abstention : 8 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste (dont 3 ADES, Verts, Alternatifs, Mme GIROD de l'AIN, M. KERMEN, Mme GARNIER).

DELIBERATION N° 38 - (B 006) - LOCAUX ASSOCIATIFS - Conventions de mise à disposition de deux salles de l'ex-MPT Mistral aux associations "Fabrique des petites utopies" et "Repérages".

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes des conventions de mise à disposition gratuite de deux salles de l'ex-MPT Mistral aux associations La Fabrique des petites utopies et Repérages, pour la mise en oeuvre du projet "mémoires à venir" pour un an du 6 octobre 2007 au 6 octobre 2008 ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer lesdites conventions.

Délibération : Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 39 - (B 013) - LOCAUX ASSOCIATIFS - Convention de mise à disposition de locaux sis 57 avenue Maréchal Randon et 1 rue Hauquelin, dans le bâtiment Allobroges, à l'association AMAL, à l'association des Retraités Algériens (ARAI), à l'Amicale Générale des Travailleurs et Commerçants Algériens (AGTCA) et à l'association des Amis du café social.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de la convention de mise à disposition gratuite de locaux sis 57 avenue Maréchal Randon et 1 rue Hauquelin, dans le bâtiment Allobroges, à l'association AMAL, à l'Association des Retraités Algériens (ARAI), à l'Amicale Générale des Travailleurs et Commerçants Algériens (AGTCA) et à l'association des Amis du café social ;

- d'approuver le tableau de répartition des espaces ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer ladite convention.

Délibération : Adoptée.

Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 40 - (B 022) - HYGIENE ET SANTE PUBLIQUE - Avenant financier 2008 à la convention triennale d'objectifs et de moyens entre la Ville de Grenoble et l'Association de GEstion des Centres de SAnté ( AGECSA)

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes de l'avenant n°1 à la convention d'objectifs et de moyens du 18 décembre 2006 entre la Ville de Grenoble et l'AGECSA ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer cet avenant ;

- de fixer la subvention de fonctionnement à l'AGECSA pour l'année 2008 à 632 400 euros.

Délibération : Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 41 - (B 018) - ACTION SOCIALE - Conventions entre la Ville de Grenoble et les associations "Les Restaurants et relais du coeur de l'Isère" et "Entraide familiale".

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver les termes des conventions passées entre la Ville de Grenoble et les associations "Entraide familiale"et "les Restaurants et relais du coeur de l'Isère" ci-annexées ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer lesdites conventions.

Délibération : Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 42 - (A 027) - PROJET URBAIN - Polygone scientifique - Approbation des objectifs d'aménagement, lancement d'une étude approfondie de renouvellement urbain et de développement économique, définition d'un périmètre d'étude au titre de l'article L 111-10 du Code de l'urbanisme et approbation des modalités de la concertation au titre de l'article L.300-2 du Code de l'urbanisme.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

Intervention(s): M. le Maire, M. MORABITO, expert consultant, M. THERME, directeur du C.E.A, M. VASCONI, architecte,  M. BAIETTO, vice-président du conseil général de l'Isère délégué à la politique des déplacements, M. AVRILLIER, M. CHAMUSSY, Mme FIORASO, M. CAUNE, M. GIRAUD, Mme CRIFO, M. MOTTE, M. DUCHAUSSOY, M. BETTO, M. SAFAR, M. KERMEN.

Le groupe ADES, Verts, Alternatifs quitte la salle.

DELIBERATION N° 43 - (A 028) - DEPLACEMENTS - Pôle d'échanges gares de Grenoble - Convention de financement pour les études préalables à l'aménagement des espaces du pôle d'échanges multimodal de Grenoble.

Intervention(s): M. CHIRON, M. BETTO, M. le Maire, M. MONARD.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver le projet de convention, ci-annexé ;

- d'approuver le plan de financement des études ;

- d'autoriser Monsieur le Maire à signer la convention ci-annexée de financement des études préalables à l'aménagement des espaces du pôle d'échanges multimodal de Grenoble.

Délibération : Adoptée.

Abstention : 6 opposition (M. BETTO + pouvoir de Mme SIMIAND, M. THIAR + pouvoir de Mme CHAVANT, M. STORNY + pourvoir de Mme BERANGER) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 44 - (A 001) - DEPLACEMENTS - 2ème phase du plan de développement des zones 30 à Grenoble.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 45 - (A 029) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la rue des Pins.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 46 - (A 030) - VOIES PUBLIQUES - Modification de dénomination du parking Denfert Rochereau.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 47 - (A 031) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la place de l'Amitié.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 48 - (A 032) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la placette Claude Debussy.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 49 - (A 033) - VOIES PUBLIQUES - Modification du périmètre de l'Allée d'Essen.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 50 - (A 035) - VOIES PUBLIQUES - Prolongement de la rue Gustave Eiffel.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 51 - (A 006) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Périmètre d'étude de la future opération d'urbanisme Vercors / Polygone scientifique. Demande à l'Etablissement Public Foncier Local de la Région Grenobloise (EPFL. RG) d'acquérir un appartement au 72 rue du Vercors et une maison au 6 rue Eugène Boussant.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 52 - (A 021) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Désaffectation, déclassement d'une partie du domaine public routier avenue de Valmy et cession au profit de la copropriété sise 10-30 boulevard Général Galliéni.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 53 - (A 004) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Demande de portage d'un bien sis 21 rue des Alliés auprès de l'Etablissement Public Foncier Local.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 54 - (A 007) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession à Monsieur Abderahim REHIOUI des murs d'un local  à usage commercial 10, rue Chenoise à Grenoble.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 55 - (A 036) - URBANISME AMENAGEMENT - La Plateforme - Accueil des expositions et des initiatives partenaires - Demande de subvention à la Direction Régionale des Affaires Culturelles.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 56 - (A 014) - URBANISME REHABILITATION - Convention de droit de visite "cours et passages" tripartite avec les copropriétés formant l'ensemble immobilier Croy Chasnel / Pierre Bûcher, sises au n° 6 rue Brocherie et n° 1 impasse Brocherie à Grenoble.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 57 - (A 010) - LOCAUX ASSOCIATIFS - Convention de mise à disposition temporaire et gratuite d'un bien immobilier sis 23 avenue de Vizille à l'Association "Les Passeurs".

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 58 - (A 023) - URBANISME AMENAGEMENT - Teisseire - Reprise du canal du Verderet pour redressement de la rue Dubois Fontanelle - Approbation du coût prévisionnel définitif des travaux - Autorisation de signature de l'avenant n° 1 au contrat de maîtrise d'oeuvre.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 59 - (A 025) - DOMAINE PUBLIC - Création du marché de Noël 2007 -  Place Grenette - Fixation des tarifs des droits de place

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 60 - (E 020) - FINANCES - Décision modificative n°4 - Budget Principal et attribution d'une subvention exceptionnelle aux budgets annexes Activités Economiques et Abattoir.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 61 - (E 021) - FINANCES - Décision modificative n°2 - Budget Annexe Stationnement

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 62 - (E 027) - FINANCES - Décision modificative n°2 - Budget Annexe Parkings en Régie

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 63 - (E 022) - FINANCES - Décision modificative n°3 - Budget Annexe Activités Economiques

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 64 - (E 026) - FINANCES - Décision modificative n°1 - Budget Annexe Bouchayer-Viallet

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 65 - (E 023) - FINANCES - Décision modificative n°3 - Budget Annexe Locaux culturels

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 66 - (E 033) - FINANCES - Décision modificative n°1 - Budget Annexe Cuisine Centrale

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 67 - (E 025) - FINANCES - Décision modificative n°2 - Budget Annexe Self Clemenceau

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 68 - (E 028) - FINANCES - Décision modificative n° 1 - Budget Annexe Teisseire-Jeux Olympiques

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 69 - (E 030) - FINANCES - Décision modificative n°2 - Budget Annexe Abattoir

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 70 - (E 032) - FINANCES - Décision modificative n°1 - Budget Annexe Mistral-Eaux Claires

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 71 - (E 034) - FINANCES - Admission en non-valeur de produits irrécouvrables des années antérieures.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 72 - (E 017) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - autorisation de signer.

Le Conseil municipal décide :

- d'approuver le choix des consultations publiques décrites ci-dessus,

- d'autoriser le maire ou l'adjoint délégué à signer les marchés 07A433, 07A434, 07A209, 07A210, 07A211, 07A212, 07A131, 07A341, 07A562 et l'accord-cadre 07A176.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 73 - (E 018) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - avenants

Le Conseil municipal décide :

- de poursuivre l'exécution des opérations mentionnées ci-dessus par la passation d'avenants aux marchés  07A203, 07A204, 07A022, 07A254, 05A602.

- d'autoriser le maire ou l'adjoint délégué à signer ces avenants.

Délibération : Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 74 - (E 002) - ADMINISTRATION GENERALE - Dégrèvement de frais de mise en fourrière.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 75 - (E 041) - ADMINISTRATION GENERALE - Avenants aux conventions de mise à disposition de locaux conclues avec le Comité des Oeuvres Sociales et la Mutuelle des Agents Territoriaux de Grenoble et de l'Isère.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 76 - (E 039) - ADMINISTRATION GENERALE - Frais de mission des élus : articles L2123-18 du code général des collectivités territoriales : application de la délibération n°106 du Conseil Municipal du 23 avril 2001.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 77 - (E 001) - FINANCES - Affectations de subventions sur crédits existants.

En conséquence, le Conseil municipal décide :

- d’approuver l’attribution de subventions dont les montants, bénéficiaires et imputations budgétaires figurent ci-dessous :

DELIBERATION N° 78 - (E 044) - ENERGIE - Convention financière de partenariat entre la Ville de Grenoble et la SAEML Compagnie de Chauffage Intercommunale de l'Agglomération Grenobloise relative à la communication sur la thermographie aérienne.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 79 - (E 043) - LOCAUX ASSOCIATIFS - Subvention d'équipement de la ville de Grenoble au Bridge Club de Grenoble.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 80 - (E 040) - ASSURANCES - Acceptation d'indemnité d'assurance-sinistre du 10 novembre 2005 - Incendie de la bibliothèque Prémol.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 81 - (E 035) - ADMINISTRATION GENERALE - Protocole transactionnel entre la ville de Grenoble et la copropriété Grand Parc.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 82 - (F 003) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Création et transformations de postes.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 83 - (F 006) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Renouvellement de mise à disposition de Personnel Municipal auprès de la Mission Locale de Grenoble pour l'Insertion Sociale et Professionnelle des Jeunes

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 84 - (F 004) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Recrutement d'un agent contractuel sur l'emploi permanent d'attaché en qualité de chef de projet responsable d'opérations au sein de la Maison de la Montagne.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 85 - (F 005) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Reconduction des fonctions d'un assistant auprès du Groupe des élus Socialistes - Parti Radical de Gauche - Mouvement Républicain et Apparentés - et revalorisation de la rémunération d'un assistant auprès du même groupe.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 86 - (F 001) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Mise à disposition temporaire d'un éducateur sportif et renouvellement de mises à disposition partielles de 9 éducateurs sportifs à titre gracieux auprès d'associations sportives et socio-éducatives.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 87 - (F 002) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Mise à disposition d'un adjoint technique titulaire auprès du groupement d'intérêt public culturel ARC-NUCLEART.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 88 - (G 001) - RENDU ACTE - Compte rendu de M. le Maire en application de la délibération de délégation de pouvoirs en date du 25 mars 2001.

Délibération : RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 89 - (E 013) - ETABLISSEMENTS PUBLICS - E.P.C.C. MC2: - Rapport d'activité et compte financier 2006.

Délibération : REPORTEE A UN CONSEIL ULTERIEUR 

DELIBERATION N° 90 - (E 014) - ETABLISSEMENTS PUBLICS - Régie Chaufferie Ciel - Rapport d'activité et compte financier 2006.

Délibération : REPORTEE A UN CONSEIL ULTERIEUR

DELIBERATION N° 91 - (E 011) - ETABLISSEMENTS PUBLICS - Etablissement Public Industriel et Commercial (E.P.I.C.) Office du Tourisme de Grenoble - Rapport d'activité et compte financier 2006.

Délibération : REPORTEE A UN CONSEIL ULTERIEUR

DELIBERATION N° 92 - (E 004) - GESTION DELEGUEE - Rapport annuel du délégataire du service public des foires et salons, des congrès et des spectacles sur le site d'Alpexpo pour l'exercice 2006.

Délibération : REPORTEE A UN CONSEIL ULTERIEUR

DELIBERATION N° 93 - (E 003) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - Amélioration et exploitation des biens de Grenoble et de l'agglomération (ALPEXPO) - Rapport écrit annuel des représentants de la ville de Grenoble au conseil d'administration de la société pour l'exercice 2006.

Délibération : REPORTEE A UN CONSEIL ULTERIEUR

DELIBERATION N° 94 - (E 007) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - SEM Minatec Entreprises - Rapport écrit annuel des représentants de la Ville de Grenoble au conseil d'administration de la société pour l'exercice 2006.

Délibération : REPORTEE A UN CONSEIL ULTERIEUR

DELIBERATION N° 95 - (E 012) - REGIES MUNICIPALES - Marché d'Intérêt National (MIN) - Rapport d'activité et compte financier de l'exercice 2006.

Délibération : REPORTEE A UN CONSEIL ULTERIEUR

DELIBERATION N° 96 - (E 008) - GESTION DELEGUEE - Rapport annuel du délégataire du service public des abattoirs pour l'exercice 2006.

Délibération : REPORTEE A UN CONSEIL ULTERIEUR

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 00H30
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