Service Questure

Bureau du conseil municipal

<Titre>RELEVE DE DECISIONS DE LA REUNION 

DU CONSEIL MUNICIPAL

Du 26 février 2007</Titre>
Madame Annie DESCHAMPS procède à l’appel nominal. Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 17h20. Monsieur Vincent FRISTOT est désigné comme secrétaire de séance.

Monsieur le Maire propose d’adopter le relevé de décisions du 29 janvier 2007.
Celui-ci est adopté à l’unanimité.

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

LE <CHSDSE>VINGT SIX FÉVRIER DEUX MILLE SEPT</CHSDSE>, le conseil municipal s'est réuni en séance publique, en l'Hôtel de ville de Grenoble, sur la convocation de Monsieur le Maire, en date du 
<CHSDEC>20 février 2007</CHSDEC>.

Nombre de conseillers municipaux en exercice au jour de la séance : 59

Monsieur Michel DESTOT, Maire, assure la présidence.

Il est procédé à l'appel nominal auquel répondent :

<SEAADP>M. Michel DESTOT - Mme Annie DESCHAMPS - M. Jacques CHIRON - M. Jean-Philippe MOTTE - M. Jean-Jacques GLEIZAL - Mme Colette FILLION-NICOLLET - M. Michel VANNIER - M. Jérôme SAFAR - Mme Marina GIROD DE L'AIN - Mme Marie-José SALAT - Mme Florence HANFF - M. Jean-Paul ROUX - Mme Marie-France MONERY - M. Jean-Marc CANTELE - M. Alain PILAUD - M. Cécil GUITART - Mme Agnès HUGONIN - M. Gilles KUNTZ - M. Abderrhamane DJELLAL - Mme Marie-France CHAMEKH - M. Raymond AVRILLIER - M. Sadok BOUZAIENE - M. Jean CAUNE - Mme Christine CRIFO - Mme Monique DALLET - M. Serge DUCHAUSSOY - M. Vincent FRISTOT - Mme Christine GARNIER - M. Jean-Paul GIRAUD - Mme Françoise GROS - Mme Régine JAILLET - Mme Maïté JOUVE - M. Jean-Luc MONARD - M. Serge NOCODIE - M. François SUCHOD - Mme Marie-Noëlle ARONDEAU - M. Bernard BETTO - Mme Françoise BOBIN - Mme Marguerite BON - M. Denis CHAIX - M. Matthieu CHAMUSSY - Mme Christiane LEVAS - M. Max MICOUD - Mme Françoise RAMBAUD - M. Hervé STORNY</SEAADP>.

Absents ayant donné pouvoir :

<Procuration>M. Pierre KERMEN donne pouvoir à Mme Christine GARNIER de 17H20 à 21H25

Mme Geneviève FIORASO donne pouvoir à Mme Marie-José SALAT de 17H20 à 20H10

Mme Maryvonne BOILEAU donne pouvoir à M. Vincent FRISTOT de 17H20 à 18h30

Mme Zohra CHORFA donne pouvoir à Mme Marie-France MONERY de 17H20 à 21H25

Mme Joëlle DIOT donne pouvoir à Mme Marina GIROD DE L'AIN de 17h20 à 21H25

M. Georges LACHCAR donne pouvoir à M. Jacques CHIRON de 17H20 à 19H00

Mme Laure MASSON donne pouvoir à M. Jérôme SAFAR de 17H20 à 21H25

Mme Hélène MILET donne pouvoir à Mme Régine JAILLET de 17H20 à 21H25

Mme Gisèle PEREZ donne pouvoir à Mme Annie DESCHAMPS de 17H20 à 21H25

M. Jean-Michel ROUGEMONT donne pouvoir à M. Abderrhamane DJELLAL de 17H20 à 19H20

Mme Nathalie BERANGER donne pouvoir à M. Hervé STORNY de 17H20 à 21H25

Mme Danièle CHAVANT donne pouvoir à Mme Marguerite BON de 17H20 à 21H25

Mme Ariane SIMIAND donne pouvoir à M. Bernard BETTO de 17H20 à 21H25

M. Jacques THIAR donne pouvoir à Mme Françoise BOBIN de 17H20 à 21H25</Procuration>.

<SEAASE> </SEAASE>
Secrétaire de séance : <SEASEC>M. Vincent FRISTOT</SEASEC>.

DELIBERATION N° 1 - (C 007) - AFFAIRES CULTURELLES - Direction des affaires culturelles - Construction d'une salle de concert pour la diffusion des artistes et l'accueil des publics des musiques amplifiées - Validation du programme, de l'enveloppe financière et lancement de la procédure de concours de maîtrise d'œuvre.

Monsieur le Maire intervient pour préciser qu’au moment où la Ville de Grenoble délibère sur la validation du programme et le lancement de la procédure de maîtrise d’œuvre pour la construction d’une salle de concert pour les musiques amplifiées, la ville de Fontaine organise elle aussi, ce même jour, la pose de la première pierre d’une nouvelle salle culturelle. Il souligne que ces 2 salles présentent un caractère complémentaire à l’échelle de l’agglomération, dans la mesure où le projet fontainois n’est pas exclusivement destiné à la diffusion des musiques amplifiées, mais ouvert et accessible aux associations de cette commune.

Il ajoute que la réalisation de la salle grenobloise (modulable de 400 à 800 places), qui sera implantée sur le site Bouchayer Viallet, répond à une très forte attente de la part des acteurs culturels, mais aussi de la part du tissu associatif, de la jeunesse et bien au delà.

Il termine en remerciant à la fois Monsieur Jérôme SAFAR, Adjoint à la Culture, et les services qui ont porté ce dossier.

Monsieur le Maire donne la présidence à Mme DESCHAMPS. Interviennent : M. SAFAR, M. BETTO, Mme MONERY, M. GUITART, M. CANTELE, M. CHAMUSSY, M. GIRAUD, M. AVRILLIER, Mme DESCHAMPS lève la séance et donne la parole à M. NURIT Directeur Général Adjoint, Département Vie Urbaine.

Sont désignés en qualité de membres titulaires pour siéger au sein du jury du concours de maîtrise d'œuvre sur esquisse pour la construction de la salle de concert pour les musiques amplifiées : 

Mme FIORASO



M. KERMEN

 

M. CAUNE

 

M. VANNIER

 

M. BETTO

 

Sont désignés en qualité de membres suppléants pour siéger au sein du jury du concours de maîtrise d'œuvre sur esquisse pour la construction de la salle de concert pour les musiques amplifiées : 

M. PILAUD

M. CANTELE

M. GUITART

Mme MONERY


Mme ARONDEAU

Un amendement est présenté par M. AVRILLIER, oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

Adoptée - Abstention : 4 GOC (M. MOTTE, Mme CHAMEKH, Mme DALLET, Mme HANFF) + 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 2 - (A 021) - TRAVAUX - Collège CHAMPOLLION : autorisation de dépôt des demandes de permis de démolir et de construire, 31 rue Lesdiguières, par le Conseil Général de l'Isère.

Intervention(s): M. BETTO, M. AVRILLIER, M. VANNIER, Mme DESCHAMPS lève la séance et donne la parole à M. NURIT, Directeur Général Adjoint Département Vie Urbaine.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 3 - (A 015) - TRAVAUX - Restauration de la halle occupée par le Centre National d'Art Contemporain - Protocole transactionnel de règlement du litige relatif au paiement des travaux mis en oeuvre par l'entreprise LAUBEUF.

Intervention(s): M. BETTO.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 4 - (A 022) - URBANISME AMENAGEMENT - ZAC Beauvert - Procédure de consultation pour la désignation d'un aménageur : désignation de la SAEML SAGES et approbation du traité de concession.

Intervention(s): M. BETTO, M. AVRILLIER.

Adoptée - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) + 14 opposition –

 Pour : le reste.

DELIBERATION N° 5 - (A 014) - URBANISME AMENAGEMENT - ZAC Vigny-Musset, accord de la Ville de Grenoble pour la cession de droits à construire en vue d'un programme de logements et d'un programme de bureaux.

Intervention(s): M. AVRILLIER, Mme DESCHAMPS, M. BETTO.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 6 - (A 023) - URBANISME AMENAGEMENT - ZAC Europole I - Approbation de l'avenant n° 1 à la convention de participation financière de la SARL EUROPOLE GENIN au coût d'équipement de la Zone.

Adoptée - Contre : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) - Abstention : 10 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 7 - (A 005) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Acquisition d'un terrain situé 67 avenue Jean Perrot auprès de l'Etablissement Public Foncier Local de la Région Grenobloise.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 8 - (A 012) - ENVIRONNEMENT - Plan Climat Local Ville de Grenoble - Bilan du plan d'actions 2005.

RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 9 - (A 017) - ENVIRONNEMENT - Convention pluriannuelle d'objectifs passée avec la Maison de la Nature et de l'Environnement de l'Isère (MNEI) - Avenant n° 1 pour l'année 2007

Intervention(s): Mme DESCHAMPS.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 10 - (A 016) - ENVIRONNEMENT - Convention pluriannuelle d'objectifs 2006-2008 avec la Fédération Régionale de Protection de la Nature (FRAPNA Section Isère) - Avenant n° 1 pour l'année 2007

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 11 - (A 006) - ACCESSIBILITE - Contrat de tourisme adapté. Modifications par avenant.

Intervention(s): Mme GIROD de L'AIN pour M. SUCHOD. M. NOCODIE, M. AVRILLIER, M. PILAUD. Mme DESCHAMPS lève la séance et donne la parole à M. NURIT, Directeur Général Adjoint, Département Vie Urbaine.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 12 - (A 010) - ACCESSIBILITE - Convention de financement des travaux relatifs à l'amélioration de l'accessibilité des personnes à mobilité réduite en gare de Grenoble.

Intervention(s): M. BETTO, Mme DESCHAMPS, M. CHIRON, M. MONARD, M. AVRILLIER, M. GIRAUD.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 13 - (A 004) - DOMAINE PUBLIC - Transfert à la Région Rhône-Alpes des lycées Emmanuel Mounier et Louise Michel.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 14 - (A 003) - DOMAINE PUBLIC - Exploitation de kiosques commerciaux sur le site de la 3ème ligne de tramway.

Intervention(s): M. FRISTOT, M. PILAUD.

M. le Maire reprend la présidence.

Un amendement est présenté par M. FRISTOT, oralement. Celui-ci est repoussé. Pour : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Contre : le reste.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 15 - (B 001) - LOGEMENT - Participation financière de la Ville de Grenoble à l'opération de reconstruction-démolition du foyer de travailleurs migrants Beauvert.

Intervention(s): Mme HANFF, M. KUNTZ, M. VANNIER.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 16 - (B 002) - LOGEMENT - Aide de la Ville de Grenoble à l'opération de démolition-reconstruction réalisée par Grenoble Habitat, 3 passage d'Alembert/74 rue Abbé Grégoire.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 17 - (B 003) - LOGEMENT - Participation financière de la Ville de Grenoble au projet d'extension de la Maison Relais "Issue de Secours", réalisé par la Société Dauphinoise pour l'Habitat, 106 cours de la Libération.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 18 - (B 005) - SOLIDARITE - Convention entre la Ville de Grenoble, le CCAS et l'Agence nouvelle des solidarités actives sur le volet de la Petite enfance.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 19 - (B 007) - SOLIDARITE - Subventions aux associations du secteur de la Petite enfance : conventions avec les associations Dépann'Familles et Pom, Flore et Alexandre et avenant avec l'association AUESC Bajatière.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 20 - (B 008) - SOLIDARITE - Reconduction de la convention entre la Ville de Grenoble et l'Université Pierre-Mendès France - Grenoble concernant l'évaluation de l'action publique en matière de prévention de la délinquance et de sécurité.

RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 21 - (B 010) - POLITIQUE DE LA VILLE - Opération Léon Jouhaux - Approbation de l'avant projet du parc central de la cité Léon Jouhaux - Validation du coût prévisionnel définitif des travaux. Validation du forfait définitif de rémunération de maître d'œuvre.

Intervention(s): M. MOTTE.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 22 - (B 006) - HYGIENE ET SANTE PUBLIQUE - Convention entre la Ville de Grenoble, l'Agence nouvelle des solidarités actives, le Département de l'Isère et l'AGECSA pour la valorisation des centres de santé de Grenoble.

Intervention(s): Mme GIROD DE L'AIN.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 23 - (B 009) - SANTE PUBLIQUE - Convention entre la Ville de Grenoble et le Centre Communal d'Action Sociale de Grenoble relative à l'action "Bains de langage" du dispositif "Réussite Educative" pour l'année scolaire 2006-2007 - Ecole maternelle Jean Racine.

Intervention(s): M. BETTO, M. le Maire, Mme GIROD DE L'AIN, M. ROUX.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 24 - (E 001) - FINANCES - Affectations de subventions sur crédits existants.

Intervention(s): M. CANTELE, Mme DALLET, M.le Maire, M. BETTO, Mme DESCHAMPS.

Adoptée

Votes Séparés :

Gestion de la Maison du Tourisme : Adopté - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs –

 Pour : le reste.

Grenoble Alpes Incubation : Adopté - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste.

Magiscom/Magistrats du Tribunal de Commerce de Grenoble : Adopté - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste.

Union Fédérale des Consommateurs-Que Choisir Grenoble : Adopté - Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

Greco Régie Municipale Autonome : Adopté - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs +

 14 opposition - Pour : le reste.

Le reste de la délibération est adopté à l'unanimité.

DELIBERATION N° 25 - (E 015) - FINANCES - Régie du Marché d'intérêt National (MIN) - Attribution d'un versement non remboursable au titre des procédures de liquidation.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prend pas part au vote : 1 opposition (M. MICOUD) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 26 - (E 013) - FINANCES - Affectation  au profit du Centre Communal d'Action Sociale (C.C.A.S.) d'une partie de la parcelle cadastrée DP n° 94 sise 1 rue Montesquieu et Procès-verbal de remise.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 27 - (E 002) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - autorisation de signer

Intervention(s): M. KUNTZ, M. BETTO, M. FRISTOT, M. le Maire, M. ROUX, M. CHIRON, M. AVRILLIER. M.le Maire lève la séance et donne la parole à M. NURIT, Directeur Général Adjoint Département Vie Urbaine. Mme GARNIER.

Un amendement est présenté par M. AVRILLIER, oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

Adopté

Votes séparés

A - Marché de Conception et Réalisation de la Nouvelle Cuisine Centrale : Adopté – 

Contre : 14 opposition - Abstention : 2 GOC (M. BOUZAIENE, Mme DALLET) - Ne prennent pas part au vote : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste.

A - Réaménagement de l'Avenue de Valmy : Adopté - Contre : 10 ADES, Verts, Alternatifs + 

14 opposition - Abstention : 1 ADES, Verts, Alternatifs (Mme BOILEAU) - Pour : le reste.

B - Aménagement du carrefour Manteyer-Letonnelier ZAC Teisseire secteur Jeux Olympiques : Adopté - Contre : 14 opposition - Pour : le reste. 

A - Impression du Journal Municipal de la Ville de Grenoble "Les Nouvelles de Grenoble" : Adopté à l'unanimité.

Le reste de la délibération ainsi amendée est adopté à l'unanimité.

DELIBERATION N° 28 - (E 004) - ADMINISTRATION GENERALE - Dégrèvement de frais de mise en fourrière.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 29 - (E 006) - ADMINISTRATION GENERALE - Frais de mission des élus : articles L 2123-18 du code des collectivités territoriales : application de la délibération n°106 du Conseil Municipal du 23 avril 2001.

Intervention(s): M. BETTO, M. le Maire, M. MOTTE.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 1 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER) +

 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 30 - (E 005) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - EPIC : Office de Tourisme de Grenoble - Composition du Comité Directeur - Désignation de "l'Association des Unions Commerciales de Grenoble"

Adoptée - Contre : 2 ADES, Verts, Alternatifs (M. AVRILLIER, M. CANTELE) – 

Pour : le reste.

DELIBERATION N° 31 - (E 014) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - SAEML Grenoble 2000 - Modification des statuts de la société.

Intervention(s): M. VANNIER, M. le Maire.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs + 2 PC (M. MONARD, M. DUCHAUSSOY) - Abstention : 3 PC (Mme MONERY+ pouvoir de Mme CHORFA, M. VANNIER) - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 32 - (E 016) - ETABLISSEMENTS PUBLICS - Régie du Marché d'Intérêt National (MIN) - désignation du directeur

Intervention(s): Mme DESCHAMPS, M. AVRILLIER, M. le Maire.

Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 

14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 33 - (C 024) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Programme des expositions temporaires pour l'année 2007. Demandes de subventions auprès de l'Etat, de la Région Rhône-Alpes et du Département de l'Isère.

Intervention(s): M. AVRILLIER sur les délibérations 33 - C 024, 34 - C 019, 35 - C 021.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 34 - (C 019) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Bilan financier des acquisitions 2006.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 35 - (C 021) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Informatisation des collections. Poursuite de la mise en oeuvre de la campagne de numérisation des collections et demande de subvention à la Direction Régionale des Affaires Culturelles (DRAC) pour l'année 2007.

Intervention(s): M. SAFAR.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 36 - (C 025) - AFFAIRES CULTURELLES - Musée de Grenoble - Demande d'autorisation de gratuité pour les visites guidées dans le cadre de la Journée Internationale de la Femme le 8 mars, à 12h30 et 17h00.

Adoptée - Contre : 3 opposition (Mme RAMBAUD, Mme BOBIN, M. MICOUD) –

 Pour : le reste.

DELIBERATION N° 37 - (C 001) - AFFAIRES CULTURELLES - Muséum d'histoire naturelle - Demande de subvention auprès de la Région Rhône-Alpes pour la réalisation d'un programme 2005-2007 de connaissance, de conservation et de transmission du patrimoine naturel remarquable (2ème phase).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 38 - (C 012) - AFFAIRES CULTURELLES - Bibliothèques municipales - demande de subvention au Centre national du livre pour la reconstitution du fonds de la bibliothèque Prémol.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 39 - (C 013) - AFFAIRES CULTURELLES - Bibliothèques municipales - demande de subvention à l'Etat pour l'achat de matériel de conservation préventive  des collections patrimoniales de la bibliothèque d'étude.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 40 - (C 003) - AFFAIRES CULTURELLES - Théâtre 145  et Sainte Marie d'en Bas : renouvellement des conventions d'objectifs. Renouvellement des conventions de mise à disposition du Théâtre 145 à l'association "Barbarins et Fourchus" et du théâtre Sainte Marie d'en Bas à l'association "Atelier de Recherche et de Création Dramatique".

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 41 - (C 022) - AFFAIRES CULTURELLES - Conservatoire National de Région - Convention de partenariat pédagogique avec le Syndicat Intercommunal de Musique Jean Wiener.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 42 - (C 023) - AFFAIRES CULTURELLES - L'école supérieure d'art de Grenoble - Réseau des villes Rhône-Alpes: demande de subvention auprès de la Région Rhône-Alpes au titre de la participation au financement des formations artistiques à finalité professionnelle supérieure dispensées au cours de l'année scolaire 2006-2007.

Intervention(s): M. SAFAR.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 43 - (C 014) - AFFAIRES CULTURELLES - Attribution d'une subvention d'équipement à l'établissement Public de Coopération Culturelle, la Maison de la Culture de Grenoble.

Intervention(s): M. KUNTZ, M. GUITART, M. AVRILLIER, Mme MONERY, M. le Maire, M. SAFAR.

Adoptée - Abstention : 7 GOC + 14 opposition + 2 ADES, Verts, Alternatifs (Mme GARNIER + pouvoir de M. KERMEN) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 44 - (C 031) - VIE SCOLAIRE - Equipement petite enfance Bizanet : subvention d'équipement au CCAS de la Ville de Grenoble

Intervention(s): M. ROUX, M. AVRILLIER.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 45 - (C 018) - VIE SCOLAIRE - Enseignement 1er degré : Modification des périmètres scolaires des écoles maternelles Diderot et Berriat, et des écoles élémentaires et maternelles  Painlevé, la Savane et Houille Blanche.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 46 - (C 011) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - Renouvellement des conventionnements entre la Ville de Grenoble et les associations socio-culturelles.

Intervention(s): M. GUITART.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 47 - (C 005) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - SPORT - Convention cadre entre la ville de Grenoble et les associations sportives ou socioculturelles - Animations sportives de montagne. Année 2007

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 48 - (C 006) - JEUNESSE VIE ASSOCIATIVE - SPORT - Programme de soutien aux pratiques sportives dans les quartiers : bilan des actions de l'année 2006 et reconduction pour l'année 2007.

Intervention(s): M. BOUZAIENE.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 49 - (C 028) - RELATIONS INTERNATIONALES - Convention entre la Ville de Grenoble et la Société U.TRADE CHAHINE pour la mise à disposition d'oeuvres appartenant au fonds dont Monsieur CHAHINE est propriétaire.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 50 - (C 004) - RELATIONS INTERNATIONALES - Avenant financier 2007 à la convention de partenariat entre la Ville de Grenoble et l'association "CALLIOPE".

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 51 - (C 016) - SPORT - Conventions pluriannuelles avec les associations sportives : avenants financiers pour l'exercice 2007.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 52 - (C 015) - SPORT - Contrat de prestations de services entre la ville de Grenoble et la SASP FC Grenoble Rugby.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 1 PS (M. GIRAUD) + 1 opposition (M. MICOUD) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 53 - (C 009) - SPORT - Convention de mise à disposition de bâtiments sis au 124 et 128 cours de la Libération à l'association FCG Rugby.

Adoptée - Ne prend pas part au vote : 1 opposition (M. MICOUD) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 54 - (D 001) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Convention entre la ville de Grenoble, le Département de l'Isère et l'Association de Gestion de la Maison du Tourisme - Année 2007.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 55 - (D 005) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Convention entre la ville de Grenoble et l'incubateur GRenoble Alpes INcubation - GR-A-IN - Année 2007.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 56 - (D 002) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - ZAC Bouchayer-Viallet - Approbation d'une convention de participation financière de la Société Promotion Immobilière EDIFIM DAUPHINE, au coût d'équipement de la zone.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. CHIRON, M. le Maire.

Un amendement est présenté par M.le Maire, oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 57 - (D 003) - DEVELOPPEMENT ECONOMIQUE - Mise à disposition par bail emphytéotique d'un tènement immobilier, sis rue Jean Perrin à Grenoble (ex MIN), au profit de la société Girard et Roux.

Intervention(s) : M. CANTELE, Mme FIORASO. M. le Maire lève la séance et donne la parole à M. PEYRONNET, Directeur du service Economie, Insertion, Innovation.

Un amendement est présenté par M. le Maire, oralement. Celui-ci est adopté à l'unanimité.

Adoptée - Abstention : 1 GOC (Mme DALLET) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 58 - (D 008) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Avenant financier n°5 à la convention d'objectifs  entre la Ville de Grenoble et l'association Solidarité Femmes.

Intervention(s): M. CHIRON, M. le Maire.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 59 - (D 004) - CULTURE SCIENTIFIQUE ET TECHNIQUE - Convention entre la ville de Grenoble et le "Centre de Culture Scientifique, Technique et industriel" (CCSTI) de Grenoble.

Intervention(s): M. FRISTOT, M. GUITART, M. le Maire, Mme FIORASO.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 60 - (F 002) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Transferts et transformations de postes.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 61 - (F 001) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Renouvellement de mise à disposition à titre partiellement gratuit d'un agent titulaire de la Ville de Grenoble auprès de l'Association pour le Développement des Biotechnologies dans l'Agglomération Grenobloise (ADEBAG).

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 62 - (F 003) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Renouvellement d'un agent contractuel sur un emploi permanent en qualité d'attaché principal au service Achats, Assistance, Approvisionnement.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 63 - (G 002) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation des représentants de la Ville de Grenoble auprès de divers organismes : Régie des Eaux de Grenoble - Modification.

Est désigné en qualité de membre titulaire pour représenter la ville de Grenoble au Conseil d'administration de la Régie des Eaux de Grenoble : M. Alain PILAUD.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 64 - (G 003) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation des représentants de la ville de Grenoble auprès de divers organismes : SAEML Grenoble 2000 - Modification.

Intervention(s): Mme GIROD DE L'AIN.

Est désigné en qualité de membre titulaire pour représenter la ville de Grenoble au Conseil d'Administration de la SAEML Grenoble 2000 : M. Jacques CHIRON. 

Est désigné en qualité de membre titulaire pour la représenter  à l'Assemblée Générale de la SAEML Grenoble 2000 : M. Jean CAUNE.

Adoptée - 

Vote séparé : 

- Troisième alinéa et quatrième alinéa : Adopté - Contre : 11 ADES, Verts, Alternatifs -  Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste. 

Le reste de la délibération est adopté - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition – 

Pour : le reste.

DELIBERATION N° 65 - (G 004) - RENDU ACTE - Compte-rendu de M. le Maire en application de la délibération de délégation de pouvoirs en date du 25 mars 2001.


L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21H25. 
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