Service Questure

Bureau du conseil municipal

<Titre>RELEVE DE DECISIONS DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

Du lundi 29 janvier 2007</Titre>
Madame Annie DESCHAMPS, Première Adjointe,  procède à l’appel nominal. Le quorum étant atteint, la séance est ouverte à 17h20. Madame Laure MASSON est désignée comme secrétaire de séance.

Monsieur le Maire propose d’adopter le relevé de décisions du 18 décembre 2006.

Monsieur Raymond AVRILLIER intervient sur  la délibération n° 36 – E 035 – FINANCES – Budget primitif 2007 - Budget principal pour demander qu’apparaissent, dans ce relevé, la demande du groupe ADES, Verts, Alternatifs, de vote du budget par chapitre ainsi que les modalités du déroulement de ce vote, en particulier sur les amendements concernant respectivement les chapitres 204 – subventions équipements versés et 67 intitulé - Charges exceptionnelles. 

Monsieur le Maire donne son accord à cette demande.

Ensuite, Monsieur Raymond AVRILLIER souhaite savoir si les votes relatifs aux 
3 délibérations suivantes ont été validés :

N° 43 - E 038 - FINANCES - Budget primitif 2007 - Budget annexe Stationnement.

N° 44 - E 039 - FINANCES - Budget primitif 2007 - Budget annexe Parkings en régie.

N°57 - E 034 - FINANCES - Ajustement des valeurs actives de l'actif du bilan du budget annexe "Stationnement" de la Ville de Grenoble en fonction de l'inventaire des biens immobilisés.

Monsieur le Maire confirme ces résultats de vote.

Sous réserve de la prise en compte de ces remarques, le relevé de décisions est adopté à l’unanimité.

Monsieur le Maire informe l’Assemblée, de l’absence de Monsieur Jean-Luc MONARD retenu en raison d’un problème de santé de son épouse. Au nom de l’ensemble des élus du Conseil municipal, il lui adresse un message amical.

Il confirme les changements qui vont intervenir au sein de la Direction générale du CCAS dans le courant de l’année 2007. Monsieur Alain VERRET, actuel Directeur Général Adjoint en charge des Ressources Humaines, succèdera à Madame Hélène GOUX, Directrice générale, à l’occasion de son départ à la retraite. Il rappelle que cette dernière a exercé précédemment les fonctions de Directrice Adjointe chargée du Département Solidarité à la Ville de Grenoble avant d’assurer la Direction du CCAS.

Monsieur le Maire souligne que Monsieur Alain VERRET est diplômé de l’Ecole Nationale de la Santé et a exercé les fonctions de Directeur à l’hôpital de Nevers. Son expérience et ses compétences dans ce domaine sanitaire et social seront autant d’atouts dans le cadre de ses futures responsabilités.

Monsieur le Maire rend ensuite hommage à l’abbé Pierre récemment disparu. Il souligne qu’au-delà de son immense popularité auprès des Français, il a été une grande figure grenobloise. Celui-ci s’est notamment illustré pendant la Résistance alors qu’il était vicaire de Notre Dame.

Monsieur le Maire rappelle l’engagement de celui-ci dans le combat contre les injustices           dans le domaine du logement mais aussi auprès des plus démunis.

Question orale de Monsieur Raymond AVRILLIER, Conseiller municipal :

Dans le cadre du retrait annoncé par les sociétés NXP et Freescale de l’Opération Alliance, Monsieur Raymond AVRILLIER demande à Monsieur le Maire de lui confirmer les informations selon lesquelles ces deux sociétés auraient bénéficié de subventions publiques à hauteur respectivement de 31 900 000 € et 7 587 171 € la première année (2002-2003) et de lui indiquer les montant des subventions publiques octroyées à celles-ci pour les années 2004, 2005, 2006 et 2007.

En réponse, Monsieur le Maire rappelle qu’il s’agit d’un investissement exceptionnel d’environ 3 milliards d’euros financé à 80 % par des entreprises privées s’inscrivant dans une convention-cadre qui associe l’Etat, les collectivités territoriales et les 3 entreprises ST Micro, Philips et Motorola.

· Monsieur le Maire précise qu’il n’y a pas de désengagement de la Société Freescale de l’Alliance fin 2007 puisque le contrat prend fin à cette date.

· En ce qui concerne les aides versées par les collectivités publiques à la fin 2006, elles se montent à 358,5 millions d’euros dont 114,3 millions d’euros pour les collectivités locales répartis de la façon suivante : 

· Région : 21 M€

· Conseil Général : 50,8 M€ pour un retour fiscal acquis de 38 M€

· Cosi : 37 M€ pour un retour fiscal acquis de 32 M€

· Métro : 5,5 M€ pour un retour sur les exercices 2006-2007 de 7 M€ via la Cosi, sans compter les 2,4 M€ via le Fonds Départemental de Péréquation de la Taxe Professionnelle sur 2006.

La Ville, pour sa part, n’a rien versé directement, n’a subi aucune retenue sur la Dotation de Solidarité Communautaire et a touché au total 10,8 M€ du Fonds Départemental de péréquation de la Taxe Professionnelle provenant de l’écrêtement du site de Crolles sur la période 2002-2006 dont 2,7 M€ en 2006.   

Concernant l’avenir du site de Crolles, Monsieur le Maire précise que des orientations en matière de stratégies industrielles doivent être décidées dans les mois à venir au niveau ministériel. Par ailleurs, celui-ci rappelle ses nombreuses interventions pour défendre la pérennisation de la recherche et du développement sur le site de Crolles.

En conclusion, Monsieur le Maire réaffirme sa volonté de continuer à faire le maximum pour préserver et développer des activités stratégiques, à haute valeur ajoutée, dans l’agglomération et ainsi lutter contre les délocalisations en ancrant les emplois sur un territoire.

EXTRAIT DU REGISTRE DES DELIBERATIONS

DU CONSEIL MUNICIPAL

LE <CHSDSE>VINGT NEUF JANVIER DEUX MILLE SEPT</CHSDSE>, le conseil municipal s'est réuni en séance publique, en l'Hôtel de ville de Grenoble, sur la convocation de Monsieur le Maire, en date du 
<CHSDEC>23 janvier 2007</CHSDEC>.

Nombre de conseillers municipaux en exercice au jour de la séance : 59

Monsieur Michel DESTOT, Maire, assure la présidence.

Il est procédé à l'appel nominal auquel répondent :

<SEAADP>M. Michel DESTOT - Mme Annie DESCHAMPS - M. Pierre KERMEN - Mme Geneviève FIORASO - M. Jacques CHIRON - M. Jean-Philippe MOTTE - M. Jean-Jacques GLEIZAL - Mme Colette FILLION-NICOLLET - M. Michel VANNIER - M. Jérôme SAFAR - Mme Marina GIROD DE L'AIN - Mme Marie-José SALAT - Mme Florence HANFF - M. Jean-Paul ROUX - Mme Marie-France MONERY - M. Jean-Marc CANTELE - M. Alain PILAUD - M. Cécil GUITART - Mme Agnès HUGONIN - M. Gilles KUNTZ - M. Abderrhamane DJELLAL - Mme Marie-France CHAMEKH - M. Raymond AVRILLIER - Mme Maryvonne BOILEAU - M. Sadok BOUZAIENE - M. Jean CAUNE - Mme Zohra CHORFA - Mme Christine CRIFO - M. Serge DUCHAUSSOY - M. Vincent FRISTOT - Mme Christine GARNIER - M. Jean-Paul GIRAUD - Mme Régine JAILLET - Mme Maïté JOUVE - M. Georges LACHCAR - Mme Laure MASSON - Mme Hélène MILET - Mme Gisèle PEREZ - M. François SUCHOD - Mme Marie-Noëlle ARONDEAU - Mme Nathalie BERANGER - M. Bernard BETTO - Mme Françoise BOBIN - Mme Marguerite BON - M. Denis CHAIX - M. Matthieu CHAMUSSY - Mme Christiane LEVAS - M. Max MICOUD - Mme Françoise RAMBAUD - M. Hervé STORNY</SEAADP>.

Absents ayant donné pouvoir :

<Procuration>Mme Joëlle DIOT donne pouvoir à Mme Marina GIROD DE L'AIN de 17H20 à 19H30

Mme Monique DALLET donne pouvoir à M. Cécil GUITART de 17H20 à 19H10

Mme Françoise GROS donne pouvoir à Mme Agnès HUGONIN de 17H20 à 22H50

M. Jean-Luc MONARD donne pouvoir à M. Serge DUCHAUSSOY de 17H20 à 22H50

M. Serge NOCODIE donne pouvoir à M. Jérôme SAFAR de 17H20 à 22H50

M. Jean-Michel ROUGEMONT donne pouvoir à M. Abderrhamane DJELLAL de 17H20 à 20H05

Mme Danièle CHAVANT donne pouvoir à Mme Françoise RAMBAUD de 17H20 à 22H50

Mme Ariane SIMIAND donne pouvoir à M. Bernard BETTO de 17H20 à 22H50

M. Jacques THIAR donne pouvoir à M. Matthieu CHAMUSSY de 17H20 à 22H50</Procuration>.

<SEAASE> </SEAASE>
Secrétaire de séance : <SEASEC>Mme Laure MASSON</SEASEC>.

DELIBERATION N° 1 - (B 006) - LOGEMENT - Programmation de construction, réhabilitation et démolition de logements sociaux pour l'année 2007.

Intervention(s): Mme HANFF, Mme RAMBAUD, Mme BOILEAU, Mme MONERY, Mme DESCHAMPS, M. BETTO, M. FRISTOT, M. MOTTE, M. KERMEN, Mme PEREZ, M. AVRILLIER, M. le Maire, Mme CHAMEKH.

Un amendement est présenté par Monsieur le Maire oralement. Celui-ci est adopté. 

Adopté - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

La délibération ainsi amendée est adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 2 - (B 013) - LOGEMENT - Aide de la ville de Grenoble aux opérations d'acquisition-amélioration. Opération Lots Diffus réalisée par la SDH, 1 rue de la Paix.

Intervention(s): Mme HANFF

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 3 - (B 012) - LOGEMENT - Opération Programmée d'Amélioration de l'Habitat (OPAH). Copropriété Mutualité Grandes Alpes, 22 à 28 avenue Marie Reynoard. Approbation de l'avenant n° 1 à la convention spécifique.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 4 - (B 002) - LOGEMENT - Convention d'apurement du protocole d'échange compensé conclu entre la ville de Grenoble et l'Etat (Ministère de la Défense) portant sur le transfert de diverses installations militaires.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. le Maire

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 5 - (B 016) - ACTION SOCIALE - Convention entre la Ville de Grenoble et le Département de l'Isère concernant les actions en faveur des enfants de moins de 6 ans.

Intervention(s): Mme MONERY

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 6 - (B 021) - ACTION SOCIALE - Avenant 2006 à la convention de développement social du 6 janvier 2003 entre le Département de l'Isère, la Ville de Grenoble et le CCAS.

Intervention(s): M. MOTTE, M. AVRILLIER, M. ROUX, M. GIRAUD, Mme CRIFO, Mme GIROD de l'AIN, M. le Maire.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 7 - (B 015) - HYGIENE ET SANTE PUBLIQUE - Création du Conseil Local de Santé Mentale.

Intervention(s): Mme GIROD de l'AIN, M. MICOUD, M. le Maire.

Sont désignés : 

Mme Marie-France MONERY, M. Jean-Paul ROUX, Mme Maryvonne BOILEAU, M. Jean-Philippe MOTTE

Monsieur le Maire informe l’Assemblée qu’il désignera Madame Marina GIROD de L’AIN pour le représenter à la Présidence de ce conseil.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Abstention : 3 PS (M. GIRAUD, M. PILAUD, Mme SALAT) + 2 GOC (M. GUITART, M. BOUZAIENE) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 8 - (B 009) - HYGIENE ET SANTE PUBLIQUE - Contrôle des chats errants : avenant n° 2 à la convention entre la ville de Grenoble et le Syndicat des Vétérinaires de l'Isère (SVDI).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 9 - (B 010) - HYGIENE ET SANTE PUBLIQUE - Enlèvement et incinération des cadavres des animaux morts sur la voie publique : avenant n° 7 à la convention entre la ville de Grenoble et le Syndicat des Vétérinaires de l'Isère (SVDI).

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 10 - (B 014) - ADMINISTRATION GENERALE - Recensement 2007 - rémunération des agents recenseurs.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 11 - (B 007) - POLITIQUE DE LA VILLE - Convention d'occupation et d'usages avec le Centre Communal d'Action Sociale et l'association "Les Jardins de la Solidarité" pour la gestion des jardins familiaux du parc des Champs Elysées.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 12 - (B 020) - SOLIDARITE - Dispositif partenarial d'observation sociale, économique et urbaine de Grenoble : Charte de fonctionnement.

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. BETTO, M. ROUX, M. MOTTE, M. le Maire.

Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 13 - (D 002) - INTERVENTION SOCIO ECONOMIQUE - Convention cadre entre la Ville de Grenoble et la Régie de Quartier Villeneuve-Village Olympique - Année 2007

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 14 - (C 012) - AFFAIRES CULTURELLES - Conventions financières 2007 conclues entre la Ville de Grenoble et les institutions culturelles

Intervention(s): M. AVRILLIER, M. SAFAR, M. le Maire.

Adoptée - 

Vote séparé : 

- Association Cinémathèque Française de Grenoble : 

Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts Alternatifs - Pour : le reste. 

Le reste de la délibération est adopté à l'unanimité.

DELIBERATION N° 15 - (C 021) - AFFAIRES CULTURELLES - Avenants aux conventions financières 2007 entre la Ville de Grenoble et les institutions culturelles

Intervention(s): M. AVRILLIER.

Adoptée - 

Vote séparé : 

- Association Orchestre de chambre de Grenoble - Les Musiciens du Louvre - Grenoble : 

Adoptée - Abstention : 11 ADES, Verts Alternatifs - Pour : le reste. 

Le reste de la délibération est adopté à l'unanimité.

DELIBERATION N° 16 - (C 011) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention pluriannuelle avec les associations du secteur culturel - Avenants financiers pour l'année 2007

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 17 - (C 005) - AFFAIRES CULTURELLES - Bibliothèques municipales - Opération "Lire et faire lire" - convention avec l'association la Ligue de l'Enseignement de l'Isère.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 18 - (C 001) - AFFAIRES CULTURELLES - Théâtre municipal - Tarifs pour le concert du Festival de Jazz du 17 mars 2007

Intervention(s): Mme FILLION-NICOLLET, M. SAFAR.

Adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 19 - (C 008) - AFFAIRES CULTURELLES - Muséum d 'histoire naturelle - Gratuité des entrées à l'Orangerie pour l'exposition "Le propre de l'homme et du singe".

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 20 - (C 017) - AFFAIRES CULTURELLES - Printemps du livre de Grenoble : Demande de subvention à l'Etat - Ministère de la Culture DRAC - et Centre National du Livre, à la Région Rhône-Alpes  et au Département de l'Isère.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 21 - (C 009) - AFFAIRES CULTURELLES - Convention de mise à disposition d'un local de 42 m² au 2 rue François Raoult à l'association culturelle Club Dauphinois de Minéralogie et de Paléontologie

Intervention(s): Mme FILLION-NICOLLET, M. le Maire, Mme DESCHAMPS.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 22 - (C 010) - AFFAIRES CULTURELLES - Direction des Affaires Culturelles - Cession à titre gracieux d'une tribune à l'association "le Pot au Noir".

Intervention(s): M. AVRILLIER

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 23 - (C 014) - VIE SCOLAIRE - Equipement petite enfance Bizanet : subvention d'équipement au CCAS de la Ville de Grenoble

RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 24 - (C 022) - VIE SCOLAIRE - Enseignement du 1er degré : signature des avenants n°2 aux conventions Ville - associations de gestion des écoles privées grenobloises sous contrat simple avec l'Etat.

Intervention(s): M. CANTELE, M. le Maire, M. BETTO.

Adoptée - Contre : 1 ADES, Verts Alternatifs (M. AVRILLIER) - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 25 - (C 028) - ADMINISTRATION GENERALE - Opération de réhabilitation-extension du restaurant scolaire Jules Ferry. Modalités de remboursement des frais de consommations électriques par l'entreprise MAMOLA&FILS.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 26 - (C 020) - VIE SCOLAIRE - Classes de nature - Convention ville de Grenoble / Association Poil de Carotte, pour un séjour avec nuitées de classes élémentaires de la ville de Grenoble au printemps 2007.

Intervention(s): Mme MONERY

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 27 - (C 016) - VIE SCOLAIRE - Enseignement du premier degré : participations de la Ville de Grenoble aux frais de fonctionnement des CLIS (Classes d'Intégration Spécialisées) des communes de FONTAINE et SAINT EGREVE accueillant des enfants grenoblois - Année Scolaire 2005/2006

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 28 - (C 013) - VIE SCOLAIRE - Avenant à la convention de mise à disposition d'une salle de l'Ecole du Verderet pour un accueil de communication parents-enfants.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 29 - (C 019) - SPORT - Conventions pluriannuelles avec les associations sportives : avenants financiers pour l'exercice 2007.

Intervention(s): M. AVRILLIER

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 30 - (C 025) - SPORT - Reconduction des conventions générales d'objectifs entre la ville de Grenoble et les associations AJA Villeneuve, Boxing Club Multisports Villeneuve et Union Sportive Abbaye Grenoble : avenant n° 1.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 31 - (C 027) - SPORT - Reconduction des conventions générales d'objectifs entre la ville de Grenoble et les associations du secteur sportif : avenant n° 1.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 32 - (C 026) - SPORT - Reconduction de la convention générale d'objectifs et nouvelle convention de mise à disposition de locaux et installations sportives entre la ville de Grenoble et l'association Grenoble Tennis.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 33 - (C 023) - SPORT - Manifestations sportives : conventions de partenariat de la ville de Grenoble avec les associations Grenoble Université Club Badminton, Grenoble Université Club-Judo Club du Dauphiné (GUC-JCD) et Comité Régional de Taekwondo Dauphiné-Savoie

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 34 - (C 002) - SPORT - Opération "Samedis du jogging" : convention de partenariat de la ville de Grenoble avec l'association GUC Athlétisme

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 35 - (C 007) - UNIVERSITE RECHERCHE - Renouvellement de la convention de mise à disposition de locaux à l'Université Pierre Mendès France - Palais de l'Université.

RETIREE EN SEANCE

DELIBERATION N° 36 - (C 015) - RELATIONS INTERNATIONALES - Avenant financier 2007 à la convention de partenariat entre la Ville de Grenoble et l'association "Université Populaire Européenne de Grenoble" (UPEG).

Adoptée - Contre : 2 ADES, Verts Alternatifs (M. AVRILLIER, M. KUNTZ) - Abstention : 9 ADES, Verts Alternatifs - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 37 - (E 037) - INTERCOMMUNALITE - Rapport d'activités pour l'année 2005 du Président de la Communauté d'agglomération, Grenoble Alpes- Métropole.

Interviennent sur les délibérations 37 E 037 et 38 E 038 : Mme FIORASO, M. AVRILLIER, M. VANNIER, M. BETTO, M. CAUNE, M. FRISTOT, Mme GARNIER, M. ROUGEMONT, M. le Maire. 

M. le Maire lève la séance et donne la parole à M. DARMON, Directeur Général des Services de Grenoble Alpes Métropole.

Adoptée - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts Alternatifs (Mme DIOT) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 38 - (E 038) - INTERCOMMUNALITE - Rapport d'activités pour l'année 2006 des délégués communautaires de la ville de Grenoble à la communauté d'agglomération Grenoble Alpes-Métropole.

Adoptée - Abstention : 14 opposition + 10 ADES, Verts Alternatifs - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts Alternatifs (Mme DIOT) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 39 - (E 019) - FINANCES - Décision modificative n° 1 - Budget principal

Intervention(s): M. AVRILLIER, Mme DESCHAMPS.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 40 - (E 020) - FINANCES - Décision modificative n° 1 - Budget annexe Activités économiques.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 41 - (E 021) - FINANCES - Décision modificative n° 1 - Budget annexe Locaux culturels.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 42 - (E 022) - FINANCES - Décision modificative n° 1 - Budget annexe Self Clemenceau.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 43 - (E 024) - FINANCES - Décision modificative n° 1 - Budget annexe Parkings en régie.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Abstention : 5 PC - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 44 - (E 026) - FINANCES - Budget principal 2006 - décision modificative n°3 : affectation complémentaire des résultats 2005.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 45 - (E 029) - FINANCES - Décision modificative n° 1 - Budget annexe Stationnement.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts Alternatifs + 14 opposition - Ne prennent pas part au vote : 5 PC - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 46 - (E 030) - FINANCES - Décision modificative n° 1 - Budget annexe Abattoir.

Intervention(s): Mme FILLION-NICOLLET, M. le Maire, M. GIRAUD.

Monsieur le Maire informe l’Assemblée qu’il a demandé l’organisation d’une réunion portant sur l’avenir de cet établissement en présence des représentants de la profession du secteur des abattoirs et des différentes collectivités concernées.

A la suite de cette réunion, il propose de faire un point sur les orientations qui seront envisagées.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 47 - (E 040) - FINANCES - Renouvellement des lignes de trésorerie

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 48 - (E 016) - FINANCES - Informations fiscales communiquées à l'assemblée délibérante.

Intervention(s): M. AVRILLIER, Mme DESCHAMPS, M. le Maire, M. MOTTE.

DELIBERATION N° 49 - (E 018) - FINANCES - Opérations de couverture et d'échange de conditions d'intérêt.

Intervention(s): M. AVRILLIER, Mme DESCHAMPS.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 50 - (E 043) - FINANCES - Marché d'Intêrét National - Achat d'immobilisations de la Régie du MIN, transfert des emprunts.

Intervention(s): Mme FILLION-NICOLLET, M. PILAUD, Mme DESCHAMPS, M. AVRILLIER.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts Alternatifs - Abstention : 14 opposition + 1 GOC (Mme DALLET) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 51 - (E 008) - SYNDICATS INTERCOMMUNAUX - Dissolution du Syndicat Intercommunal pour l'Enseignement entre Grenoble et Eybens - Répartition de l'actif et du passif.

Intervention(s): M. AVRILLIER.

Adoptée - Abstention : 1 ADES, Verts Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 52 - (E 009) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - Société des Eaux de Grenoble - Autorisation donnée au porteur de parts de la ville de Grenoble de voter la dissolution de la société.

Intervention(s): M. BETTO.

Adoptée - 

Votes séparés : 

- deux premiers alinéas : 

Adoptés - Ne prennent pas part au vote : 11 ADES, Verts Alternatifs - Pour : le reste. 

- troisième alinéa : 

Adopté - Ne prennent pas part au vote : 11 ADES, Verts Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste. 

DELIBERATION N° 53 - (E 012) - GESTION DELEGUEE - Etablissement et exploitation du réseau câblé de vidéocommunication de la Ville de Grenoble - Avenants aux conventions des 12 février 1987 et 11 mars 1988

Intervention(s): M. KUNTZ, Mme MILET, M. le Maire.

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts Alternatifs - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 54 - (E 013) - SOCIETES D'ECONOMIE MIXTE LOCALES - SAEML Grenoble TV Câble - autorisation donnée au porteur de parts de la Ville de Grenoble de voter la dissolution de la société -

Intervention(s): M. BETTO, Mme MILET.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Ne prennent pas part au vote : 11 ADES, Verts Alternatifs - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 55 - (E 004) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - autorisation de signer

Intervention(s): M. FRISTOT, M. ROUX

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 56 - (E 003) - ADMINISTRATION GENERALE - Marchés publics - avenants.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 57 - (E 011) - FINANCES - Affectations de subventions sur crédits existants.

Intervention(s): Mme GIROD de l'AIN, Mme DESCHAMPS.

Adoptée - 

Votes séparés : 

- CAFE DES ARTS CACS : 

Adopté - Contre : 9 ADES, Verts Alternatifs - Abstention : 2 ADES, Verts Alternatifs (Mme GIROD de l'AIN + Mme FILLION-NICOLLET) - Pour : le reste. 

- CINEMATHEQUE FRANCAISE DE GRENOBLE :

Adopté -  Abstention : 11 ADES, Verts Alternatifs - Pour : le reste. 

-OGEC DE L'ECOLE EXTERNAT NOTRE DAME

OGEC ECOLE SAINT-JOSEPH DE GRENOBLE 

OGEC ECOLE SAINT-FRANCOIS DE SALES 

OGEC ECOLE SAINT-PIERRE DU RONDEAU 

OGEC ECOLE SAINT BRUNO BERRIAT 

Adopté - Contre : 1 ADES, Verts Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste. 

- ORCHESTRE DE CHAMBRE DE GRENOBLE - LES MUSICIENS DU LOUVRE : 

Adopté - Abstention : 11 ADES, Verts Alternatifs - Pour : le reste. 

- UNIVERSITE POPULAIRE EUROPEENNE DE GRENOBLE - UPEG (Assoc) : 

Adopté - Contre : 2 ADES, Verts Alternatifs (M. KUNTZ + M. AVRILLIER) - Abstention : 9 ADES, Verts Alternatifs - Pour : le reste. 

- GRECO REGIE MUNICIPALE AUTONOME : 

Adopté - Contre : 11 ADES, Verts Alternatifs - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste. 

Le reste de la délibération est adoptée à l'unanimité.

DELIBERATION N° 58 - (E 031) - STATIONNEMENT - Avenant n° 14 au contrat A pour la concession et les affermages de parcs de stationnement - Désamiantage du parking public Lafayette.

Intervention(s): M. BETTO, M. le Maire, M. AVRILLIER, M. VANNIER

Adoptée - Contre : 10 ADES, Verts Alternatifs + 14 opposition - Astention : 1 PC (Mme CHORFA) - Ne prend pas part au vote : 1 ADES, Verts Alternatifs (Mme DIOT) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 59 - (E 042) - ADMINISTRATION GENERALE - Avenir et évolution du Palais des Sports.

Intervention(s): Interviennent sur les délibérations 59 - E042, 60 - E034, 61 - E035 :  M. PILAUD, M. FRISTOT, M. le Maire,  M. AVRILLIER, M. BETTO

Adoptée - Contre : 11 ADES - Ne prennent pas part au vote : 2 PS (Mme DESCHAMPS, M. SAFAR) + 1 GOC (M. BOUZAIENE) + 1 PC (M. DUCHAUSSOY pour le pouvoir de M. MONARD) + 1 opposition (M. CHAMUSSY pour le pouvoir de M. THIAR) + 1 sans étiquette (M. PILAUD) - Pour: le reste

DELIBERATION N° 60 - (E 034) - DOMAINE PUBLIC - Convention d'occupation du domaine public du bâtiment Palais des Sports de Grenoble et de ses équipements –

Adoptée - Contre : 11 ADES, Verts  Alternatifs - Abstention : 13 opposition - Ne prennent pas part au vote : 2 PS (Mme DESCHAMPS, M. SAFAR) + 1 GOC (M. BOUZAIENE) + 1 PC (M. DUCHAUSSOY pour le pouvoir de M. MONARD) + 1 opposition (M. CHAMUSSY pour le pouvoir de M. THIAR) + 1 sans étiquette (M. PILAUD) - Pour: le reste

DELIBERATION N° 61 - (E 035) - ADMINISTRATION GENERALE - Convention de participation financière pluriannuelle avec l'association Palais des Sports Grenoble-Isère.

Adoptée - Contre : 11 ADES - Ne prennent pas part au vote : 2 PS (Mme DESCHAMPS, M. SAFAR) + 1 GOC (M. BOUZAIENE) + 1 PC (M. DUCHAUSSOY pour le pouvoir de M. MONARD) + 1 opposition (M. CHAMUSSY pour le pouvoir de M. THIAR) + 1 sans étiquette (M. PILAUD) - Pour: le reste

DELIBERATION N° 62 - (E 017) - ADMINISTRATION GENERALE - Dégrèvement de frais de mise en fourrière.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 63 - (E 032) - ADMINISTRATION GENERALE - Frais de mission des élus : articles L.2123-18 du code général des collectivités territoriales : application de la délibération n° 106 du Conseil Municipal du 23 avril 2001.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour :  le reste

DELIBERATION N° 64 - (E 036) - ADMINISTRATION GENERALE - Prise en charge des frais de séjour et de déplacement des personnes, intervenants extérieurs, invités par la Ville pour l'année 2007.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour :  le reste

DELIBERATION N° 65 - (A 024) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Ilôt Vercors - Demande à l'Établissement Public Foncier Local de la Région Grenobloise d'acquérir  les deux appartements de la succession REPELLIN, situés 92 rue du Vercors et d'acquérir à ACTIS, une maison située 11 rue Eugène Boussant.

Adoptée - Abstention : 1 ADES, Verts Alternatifs (M. AVRILLIER) - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 66 - (A 007) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Acceptation de la résiliation anticipée du bail emphytéotique concernant une propriété sise à Villard de Lans, conclu avec la Caisse Centrale d'Activités Sociales du Personnel des Industries Electriques et Gazières.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 67 - (A 005) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - IMP NINON VALLIN - Bail à construction consenti à PLURALIS - Société d'Habitation des Alpes sur une parcelle de terrain 10, 12, rue Ninon Vallin.

Intervention(s): M. le Maire

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 68 - (A 004) - URBANISME CESSIONS ACQUISITIONS - Cession à Monsieur Emmanuel CISZEK d'un terrain d'environ 80 m2, sis rue Maurice Gignoux.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 69 - (A 032) - AMENAGEMENT ESPACES PUBLICS - Aménagement et requalification des Berges de l'Isère - Prise en compte des nouvelles dispositions prévues par le code des marchés publics 2006

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 70 - (A 031) - ENVIRONNEMENT - Projet Isère amont - Avis de la ville de Grenoble sur les modalités d'une nouvelle concertation prévues par le Syndicat Mixte des Bassins Hydrauliques de l'Isère (SYMBHI) au titre de l'article L-300-2 du code de l'urbanisme.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 71 - (A 023) - URBANISME AMENAGEMENT - Agence d'Urbanisme de la Région Grenobloise (A.U.R.G.) - Participation de la ville de Grenoble au programme d'activité partenarial 2007.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 72 - (A 025) - URBANISME AMENAGEMENT - Institution du droit de préemption urbain renforcé sur le périmètre Verdun - Agutte Sembat - Lyautey et Fantin Latour.

Adoptée - Contre : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 73 - (A 014) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la rue de KAUNAS.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 74 - (A 015) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination du prolongement de la rue du 140ème RIA.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 75 - (A 016) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination du parc de OUAGADOUGOU.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 76 - (A 017) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de l'allée D'ESSEN.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 77 - (A 018) - VOIES PUBLIQUES - Modification de dénomination du square du 19 mars 1962.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 78 - (A 019) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la rue du 19 mars 1962.

Intervention(s): M. GIRAUD, M. BETTO, M. le Maire

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour : le reste

DELIBERATION N° 79 - (A 020) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la rue de Sevan.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 80 - (A 021) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la rue Gustave Eiffel.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 81 - (A 022) - VOIES PUBLIQUES - Dénomination de la rue des Arts et Métiers.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 82 - (A 001) - VOIES PUBLIQUES - Convention d'occupation du domaine public pour la mise en place sur l'espace public de trois kiosques innovants de restauration gastronomique rapide.

Intervention(s): Mme GARNIER, M. PILAUD

Adoptée - Contre : 14 opposition - Abstention : 3 ADES, Verts Alternatifs (Mme GIROD de L'AIN, Mme GARNIER, M. AVRILLIER) - Pour :  le reste.

DELIBERATION N° 83 - (A 008) - DOMAINE PUBLIC - Parc Georges Pompidou - Convention d'occupation du domaine public pour une attraction enfantine.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 84 - (A 012) - ENERGIE - Etude de faisabilité d'une chaufferie automatique au bois aux serres horticoles municipales à Saint-Martin-d'Hères. Demandes de subventions au Conseil Régional Rhône Alpes, au Conseil Général de l'Isère et à l'ADEME.

Adoptée - Abstention : 14 opposition - Pour :  le reste

DELIBERATION N° 85 - (F 003) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Redéploiements  et transformations de postes.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition  - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 86 - (F 002) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Reconduction des fonctions d'un assistant auprès de l'Intergroupe Société Civile, Elus UDF - Démocrates de Grenoble - UMP et apparentés.

Adoptée à l'unanimité

DELIBERATION N° 87 - (F 004) - PERSONNEL DES SERVICES MUNICIPAUX - Déplacements à l'intérieur de la commune. Indemnités forfaitaires allouées aux personnels exerçant des fonctions essentiellement itinérantes.

Adoptée - Abstention : 14 opposition  - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 88 - (G 005) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation des représentants de la Ville de Grenoble auprès de divers organismes :  SAEML Gaz Electricité de Grenoble (GEG) - Modification.

Est désigné en qualité de membre titulaire : 

Mme Agnès HUGONIN.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 11 ADES, Verts Alternatifs + 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 89 - (G 004) - ADMINISTRATION MUNICIPALE - Désignation de représentants de la ville de Grenoble auprès de divers organismes : Université Joseph FOURIER - Renouvellement.

Est désigné en qualité de membre titulaire : 

M. Jean-Jacques GLEIZAL.

Adoptée - Ne prennent pas part au vote : 14 opposition - Pour : le reste.

DELIBERATION N° 90 - (G 001) - RENDU ACTE - Compte rendu de M. le Maire en application de la délibération de délégation de pouvoirs en date du 25 mars 2001.

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22H50
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