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L’ACTION SOCIALE POUR TOUS




L'ANALYSE DES BESOINS SOCIAUX 2012
Depuis 2003, le CCAS de Grenoble produit un rapport annuel dénommé "Analyse des Besoins Sociaux" (ABS), conformément au décret du 6 Mai 1995 qui indique que "les centres communaux et intercommunaux d'action sociale procèdent annuellement à une analyse des besoins sociaux de la population qui relève d'eux, et notamment ceux des familles, des jeunes, des personnes âgées, des personnes handicapées et des personnes en difficulté. Cette analyse fait l'objet d'un rapport présenté au conseil d'administration " (Article R123-1 du Code de l'Action Sociale et des Familles).
Cette démarche de collecte, d'interprétation et de suivi de données quantitatives et qualitatives vise à donner des outils d'aide à la décision au Président du CCAS, au Conseil d'Administration et plus généralement à l'ensemble de ses professionnels.

La lecture de ce document doit permettre d'appréhender de manière globale et dynamique les caractéristiques économiques, sociales et démographiques de la population présente sur le territoire grenoblois, afin de permettre l'adéquation des actions engagées par le CCAS aux besoins observés.

 

Quel est le sujet de l'ABS de 2012 ?
Le CCAS de Grenoble a fait le choix d'alterner une ABS généraliste avec une ABS thématique (centrée sur un public ou une question particulière). En 2012, l'ABS est consacrée uniquement aux jeunes grenoblois âgés de 15 à 29 ans.

Le comité de suivi de l'ABS a demandé une attention particulière à la question de l'autonomie (sur le plan du logement, de l'emploi, etc.), de la pauvreté et du non-recours aux droits sociaux.

Ce travail est le résultat d'une démarche partenariale qui a associé de nombreux acteurs du champ de la jeunesse. Elle a permis de mobiliser des données quantitatives et qualitatives permettant un état de lieux précis et complet de la jeunesse grenobloise.

